MexaHn4yeckue aHKepHble CUCTEMBbI

AHKepbl ONA TXeNbIX Harpy3ok

HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF 36
Axkep HSL-3 ons taxenbix Harpy3ok 47
AHkep HSL-G-R ons Taxenbix Harpy3ok 57
AHkep HSL-I ons Taxenbix Harpy3ok 62
AHKepbl ANS CPeAHUX Harpy3ok
AHkep ¢ nogpeskoii HSC-A(R)/I(R) 68
AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR 78
AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F 88
AHkep-runb3a HLC 99
3abusHoi aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER 101
AHkep-wypyn HUS-H 109
AHKepbl A1 ManbiX HArpy30K
YHuBepcanbHblin aHkep HUD-1 120
YHueepcanbHbln aHkep HUD-L 123
AHkep ans razobetoHa HGN 126
[io6enb ons runcokaptoHa HLD 129
®dacagHbii aHkep HRD-U/-S 131
Hiobenb-reosab HPS-1 135
AHkep-wypyn HUS 138
AHkep onsa runcokaptoHa HHD-S 142
AHkep ans runcokaptoHa HSP/HFP 146
AHkep-kptok HA8 148
AHkep-knuH DBZ 150
PamHbiii aHkep HT 152
MoTono4HbI aHkep HK 154
AHkep ans razobetoHa HPD 159
AHKep ANt MHOMOMYCTOTHBIX MANT NepekpbiTnini HKH 162
AHKEpP AN MHOFOMYCTOTHBIX MNAUT nepekpblTnii HTW-TWIN 165
AHKepbl A1 U30NSLMOHHBIX MaTepuanos
AHKep Ans n3oN9UMOHHbIX Matepuanos IDP 167
AHKEP ANs N30NALMOHHBIX MaTepuanos |Z 169
AHKEp Ans N30N9LMOHHbIX MaTepuanos IN 171
AHkep Ana M3onsuUMoHHbIX matepuanos IDMS/IDMR 173
Bbinyck 2008 35



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

MapawmeTpb! n .
- OCHOBHOW MPUHLMN paéoTbl: yrop bﬂ;—._, ] :
- KOMNeKCHas cucTema Ankep HDA-P/-PR/-PF
- Manble HanpsbkeHust (1, kak cneacTaue, HeGonbLUoe ANs NPeBapUTENbHON NOCaaK1
paccTosHNe 40 KPOMKM/ MEXOCeBble PacCTOSHNS) —
- aBTOMaTH4eckoe noape3atue (6e3 cneunansHoro bb._-_h J :
Mo/PE3aloLLero HCTPyMeHTa)
R P SAacrEvar HAEshert: CocpET Anikep HDA-T/-TR/-TF AnA cKBO3HOTO KpenneHus
- NOAXOANT NSl PACTSIHYTON 30HbI
- 0bnaaaeT Bcemu npeumyLLecTBaMm 3aknadHom aetani
- OT4YeTbl 06 MCMbITAHMSIX: COOTBETCTBYET KPUTEPUSIM
noxapo6e30nacHoCTH, AMHaMUYecKIe Harpysku,
YRAPHLIE HArpy3kM, CCMOCTONKOCTL BeToH Pacrﬂnyran AvHamnyeckve  YaapHbie Ceitcmnyeckue
- BO3MOXEH JIEMOHTaX Harpysku Harpy3ki Harpy3ki
- HDA-T/-TR/-TF: ckBO3HOE KpenneHue
- HDA-P/-PR/-PF: npeaBaputenbHas nocagka E 'ﬂ H .
Marepuan @
- CTarnb XOJIOAHOTO NpokKaTa, Knace 8.8, OLMHKOBaHHas MUH.5 M
HDATI-P: | - vepxanciowan crans, knace A4-80; 1.4401, 1.4571, 1.4404 e i el
HDATRIPR | (5531655316 T) T, TP [ S,
- yInepogHas CTanb, wepapanposaHa 53 um: nAeran KOMNbIOTEpHOI
B cooTBeTcTBMM ¢ ASTMA 153 CL.C npoekT o DIN EN 13811 nporpamite!
HDA-TF/-PF

OCHOBHbIe faHHble HarpyxeHus (ans otaenbHoro aHkepa): HDA-P/-PF

Bce paHHble 3aToro pa3gerna OoTHOCATCA K yCIoBUSIM:

6eToH:

COrnacHoO AaHHbIM TabnuLpbl

CONC

BeToH 6e3 TpewwmH

YnbTumaTuBHas Harpy3ka R, m [kH]: 6eToH = C20/25

Moppo6HocTn: cM. cTp.42-46.

HET BNWSIHWS PACCTOSHUS IO KPOMKM, MEXOCEBBIX PACCTOSIHWI W MPOYNX BIUSIHWI
cobrntofeHa TEXHOMOMUS YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauuwv nocagku, cTp.40)
paspyLLeHue NpoucxoauT no cmanu

s

BetoH c TpewunHamMmu

Pa3mep aHkepa M10 [ M12 [ m16 [ m20” M10 M12 M16 M20"
Bbipbi8_Neums 485 | 705 | 130.9 | 204.1 48.5 70.5 130.9 204.1
Cpe3 Veums 284 | 385 | 745 | 1111 264 37.3 77.7 105.6
XapakTepuctuyeckoe conpotusnenue , R, [kH]: 6eton = C20/25
Pa3wmep aHkepa M10 [ M12 | M16 | M20" M10 M12 M16 M20"
BbIpbiB_Nrums 46.0 | 67.0 | 126.0 | 199.6 25.0 35.0 75.0 95.1
Cpea_ Veums 220 | 300 | 62.0 | 98.0 22.0 30.0 62.0 98.0
Cne.qyiou.wle AaHHble COOTBETCTBYHOT:

MeToguMka pacyeTa HecyLie cnocobHocTU 6eToHa
PacueTHoe conpotuBnenne Ry [kH]: 6€TOH fo cupe = 25 H/mm?
Paamep aHkepa M10 [ M12 | m16 | m20” M10 M12 M16 M20"
BbipbiB Neums 307 | 447 | 840 | 1276 16.7 233 50.0 63.4
Cpes Vrums 176 | 240 | 496 | 784 17.6 24.0 496 784

1) WMmeeTcs TONbKO OLMHKOBaHHasA, Sum, Bepcus M20

36

Bobinyck 2008



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

OCHOBHbI€ AaHHblIe Harpy)xeHus (ans orgenbHoro aHkepa): HDA-T/-TF

Bce paHHble 3TOro pasgena npMMeHUMbI K CreayHoLMM YCrOBUSIM: Moapo6HocTu: cm. cTp.42-46.
e (BEeToH: cornacHo AaHHbIM Tabnuubl
e  HeT BNUSIHWS PACCTOSIHUA A0 KPOMKM, MEXOCEBbIX PACCTOSIHUIA Y NPOYUX BAUSHWIA
e ana M10 — M12: t;, = 10 mm
ona M16: tg, = 14 mm
ans M20: tg, = 20 Mm
e cobnioeHa TEXHOMOMMs YCTaHOBKM aHKkepa (CM. onepauum nocagku, cTp.40)
e paspyLleHue NpoucXoauT Nno cmanu

CONC BeToH 6e3 TpewmH ——T BeToH ¢ TpewwmHamum
YnbTumatuBHas Harpy3ka R, [kH]: 6eToH = C20/25
Pa3wmep aHkepa M10 | M12 | M16 | mM20" M10 M12 M16 Mm20"
BbipbiB Nrums 485 | 705 | 130.9 | 2041 485 70.5 130.9 204,1
Cpes_ Vrums 74.8 | 939 | 165.7 | 2753 71.8 88.3 153.2 257,3
Xapaktepuctuyeckoe conpotusnenue , R, [kH]: 6eton = C20/25
Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 | m20" M10 M12 M16 M20"
BbipbiB Nres 46.0 | 67.0 | 126.0 | 199.6 25.0 35.0 75.0 95.1
Cpes Vs 65.0 | 80.0 | 140.0 | 210.0 65.0 80.0 140.0 210.0

Crepytolme AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTa HecyLlen cnoco6HOCTM GeToHa

PacuyeTHoe conpoTtuBnenune Ry [kH]: 6eTOH o cuve = 25 H/MM 2

Pa3wmep aHkepa M10 [ M12 [ m16 | m20" M10 M12 M16 M20"
Bbipbi8 Neg 30.7 | 44.7 | 840 | 1276 16.7 233 50.0 634
Cpes Vg 433 | 533 | 933 | 140.0 433 53.3 93.3 140.0

Y IMeeTcs TOMbKO OLMHKOBaHHAS, S5um, Bepcua M20

OCHOBHbIe fJaHHble HarpyxeHus (ansa oraenbHoro aHkepa): HDA-PR

Bce AaHHble 3TOro pasaena npMMeHUMbI K YCrOBUsIM: MoapobHocTu: cm. cTp.42-46.
e BEeTOH: cornacHo AaHHbIM Tabnuubl
e  HeT BNUSIHWS PACcCTOSIHUSA A0 KPOMKM, MEXOCEBbIX PACCTOSIHUIA M MPOYUX BAUSIHWIA
e ana M10 — M12: tz, = 10 mm;
ans M16: tg, = 14 mm
e cobnioeHa TEXHOMOMMs YCTaHOBKM aHKepa (CM. onepauum nocagku, cTp.40)
e  paspyLUeH1e NPOMCXOAUT Mo cmainu

CONC BeToH 6e3 TpewwmH ——T BeToH ¢ TpewmHamm
YnbTumatuBHas Harpyska R, m[kH]: 6eToH = C20/25
Pasmep aHkepa M10 M12 M16 M10 M12 M16
BbipbiB Neums 49.1 | 68.7 | 127.9 49.1 68.7 127.9
Cpes Veuns 284 | 385 | 745 26.4 37.3 77.7

Bbinyck 2008

37



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

XapakTepucTtuyeckoe conpotusnenue , Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M10 M12 M16
Bbipble_ Nee 46.0 | 67.0 | 126.0 25.0 35.0 75.0
Cpes Viks 230 | 340 | 630 23.0 34.0 63.0
Cnepytolume AaHHbIE COOTBETCTBYIOT:
MeToauka pacyeTa HecylLe cnocobHocTU 6eToHa

PacueTHas conpoTtuenenme Ry [KH]: 6€TOH fo cube = 25 HiMM?

Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M10 M12 M16
Boipbls Nrg 288 | 419 | 788 16.7 23.3 50.0
Cpes Vg 173 | 256 | 47.4 17.3 25.6 474

OCHOBHbIE AaHHble HarpyXeHus (ans oTaenbLHOro aHkepa):

Bce paHHble 3TOro pasgena npUMeHUMBbI K YCIOBUAM:

e DeToH: cornacHo AaHHbIM Tabnuubl

e HEeT BMUSHUSI PACCTOSIHUSI OT KPOMKM, MEXOCEBbIX PACCTOSIHUI U NPOYNX BIIUSIHWIA

o anaM10 - M12: t = 10 mm
ans M16: tg, = 14 mm

e cobnofeHa TEXHOMNOMS YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauumn nocagku, cTp.40)

e  paspylUeHue NPoOUCXoANT No cmasu

Moppo6HocTu: cm. cTp.42-46

CONC BeToH 6e3 TpewmH ——T BeToH ¢ TpewwmHamum

YnbTumatuBHas Harpyska Ry, [kH]: 6eToH = C20/25

Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M10 M12 M16
BbipbiB_ Nrums 49.1 | 68.7 | 127.9 49.1 68.7 127.9
Cpes  Veums 748 | 93.9 [ 1657 71.8 88.3 153.2
XapakTepuctuyeckoe conpotusnenue , R, [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M10 M12 M16
BbipbiB Ngis 46.0 67.0 126.0 25.0 35.0 75.0
Cpes Veks 71.0 | 87.0 | 152.0 71.0 87.0 152.0
Cnepytolme AaHHblE COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTa HecyLlen cnoco6HOCTM GeToHa

PacuyeTHoe conpoTuBnenune Ry [kH]: 6eTOH fox cupe = 25 Himm?

Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M10 M12 M16
BbipblE_ Ngg 288 | 419 | 788 16.7 23.3 50.0
Cpes Vg 534 | 654 | 1146 53.4 65.4 114.6
38

Bobinyck 2008



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

BKWN

hmm hmin
HDA-T/-TR/-TF HDA-P/-PR/-PF
s 20- 22- 22- 30- 30- 37- 37-
P P! M10x100/20 | M12x125/30 | M12x125/50 | M16x190/40 | M16x190/60 | M20x250/50 |M20x250/100

HDA-T/-TR/-TF. HDA-P/-PR/-PF:
MeTka Ha ronoske | L N R S Vv X
| [Mm] OnuHa aHkepa 150 190 210 275 295 360 410
Pimio [Mm] MK TOnUMKE Gasosoro 170 190 190 270 270 350 350

maTepuana
her (] Spertvaran rmybuna 100 125 125 190 190 250 250
¢ ] TonwuHa 3akpen- min. 10 10 10 15 15 20 20

fix [iiSaqro matepuana. o 20 30 50 40 60 50 100

TonwuHa 3akpen-
tie  [MMm] [iReMero Matepuana max 20 30 50 40 60 50 100

OtBepctve HDA-T- 21 23 23 32 32 40 40
d;  [mm] B 3akpennsemon

aetanu HDA-P- 12 14 14 18 18 22 22
dy, [MM] [Ouametp waiibbl 275 335 33.5 45.5 45.5 50 50
S, [Mm] Pasmep nog ko4 17 19 19 24 24 30 30
Tinst [HM] MomenT 3atsikkn 50 80 80 120 120 300 300
" [ HomuHanbHbin & 20 22 22 30 30 37 37
0 Gypa CnepyeT ucnonbaosartb 6yp Hilti ¢ orpaHnuntenem

YcTaHoBOYHOe 0GopyaoBaHue

Pexum 6ypeHusn:

Pa3mep aHkepa 20-M10x100/20 | 22-M12x125/30 | 22-M12x125/50 | 30-M16x190/40 | 30-M16x190/60
Pexwvm 6ypennst anst nocagku ouMHK%g:HHoro Luepapu'aggeannoro Hepmé?'ag?ou.(ero [ns maTepuarnos BCEX TUMNOB
aHKepa, COrnacHo NpuBeeHHbLIM TE24/25 TE 35 TE 24/25/35 TE75, TE76
[I@HHBIM, UNN C aHANOMNYHBIMI Makc. yaapHast MOLLHOCTb
napameTpamm nepeas nepegava nepBas nepejaya

MoulocTb oTAensHoOro MMnynbca” [J] 3.7-47 3.8 3.7-47 7.0-9.0

CkopocTs o Harpyakoit ' [1/min] 250 - 500 620 250 -620 150 - 350
Pa3mep aHkepa 37-M20x250/50 37-M20x250/100

Cucrema cBepreHnst Ans nocagku [ina maTepnanos Bcex TMNOB

aHKepa, COrMacHO NpUBEAEHHbIM

[@HHBIM, UMK C aHANOMMYHBLIMI TE76

napameTpamu Makc. yaapHas MOLHOCTb

MoLocTb 0TAeNbLHOro I/IMI'IyJ'IbCa1) [J] 70-83

CkopocTb nog Harpyakoit ) [1/min] 280

" Hecylwas cnOCOBHOCTL aHKEPOB MOXeET BbiTb yMeHbLUEHa NPY UCMONb30BaHNM NephOPaTOPOB C PA3NNYHON MOLHOCTbIO UMMYNLCOB

1 ckopocTbto. Kopropauws Hilti He HeceT 0TBETCTBEHHOCTY B Crly4ae HapyLueHuUit. YToGbl rapaHTUpOBaTh HAAEKHOCTb KpenneHuns,
cneayet npumeHsThL nepdopatopsl TE.

Bbinyck 2008 39



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

CucTtema nocagku aHKepoB

Byp c orpaHunyutenem (cMm. Tabnuuy Bbilue)

[JencrTBusa no yctaHoBKe

Paamep aHkepa 20-M10x100/20 | 22-M12x125/30 | 22-M12x125/50 | 30-M16x190/40 | 30-M16x190/60
BYD.C-0rparuTenen Ana TE- | C-HDA-B 20x120 | C-HDA-B 22x155 | C-HDA-B 22x175 | Y-HDA-B 30x230 | Y-HDA-B 30x250
DGR uTenem Ann TE- | C-HDA-B 20x100 | C-HDA-B 22x125 | C-HDA-B 22x125 | Y-HDA-B 30x190 | Y-HDA-B 30x190
YCTaHOBOUHIIi UHCTPYMEHT TE- |C-HDA-ST 20-M10|C-HDA-ST 22-M12|C-HDA-ST 22-M12|Y-HDA-ST 30-M16|Y-HDA-ST 30-M16
Paamep aHkepa 37-M20x250/50 | 37-M20x250/100

BYf.C.prPakvmTenem ana TE- | Y-HDA-B 37x300 | Y-HDA-B 37x350

BYfCoPaRvmTenem ana TE- | Y-HDA-B 37x250 | Y-HDA-B 37x250

YCTaHOBOYHBIN UHCTPYMEHT TE- | Y-HDA-ST 37-M20|Y-HDA-ST 37-M20

S

YcTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO (CM. Tabnuuy BbilLe)

HDA-T/-TR/-TF

577777777
A
S .
i

BblayTb Mbinb 1 kycku 6eToHa

€« [

BbINOSHUTL NOAPE3Ky aHKepa C MOMOLLbI0
YCTaHOBOYHOTO MHCTPYMEHTa nepthopaTtopom

7
7

77
7
7,
g
7,
7

g 007
0000007
7, 7,777,

1. MpoBepUTL YCTaHOBKY:
MeTKa Ha CTepXXHe aHKkepa O/mKHa
6bITb 3anoanuuo ¢ NOBEPXHOCTbIO
3aKpennsiemoro anemeHTa

HDA-P/-PR/-PF

2. MNpoBepuTb yCTaHOBKY:
[I0MKHa BbITb BUAHA MeTKa
Ha CTepXHe aHkepa

D
N

Tinst

,
7 -
74l P

/ 5

//

7
/////////\

Ypppp 7

Saerl'IMTb Aetanb

BbiayTb Nbinb 1 Kycku GETOHa

870777777
Y

0000
G

00,
00007

000,

QDA

N
O
D
N
N
N
N
N

/] -
ojm ] [

BbINONHUTL MOAPE3KY aHKepa C MOMOLLbI
YCTaHOBOYHOTO MHCTPYMEHTa nepthopaTtopoM

D

7, G

000000050

Z 000007,
pzziz,

1. MpoBEpPUTL YCTaHOBKY:
MeTKa Ha CTep)He aHkepa [JoMmxHa
6bITb 3aMOANMLO C NOBEPXHOCTHLIO
6eToHa

2. MpoBepuTb yCTaHOBKY:
[I0MKHa BbITb BUAHA MeTKa
Ha CTEpXHE aHkepa

BakpenuTb geTanb

40

Bobinyck 2008



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

MexaHu4yeckune CBOMCTBa aHKepa

Pasmep aHkepa M10 | M12 | M16 ‘ M20?
HDA-P/-PF

Ag [Mm?] KpuTnieckoe nonepeyHoe ceveHne 58 84.3 157 245
fu [H/Mm?]  BpemeHHoe conpoTusneHie 800 800 800 800
fyk [HnMm?])  Mpepen TekyyecT 640 640 640 640
W Mm% MOMEHT UHepLMN CoNPOTUBIEHNS 62.3 109.2 2775 540.9
Mrec [Hm] PacyeTHbIN narnbatoLmin MomeHT 34.2 59.9 152.2 206.7
Pasmep aHkepa M10 M12 M16 M20?
HDA-T/-TF

Ag [mm?] KpuTtudeckoe nonepeyHoe ceyeHme 58 84.3 157 245
fuk [H/Mm?]  BpemeHHoe conpoTusneHne 800 800 800 800
fyk [H/Mm?] Mpepen Tekyyectn 640 640 640 640
W [MM3] MOMEHT UHepLWK COnpOTUBNEHNS! 610 810 2170 3760
Mrec [Hwm] PacueTHblit u3ruGarowmnii MomeHT " 334 445 1200 2070
Pazmep aHkepa M10 M12 M16

HDA-PR

A [Mm?] KpuTnyeckoe nonepeyHoe ceyeHmne 58.0 84.3 157

fuk [H/Mm?) BpemenHoe conpoTvenexne 800 800 800

fyk [H/MM2] Mpepen TekyyecTn 600 600 600

Wy [MMa] MOMEHT MHEPLUM CONPOTUBMNEHNS 62.3 109.2 2775

Mrec [Hm] PacueTHblit narnbaroLumit MomeHT ! 32.2 56.4 142.9

Pazmep aHkepa M10 M12 M16

HDA-TR

A [Mm?] KpuTtyeckoe nonepeyHoe ceyeHme 58.0 843 157

fuk [H/MmM?]  BpemeHHoe conpoTuBneHue 800 800 800

ok [H/mm?] Mpepen Teky4ectu 600 600 600

W [Mm?] MoMeHT uHepuun conpoTUBeHna 610 810 2170

Mrec [Hm] PacueTHblit u3rnarowwni MomeHT " 315 420 1120

PacueTHblit nsrnbaroLumit MoMeHT aHkepHoro 6onta MDA paccunTbiBaeTca U3 Moo =Mgys/VF = (1 2-Wg 'fuk)/(YMs ~yF) . TAe
YaCTHBIt koadhhuLmeHT 6esonacHocTn GonTos knacca 8.8 yys = 1.25 . ans A4-80 coctasnsieT 1.33, a YacTHbIN koapduLMeHT

6esonacHocTn Ana paboTbl NPUHUMAETCs paBHbIM Vg =1.4 .
WmeeTca Tonbko ouuHkoBaHHas, 5um, sepcua M20

n

Bbinyck 2008 41



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

Detanu pacyeTtHoro metopa Hilti CC
(MeTopauka Hilti CC siBnsieTcsa ynpoueHHon Bepcueit ETAG, Mpunoxenue C)

BbIPbIB

PacyeTtHoe ycunune Ha BbIpbIB ANd O4AHOro aHKepa coctaBndaeTt
HanMeHbllee 3Ha4yeHne n3:.CoCTaBndaeT HauMeHbllee 3Ha4eHne ns:

N rec,p/cls

Nrg,p : CONPOTUBMEHME BbIPbLIBY M3 BeToHa

NRg,c : CONMPOTMBIEHNE KOHYCca GeToHa

NRrds : CONPOTMBIIEHUE CTanu

NRrdp : CONPOTUBIIEHUE BbIPbIBY U3 6eTOHA

N°Rq¢,p") : CONpoTMBNEHNE BhIpLIBY U3 GeToHa

® [poyHocTb BeToHa, fo cube(1so) = 25 Himm?

|Pa3MepaHKepa | M10 | M12 ‘ M16 ‘ M20? |
|N°R.,,p [kH] BeTtoH ¢ TpewmHamun | 16.7 | 233 ‘ 50.0 ‘ 63.4 |

" uexoaHoe pacyeTHoe 3HauYeHNe COMPOTUBIEHA Ha BbIPbIB, PACCUMTBIBAETCA U3 N%Ra,p=NRkp Ve, TAE
YacTHbI k0adULMEHT 3anaca Ans 6eToHa cocTaBnsaeT Yuc=1.5 . BHayeHns Harpysku NPUMEHUMbI K MOCTOSIHHOW Harpyske.
CmelyeHue meHee dosy, < 3 MM (W = 0.3 MM)

2 B Hanuumm Tonbko ouunHKkoBaHHas, 5um, Bepcua M20

NRrdc : CONpOTUBNIEHUE KOHyca 6eToHa

‘NRd,C = N;d.c fg - fan - fri ‘

N°Rd_c: PacuyeTHOe conpoTuBneHue KoHyca 6eToHa

e TpouHocTb 6eToHa  fu cube(1so) = 25 H/Mm 2

Pa3wmep aHkepa M10 M12 M16 M20?
N°R.,,c1) [kH] [ns GeToHa ¢ TpewmHamm w = 0.3 Mm 27.7 38.7 72.4 109.4
N°R.,,c') [kH] [ins 6eToHa 6e3 TpeLumH 38.7 54.1 101.4 153.1

" PacuyeTHOe 3HaueH1e CONPOTUBIEHIS Ha BbIPbIB, PACCUUTLIBAETCS 13 N%ka.c=N°ric/Yve, A€
rae YacTHbIN koathULMEHT 3anaca Ans 6eToHa cocTaBnsieT yw.=1.5.
2 B Hanuuun Tonbko ouuHKoBaHHas, 5um, Bepcua M20

42 Bobinyck 2008



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

fs : BMUAHWE NpPOYHOCTM GeToHa

Knacc Liunuuapuyeckas Ky6uueckas
npoyHocTM 6eToHa NPOYHOCTH NpOYHOCTb f
(ENV 206) fokoyt [H/MM?] fetcube [H/MM?] E
C20/25 20 25 1
C25/30 25 30 11
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34 Mpepensi:
C40/50 40 50 14 25 H/MM 2 < fiy upe < 60 Himm ®
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbI umnuHap BeToHHbIN KyBUK
Beicota 30 cm. Bokosasi gnvHa
[unamvetp 15 cm 15¢cm
[eomeTpus ucnbiTatenbHoro obpasua 6eToHa

fan : BNIMSIHME MEXKOCEBbIX PACCTOSIHUA aHKEPOB  fr \ 1 BNUSIHNE PaCCTOSHNSA A0 KPOMKU

Mexocesoe Pasmep aHkepa Paccrosine Pasmep aHkepa

S Tvw] M10 M12 M16 M20 ol M10 M12 M16 M20

100 0.67 80 0.66

125 0.71 0.67 100 076 0.66

150 0.75 0.70 120 0.86 0.74

190 0.82 075 0.67 140 0.96 0.82

200 0.83 077 0.68 150 1.00 0.87 0.66

250 0.92 0.83 072 0.67 160 0.90 0.68

300 1.00 0.90 0.76 0.70 180 0.98 0.73

350 097 0.81 073 187 1.00 075

375 1.00 0.83 0.75 200 079 0.66

400 0.85 0.77 220 0.84 0.70

450 0.89 0.80 240 0.89 0.74

500 0.94 0.83 260 0.94 078

550 0.98 0.87 280 0.99 0.82

570 1.00 0.88 285 1.00 0.83

600 0.90 300 0.86

650 0.93 350 0.96

750 1.00 375 1.00
fan =05+ i‘] fan =0.27+0.49.

“Hef ef

Mpepenbl: sy <S<Sgy Mpenenbl: Cpj, SCSCqy  PUMeuanve: gcr:: Es:liui oo oo
Smin = Nef Crin =0.8-hgs NPOKOHCYbTUPYATECH
Sern = 3. hef Corn = 15. hef B cnyx6e TexHn4eckomn

noaaepxku Hilti.

NRrgs : ConpoTuBNeHue paspyLieHuto No cranum

Paavep aHkepa mio | wmi2 | wmie [ m207
HDA-T/-P/-TF/-PF

Neos”  [kH] 307 | 447 | 840 | 1307
HDA-PRI-TR

Neas”  [kH] 288 | 419 | 788

" PacueTHoe 3HaueHIe NPeaenbHOro COCTOSHMS PACTSKEHNS PACCUMTLIBAETCS C MOMOLLbIO NRas = As*fuk /yMsn .

YacTHbI koacbhuLMeHT 3anaca ymsN AN ctanu knacca 8.8 coctaenset 1.5; ans knacca A4-80 — 1.6.

2 NmeeTcs Tonbko ouuHKoBaHHas, 5um, Bepcus M20

Bbinyck 2008 43



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

Ngrg : PacyeTHOE 3HaYeHUe CONpPOTUBIIEHUS HA BbIPbIB CUCTEMbI

‘ NRd = MéHblue NRd,p s NRd,c and NRd,s ‘

KoMGuHupoBaHHasi Harpy3ka: ToNbKo Npy BO3AeMNCTBUM YCUIUSA Ha BbIPbIB U Ha cpe3
(c™m. cTp. 32 u pasaen 4 «[pumepbi»)

Detanu pacuyeTtHoro metopa Hilti CC

(MeTtoauka Hilti CC sBnsieTcst ynpolueHHoi Bepcueit ETAG, Mpunoxexune C)

CPE3

PacuyeTHOe conpoTvBneHue Ha cpes Ans OAHOro
aHKepa COoCTaBNAeT HanMeHbllee 3Ha4YeHne Us:

VRdc : CONPOTUBIIEHNE KPOMKM OeToHa
VRd,s : CONPOTMBIEHNE CTanm

MpumeyaHne: ecriv He BbIMOMHSIOTCS YCIOBUSI B OTHOLLIEHUM h 1 c2,
NPOKOHCYNbTUPYNTECH B CRNYX6€e TeXHUYeCKon
nopaepxku Hilti

VRd,c : Pacyet kpomMkn 6eToHa

CrepnyeT paccumtaTb HaMMeHbLLEE 3HaYeHne CONpoTUBEHUS KPOMKM GeToHa. Bece GnvkaiiLume rpaHn AOSKHbI
6bITb NPOBepeHbI (He TOMNbKO KpOMKa B HanpaBneHny cpesatoLlero yeunus). HanpaeneHue cpesa yuntbiBaeTcs
C nomoLbto koapcuuymneHta fgy

‘VRd,c = Vlgd,c fa 'fB,V 'fAR,V‘

V%4 : PacueTHoe COMpOTUBIIEHNE KPOMKM 6eToHa

e TpoyHocTb BeToHa fo cube(tso) = 25 H/mm?
o Tpy MUHUMaNBEHOM PaCCTOSHUM [0 KPOMKY € min

Paswmep aHkepa M10 M12 M16 M20?
VoRdyc“ [kH] ans 6eToHa ¢ TpelunHamn w = 0.3 Mm 6.1 9.2 18.6 30.2
VoRdyc" [kH] nns 6eToHa 6e3 TpeluH 8.5 12.8 26.1 424
Crnin [Mm] nns 6eToHa c/6e3 TpeLUH 80 100 150 200

" PacueTHoe CONpOTUBMEHME CPe3y pacCUNTLIBAETCS C MOMOLLL TUMOBOTO COMPOTUBIEHNS CPe3aloLLeMy YCUnio
V° Ric, pa3aeneHHoro Ha V° rac = V° Rke / YMsv , TAE YACTHbIN KOAhULMEHT Ge30macHoCTy yusN cocTaBnsieT 1.5.

2 YmeeTcst TOMbKO ouuHKoBaHHas, 5um, Bepcua M20

44 Bbinyck 2008



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

fg: BRNMAHME NpPoYHOCTM GeToHa
Knacc Liunuuapuyeckas Ky6uieckas
npoYHOCTH GeToHa NPOYHOCTb NPOYHOCTb f
(ENV 206) Toteeyt [H/MMZ] frcute [H/MMZ] B MNpepensi:

C20/25 20 25 1 25 H/MM 2 < fy cupe < 60 Hivm 2
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34
C40/50 40 50 1.41
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55

BeToHHbI uunuHap BeToHHbI ky6uk

Boicota 30 cm. BokoBasi AnvHa

LvameTtp 15 cm 15¢cm

FeomeTpust ucnbiTaTensHoro obpasua 6eToHa

fs_v . BNnAHUe HanpaBJIEHHOCTU Harpy3kKku
) V ... HanpaBnexue
Yron B[] fav Dopmynbi: Cpe3aloLLero younus
OT10 go 55 1 fB,V =1 for 0° < f < 55°
60 1.1 1
v =" °<B<90°
;g 1.2 By cosP+0.5sinB for 55° < <90
1.5
foy =2 ° < °
o7 90 70 180 2 BV for 90° <3 < 180

fary : BIIMSIHUE MEXOCEBbIX PacCTOSHUM
W paccTosiHUA A0 KPOMKM

dopmyna [ns KpenrieHns OAMHOYHOTO aHKkepa,
B Cy4ae BIINSIHUS TOMBKO KPOMKU

f _C C
ARV — c
min

Crmin

pesynbTaThbl —
cM. Tabnuuy Hwke

dopmyna Ans AByx-aHKEPHOTO KpenneHus,
ans s<3c

_3c+s [ ¢
ARV =
60min

Crmin

O6was dopmyna Ans n aHKkepoB (paccTosiHe [0 KPOMKM NIOC MeXoceBoe

paccTosHue n-1) AelicTBUTeNbHas NULLb ANs CryYaes, koraa oT s140 s, Bee < 3c, a ¢,>1.5¢.

3C+Sy+Sy+... +Sn 4
3nc

MprumeyaHue: NnpegnonaraeTcsi, YTO TONbKO GrvbkanLLni
Kk cBoGOAHOM KpOMKe GeTOHa psifi aHKEPOB
NPUHMMaET Cpe3atoLLyro Harpysky.

fAR,V =

min

Bbinyck 2008 45



HDA-T/-TR/-TF/-P/-PR/-PF

farv clemn ——>
10112 |14 |16 [ 18 [ 20|22 |24 |26 |28 |30 )32 |34 |36]|38]40
OpVHOYHBIN aHKep

¢ BnvsiHuem kpomku | 1.00 | 1.31 | 1.66 [ 2.02 | 2.41|2.83 (3.26 [ 3.72|4.19|4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00
S/Cmin 1.0 | 0.670.84|1.03 | 1.22(1.43[1.65[1.88[2.12|2.36|2.62|2.89|3.16 | 3.44 | 3.73 [ 4.03 [ 4.33
1.5 [0.75[0.93[1.12[1.33[1.54 [1.77 [2.00 [ 2.25|2.50 | 2.76 | 3.03 | 3.31 [ 3.60 | 3.89 [ 4.19 | 4.50
2.0 |0.83]1.02|1.22|1.43|1.651.89[2.13[2.38|2.63|2.90|3.18|3.46|3.75|4.05|4.35|4.67
25 (092]1.11]1.32|1.54|1.77[2.00 | 2.25 [ 2.50 | 2.77 | 3.04 | 3.32 | 3.61 | 3.90 | 4.21 [ 4.52 [ 4.83
3.0 [1.00]1.20|1.42|1.64|1.88|2.12|2.37 [2.63|2.90|3.18|3.46|3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00
815 1.301.52[1.75[1.99|2.24 [2.50 | 2.76 | 3.04 | 3.32 | 3.61 [ 3.91 [ 4.21 | 4.52 | 4.84 | 5.17
4.0 1.62[1.86(2.10[2.36 [2.62[2.89[3.17[3.46 [3.75[4.05[4.36 [ 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 [2.21(2.47[2.74[3.02(3.31[3.60[3.90[4.20[4.52[4.84|5.17 | 5.50
5.0 2.33|2.59(2.87 [3.15(3.44 [ 3.74 | 4.04 | 4.35]|4.67 | 5.00 | 5.33 | 5.67
5.5 2.71[2.99[3.28(3.57[3.884.19]|4.50|4.82|5.15|5.49 [ 5.83
6.0 2.83[3.11[3.41[3.71[4.02|4.33]|4.65)|4.98|5.315.656.00
6.5 3.2413.54|3.84|4.16|4.4714.80|5.13|5.47|5.82|6.17
7.0 3.6713.9814.29|4.62|4.95|5.29|5.63|5.98 | 6.33
7.5 4.11[4.43[4.76 [ 5.10 | 5.44 | 5.79 | 6.14 | 6.50
8.0 [aHHbIE Pe3ynbTaThi OTHOCATCS 4.57 | 4.915.25 | 5.59 | 5.95 | 6.30 | 6.67
8.5 K 2X-aHKepPHbIM KpenseHusam 5.05[5.40|5.75|6.10 | 6.47 | 6.83
9.0 N 5.20 | 5.55|5.90 | 6.26 | 6.63 | 7.00
9.5 ggzeerqm 2 A BbINO. Cneny':T 5.69 | 6.05]6.42[6.79 717
10°0) ncnonb3oBath o6wye x’bopmynu 6.21/6.58]6.95]7.33
10.5 ANSA N aHKepoB, np {Hble 6.7417.127.50
11.0 Ha npeAabiayLLeii CTpaHuLe 7.28|7.67
11.5 7.83
12.0 8.00

VRas' : PacueTHoe conpoTUBReHne cTanv cpesalolemy yCUnmio

Pa3mep aHkepa M10 M12 M16 M20?
HDA-T/-TF 433 53.3 93.3 140.0
HDA-P/-PF 176 24.0 49.6 784
HDA-PR 17.3 25.6 474 -
ans todwm] | 10< <15 | 10< <15 | 15< <20
Vras [kH] 53.4 65.4 1143
HDATR 15< <20 | 15< <25 | 20< <30
56.4 70.7 118.8
- 25< <25 | 20< <30
- 82.0 1278 |

1)

ana HDA-T paseH 1.5, 1.25 ana HDA-P/-PF n HDA-PR/ HDA-TR.

2)

V“MeeTCs TONbKO OLMHKOBaHHasi, 5 um, Bepcus M20

VR4 : pacyeTHoe CONnpoTUBIIEHUE CUCTEMbI Cpes3

’VRd = meHbwee U3 Vrye U Vras ‘

Kom6uHupoBaHHas Harpy3ka: TOSbKO Npy BO3AENCTBUAN YCUMIS Ha BbIPbIB 1 Ha cpe3
(cMm. cTp. 32 v pasgen 4 «[Mpumepbi»)

3HAYeHNe PacHeTHOTO CPE3aroLLEero yCUnus paccHnTbiBaeTcs U3 Vrys= Vris/Yusy. YaCTHbI KO3 ULUMEHT 6E30MACHOCTU Yvsy

Bobinyck 2008



AHkep HSL-3 pnga Taxenbix Harpy3okK

Napamertpet "
- NpUrofeH Ans paboThbl B pacTsHyTON 30He [F—1 1
- BbiCOKast Hecyllasi CnocobHOCTb
- KOHTPONPYEMOE packinHNBaHNE
- NErKNiA JeMOHTaX NPUKPENNEHHOTO dNeMeHTa
- OTCYTCTBUE NPOBOPAYNBAHNS B OTBEPCTUM NpU 3aTsbkke GonTa HSL-3
Matepuan
GonTa
- knacc 8.8 cornacHo DIN EN 1SO 898-1,
OLMHKOBAHHbI O MUH. 5 MUKPOH
Bepcuun
HSL-3 - bont HSL-3-G
HSL-3-SH - ranka
HSL-3-SH - cneywuanbHas ronoska 6onra ? "
(aBTOMaTUYECKNI KOHTPOSTb MOMEHTA 3aTshKKM) -
HSL-3-SH - noTanHas ronoska
HSL-3-SH - TONOBKa Mog, TOPLEBON KITioY [
p—
Beton Pacmﬂyma CouTBeTchyeT PacHeT aHKkepHoro Mansie
noxapo- C noMommo A0 KPOMKW HSL-S-SK
BesonacHocTu KOMMbIOTEPHOI M M@XAY OCsiMU
nporpammbi
NuHamnyeckne YnapHble
Harpyaku Harpysku HSL-3-SH

OCHOBHbIe AjaHHbIe HarpyeHusi (4ns OAHOro aHKepa):

HSL-3 / HSL-3-B / HSL-3-SH* / HSL-3-SK*

Bce aaHHbIe 3TOM CTpaHULIbl NPMMEHUMbI K YCITOBUSIM: MoppobHocTu: cMm. cTp.52-56.
e  BeTOH: CormacHo AaHHbIM Tabnuubl

e HeT BMUSIHNSA PacCTOSIHWSA 4O KPOMKM, MEXKOCEBBIX PACCTOSIHUIA U NPOYMX BIUSIHUIA

e cobniofgeHa TEXHONOrMs yCTaHOBKM aHKepa (CM. onepauuu nocagku, cTp.52)

e  paspyLUeHue NPOUCXOANT No cmanu

CONC| BeTtoH 6e3 TpewmH ——1 bBeToH c TpewmHamu
YnbTumatuBHas Harpyska R, [kH]: 6eToH = C20/25

Pasvepankepa | M8 | M10 | M12 | Mi6 | M20 | M24 M8 | M10 | M12 | M6 | M20 | M24
Bupbs Neume 284 | 377 | 534 | 713 | 1006 | 133.1 203 | 269 | 381 | 509 | 71.8 | 95.0
Cpes  Viuns 43.0 63.5 88.9 128.6 | 160.6 | 239.7 43.0 63.5 88.9 128.6 160.6 239.7

XapakTepucTtuyeckoe conpotusnenue , R, [kH]: 6eton = C20/25

Pa3wmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M8 M10 M12 M16 M20 M24
[ 234 29.5 36.1 50.4 70.4 92.6 16.7 211 25.8 36.0 50.3 66.1
Cpes Vs 31.1 49.2 71.7 101.1 | 141.9 | 177.4 31.1 49.2 71.7 101.1 1419 | 177.4

* HSL-3-SH, HSL-3-SK umetotcs nuwb go M12

Bbinyck 2008 47



AHkep HSL-3 pnsa TaXenbix Harpy3okK

Cne.qyrou.wle AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTa HecyLiei cnocobHocTn 6eToHa

PacyeTHas conpotuenenue R, [kH]: GeToH f, = 25 H/mwm?

Pasmep aHkepa | M8 M10 [ M12 | M16 | M20 | M24 M8 M10 | M12 [ M16 | M20 | M24
Bripbi Nes 15.6 | 197 | 241 | 336 | 469 | 617 6.7 107 | 172 | 240 | 335 | 441
Cpes Ve 249 | 394 | 574 | 809 | 1135 | 141.9 249 | 394 [ 574 [ 809 [ 1135 | 141.9

OCHOBHbIE AaHHble HarpyxeHus (Ansa otaenbHoOro aHkepa): HSL-3 G

Bce AaHHble 3TOro pasgena NnpMMeHUMbI K YCNOBUSAM:
e  BETOH: cornacHo JaHHbIM Tabnuupl

e HeT BNWSIHWS PaCcCTOSIHWS 0 KPOMKM, MEKOCEBbLIX PACCTOSIHUM W NPOYUX BIMSIHUIA
e cobniogeHa TEXHONOrMs YCTaHOBKM aHKepa (CM. yCTaHOBOYHbIE onepauum cTp.52)
e paspyLLeHue NPoNCXoauT Mo cmanu
e [feTanbHas MeToauka pacyeTa, CM. cTp. 52-56.

CONC| BetoH 6e3 TpeluH —— BeToH ¢ TpewmnHamn
YnbTumatueHas Harpyska R, [kH]: 6eTon = C20/25

Pasvepankepa | M8 [ M10 [ M12 | M16 | M20 M8 M10 | M12 | M16 | M20
Buipes Ney 234 | 295 | 36.1 | 504 | 704 167 | 211 | 258 | 36.0 | 50.3
Cpes Ve 26.1 | 348 | 543 | 857 | 141.9 26.1 | 348 | 543 | 857 | 141.9

Cneaytowme AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTa HecyLe cnocobHocTn 6eToHa

PacuetHoe conpoTuenenue R, [kH]: 6eToH f = =25 HimMm?

Pa3wmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M8 M10 M12 M16 M20
Bopsie Nes 156 | 197 | 241 | 336 | 469 67 | 107 [ 172 | 240 | 335
Coes_ Var 209 [ 278 | 434 [ 686 | 1135 209 | 278 [ 434 [ 686 | 1135

YctaHoBOYHOE 060opyaoBaHue

Mepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40, TE56, TE76), MONOTOK,
[MHaMOMETPUYECKMIA KITKOY, HACOC AMs NOAYBKW OTBEPCTUN.

48 Bobinyck 2008



AHkep HSL-3 pnga Taxenbix Harpy3okK

HSL-3
Pasmep aHkepa M8/ tsy M10/ tqy M12/ tqy M16/ tay M20/ tqy M24/ tg,
TorLyHa 3akpensisieMoro Matepuarna
tx [mm] (MuH/Cpe, pjmaﬁc) 1) P 5/20/40 5/20/40 5/25/50 10/25/50 | 10/30/60 | 10/30/60
do [Mm] HomuHanbHbIi AuameTp oTBepCTUst 12 15 18 24 28 32
[wm]  [vametp Gypa <125 <155 <185 <24.55 <28.55 <327
hy [mMm] ny6vHa oTBepcTus 80 90 105 125 155 180
hes [Mm] OchpekTnBHAs rnybrHa aHKepoBKU 60 70 80 100 125 150
| [Mm] [NvHa aHkepa 2
vanas t, 83 95 11 138 163 185
iyl lfL 98 110 131 153 183 205
ONeLIas 118 130 156 178 213 235
[mm] BeicoTa ronoBku 1 Waiibb! 75 10 1" 14 17 19
dy [Mm] [unameTp wainbbl 20 25 30 40 45 50
Prmin [Mm] MwuH.TonwmHa 6a3oBoro matepuana 120 140 160 200 250 300
dr [wm]  OTBepcTyie B 3akpennsemoi AeTanm 14 17 20 26 31 35
Sw [wm]  Pa3smep nop kiioy 13 17 19 24 30 36
Tinst [Hm] ~ MOMeHT 3aTsixkmn 25 50 80 120 200 250
HSL-3-SH
Pa3mep aHkepa M8/ tgy M10/ tsy M12/ ty
tox MM] Tonwwka sakpennsiemoro matepuana 5 20 25
do [Mm] HomuHanbHbIi AuameTp oTBEPCTUS! 12 15 18
[mm] [vawmetp 6ypa <125 <155 <18,5
hy [mm] ny6vHa oTBepcTUS 85 95 110 ;) BOAMOKHO Apyroe sHadenve &,
hes [Mm] ObdpekTnBHAs rnybrHa aHKepoBKU 60 70 80 ) B coOTBETCTBAN C Apyrum
3HayeHreM t. BO3MOXHa Apyras
| [mMm] [nvHa aHkepa 2 88 120 142 anvHa aHKepﬁ; o
[Mm] BbicoTa ronoeku 1 waibb 10 13 15
dw [Mm] [vameTp waibbl 20 25 30
Piin [mMm] MuH.TonwmHa 6a3oBoro marepuasa 120 140 160
dr [Mm] OtsepcTue B 3akpennaemoii aetanu 14 17 20
Sw [Mm] Paamep nog krio4 6 8 10
Tinst [Hwm] MoMmeHT 3aTsrku 20 35 60
HSL-3-SK
Pa3mep aHkepa M8/ tg M10/ g, M12/ ty
TorLmHa 3aKkpennsieMoro Matepuana
tx [Mm] (wHiviake) » 10/20 20 25
do [mm] HomuHanbHbIl anameTp otBepcTvs 12 15 18
[MM]  Avawmetp Gypa <125 <155 <185
hy [mMm] ny6uHa otBepcTys 80 90 105 " BoaMOXHO ApYroe 3HaUeHIe t,
her [mm] OdbdhekTnBHAs rnybrHa aHKepoBKY 60 70 80 ? B cOOTBETCTBIM C APYrvM
3HauyeHneM t, BO3MOXHa apyras
2) fix
| [mm] AnvHa aHkepa 80/90 100 120 ANWHa aHkepd
Pimin [mMm] MwH.TonNWMHa 6asoBoro Matepuana 120 140 160
ds [Mm] OTBepcTHe B 3aKpennsemoit aetanm 14 17 20
Sw [Mm] Pa3amep nog ko4 6 8 10
Tinst [Hm] MoOMEHT 3aTsHKKU 25 50 80

Bbinyck 2008

49



AHkep HSL-3 pnsa TaXenbix Harpy3okK

HSL-3-G
Pa3amep aHkepa M8/ trx M10/ tr M12/ tr, M16/ tay M20/ tg,
tax [Mm] TonwvHa 3akpennsemoro maTepvana (Muicpen/makc) |  5/20/40/ 5/20/40/ 5/25/50/ | 10/25/50/ | 10/30/60/1
100 100 100 100 00
do [Mm] HomuHanbHbI auameTp oTBepcTUs 12 15 18 24 28
[mm] HAvawetp Gypa <125 <155 <185 <2455 <2855
hy [Mm] ny6uHa otBepcTUs 80 90 105 125 155
hes [Mm] OdhchekTnBHAsA rnybrHa nocaaku 60 70 80 100 125
| [mm] AnuHa aHkepa 2
manas t, 87 100 119 148 170
copeaHss t, 102 115 139 163 190
Gonbluas t, 122 135 164 188 220
t, = 100Mm 182 195 214 238 260
[mm] BbicoTa ronosku 1 Wwaiibbl 8 1 13 17 20
dw [mMm] [unameTp waiibb! 20 25 30 40 45
Nenin [Mm] MuH.TonwwmHa 6asoBoro MaTepuarna 120 140 160 200 250
o [ (iErpyoKy necet oo ankepar o 14 17 20 2% 31
d [vm] 8;?85%“3502"( iy xgghggggﬂvz:repme%) 9 12 14 18 22
Sw [mm] Paamep nog ko 13 17 19 24 30
Tinst [Hm] MoMeHT 3aTsKku 20 35 60 80 160

" BoamoxHo apyroe 3HadeHve tﬁx
? B coOTBETCTBUM C APYTUM
3HayeHveM t. BO3MOXHA Apyras AnvHa aHkepa

fix

50 Bbinyck 2008



AHkep HSL-3 pnga Taxenbix Harpy3okK

HSL-3-B
Pa3mep aHkepa M12/ tg M16/ gy M20/ tx M24/ tg
tix [mm] TorwmHa 3akpennsieMoro marepuana (MutH/cpeg/maxc) | 5/25/50 10/25/50 10/30/60 10/30/60
do [Mm] HoMuHanbHbIi AMameTp Npo6yprBaemMoro oTBepcTus 18 24 28 32
[wv]  Avawmerp Gypa <185 <24.55 <2855 <327
hy [Mm] ny6uHa otBepcTUst 105 125 155 180
het [mMm] SchchekTnBHas rmybuHa nocaaku 80 100 125 150
| [Mm] AnvHa aHkepa 2
manas t, 17 144 169 191
CpeaHsa by, 137 159 189 211
Gonluas t, 162 184 219 241
[mMm] BbicoTa ronoskm u Wwaiibe! 16.5 19.5 225 245
dw [mm] [vameTp waiibbl 30 40 45 50
Pimin [Mm] MwuH.TonwmHa 6asoBoro matepuana 160 200 250 300
dr [mm] OTBepcTHe B 3aKpennsieMol fetanm 20 26 31 35
Sw [mm] Pa3mep nog kntoy 24 30 36 41
Tinst [Hw] MoMeHT 3aTsikkm - - - -
") BoaMoHO Apyroe aHaueHue t,
2 B cooTBeTCTBIM C ApYrvM 3HaveHuem t, BO3MOXHa Apyras AnvHa aHkepa
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN
N N N N N N N N N \
N \ \ \ \ \ \ \ \ \
\ N N N \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
N o o o N o o N o N
\ N \ N N N N N N \
N N\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ N\
N \ \ \ \ \ \ \ \
N AN N N N N N N N N N |
N \ AN AN AN N AN AN N N
N N N\ \ \ \ N \ \ \
N =
3 (G
N .4 B ey i . R, (AP N I~ .
N, .
. A — Tinst.
\\ ~ N\ N N N N N\ N N
N N\, \\ \\ \\ \\ \\ \\ S \\ N\ bt
N \ \ \ \ \ \ \
N N \ \ o o N o o N .
N N \\ N\ N\ N\ N\ N\ N N
N N \ N N \ \ \ \ \
\ N N N N N \ \ \
\ \ \ \ \ \ \
. < N N N N N N N \ N
N, N, \\ N\, \\ \\ \\ \\ \\ \\
AN ~ AN AN N \ S S \ S
\ N N o . N N N N
hef thx
h1
hmin

Bbinyck 2008

51



AHkep HSL-3 pnsa TaXenbix Harpy3okK

g=1""u

MpobypuTh OTBEpCTUE BblyTb Mbifb 11 OCKOMKM YCTaHoBUTL aHkep MpUMEHNTE MOMEHT 3aTsikki (Ans
HSL-3-B: HeT HeobxoaumocTu
B IMHAMOMETPUYECKOM KIlloYe)

MexaHu4yeckue CBOMCTBa aHKEPOB

Pa3mep aHkepoB M8 M10 M12 M16 M20 M24
fuc [H/MM?] HomuHanbHbI Npeaen NPOYHOCTY Ha paspbis 800 800 800 800 830 830
fy [H/Mm?] Mpepen Tekydectn 8.8 640 640 640 640 640 640
As [MM?]  Kputideckoe nonepeyHoe ceveHne 36.6 58.0 84.3 157.0 245.0 353.0
W [MM?]  MOMEHT UHepLumM ConpoTUBIEHNs 30 60 105 266 519 898
Mec[HM]  PekomeHayemblii usrnbaroLmii MoMeHT 6e3 BTynku 12.5 249 43.7 111.0 216.4 374.2

DeTtanu pac4yetHoro metoaa Hilti CC

(MeTtoauka Hilti CC saBnsieTcs ynpoleHHon Bepcuein ETAG, Mpunoxexune C)

BbIPbIB

PacueTHoe ycunue Ha BbIpbIB AN OAHOro aHkepa
COCTaBnsieT HaUMeHbLLEE 3HAYEHNE U3:
NRrd,p : CONPOTMBNEHNE BbIPbLIBY 13 GeTOHa
NRd,c : CONPOTMBNEHNE KOHYCa GeToHa
NRg;s : COMPOTUBIIEHWE CTanu

NRdp : CONPOTUBIIEHUE BLIPLIB
Pexvm oTpbiBa ABNsieTcst onpeaensiowmm Tonbko Anst aHkepoB pa3mepos M8 n M10
B 6eTOHe C TpelnHamm.

NRd,p = Nad,p 'fB

e MPOYHOCTb B6eTOHa  fo cube(1s0) = 25 H/MM?
Pa3mep aHkepa M8 M10

NORd,p” [kH] BetoH ¢ TpewwmHamn 6.7 10.7

") PacyeTHOe CONpOTUBIEHME Ha BLIPbIB PACCYUTLIBAETCS U3 TUMOBOTO CONPOTUBIEHMS! BbIPbIBY Ny, , PasfeneHHoro
Ha Nog, = Nog, /v, TA€ 4YacTHbI KoadduumeHT 3anaca Y,,, paet 1.8 ans M8 n 1.5 ana M10.

52 Bobinyck 2008



AHkep HSL-3 pnga Taxenbix Harpy3okK

Nrd.c : ConpoTuBneHmne KoHyca 6eToHa

‘NRd,c = Ngd,c fa 'fA,N 'fR,N ‘

N%R4c : CONPOTMBNEHME BLIPbIBY U3 GeToHa
®  MpOYHOCTb 6€TOHa fo cube(tso) = 25 H/MM 2

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
N [kH] Beton 6es Tpewun 15.6 19.7 24.1 336 46.9 61.7
N°rac” [kH] Betou c TpewyHamy 11.1 14.1 17.2 24.0 33.5 44.1
het [MmM]  OdbcbexTnBHas ry6una nocagkm 60 70 80 100 125 150

n PacueTHoe CONPOTUBIIEHNE Ha BbIPbIB PACCYMUTLIBAETCA U3 TUMOBOro CONPOTUBIIEHUSA BbIPbIBY NQRK’ pasfeneHHoro

Ha N°., = Ny /Yo » TA€ YaCTHbIN KOahpuuUMeHT 3anaca v, , coctasnset 1.5.

fg: BNUsiHME NPOYHOCTH GEeTOHa

fan: BMUSAAHNE MEXOCEBbIX PaCCTOAHUI aHKEPOB

MexoceBble Pa3mep aHkepa

paccTosiHms

m/fy aHkepamu

s [Mwm] M8 M10 M12 M16 M20 M24

60 0.67
70 0.69 0.67
80 0.72 0.69 0.67
90 0.75 0.71 0.69
100 0.78 0.74 0.71 0.67
110 0.81 0.76 0.73 0.68
120 0.83 0.79 0.75 0.70
130 0.86 0.81 0.77 0.72 0.67
140 0.89 0.83 0.79 0.73 0.69
150 0.92 0.86 0.81 0.75 0.70 0.67
175 0.99 0.92 0.86 0.79 0.73 0.69
200 0.98 0.92 0.83 0.77 0.72
225 0.97 0.88 0.80 0.75
250 0.92 0.83 0.78
275 0.96 0.87 0.81
300 1.00 0.90 0.83
325 0.93 0.86
350 0.97 0.89
375 1.00 0.92
400 0.94
425 0.97
450 1.00

fan =0.5+

6-hg

Mpenensbi:

Smin <s< S(;r,N

SerN = 3'hef

Knacc Linnunapuyeckas Ky6uieckas
npoYHocTU GeToHa MPOYHOCTH MPOYHOCTH f f
(ENV 206) foeoy [HIMMT] foupe [H/MMZ] B = ck,cube

C20/25 20 25 1.0 B 25
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34 Mpepenst:
C40/50 40 50 1.41 25 H/MM? < foy cube(ts0) < 60 Himm?
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55

BeTOoHHbIV UunuHap BeToHHbIN KyBuk

Bbicota 30 cm. BokoBasi onvHa

[vnameTp 15 cm 15cm

FeomeTpus ucnbiTaTensHOro obpasua 6eToHa

Bbinyck 2008



AHkep HSL-3 pnsa TaXenbix Harpy3okK

frn: BIUSIHME PacCTOSAHUSA [0 KPOMKU

ng%%mywe Pasmep aHKkepa o

¢ [mm] M8 M10 M12 M16 M20 M24 fany =0.25+0.5- —
60 075 Net
70 0.83 0.75
80 0.92 0.82 0.75 .
90 1.00 0.89 0.81 Mpepenti:
100 0.96 | 088 | 075 Crin < C < Cor
105 1.00 | o091 0.78 Can = 1.5
120 1.00 0.85
140 0.95 Mpumeyanue: ecnv Gonblue 3 KPOMOK —
150 1.00 0.85 0.75 MeHee C_  MPOKOHCY NbTUPYATeCh
175 0.95 0.83 B CryxGe TeXHUIeckom
200 0.92 nopaepxku Hilti.
225 1.00

MuHumanbHas TonwmHa 6€TOHHOrO 3aNeMeHTa, MUHUMarbHbIe MEeXOCeBble paccToaHna U MMHUMarnbHoe
paccTosaHne 00 KpOMKK Ons aHKepoB B 6eToHe TpewmnHamn n 6e3 TPeLnH.

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
MUHUManbHbIE MeXoceBble Smin [mm] 60 70 80 100 125 150
paccroanma forc > [Mm] 100 100 160 240 300 300
MuHMManbHoe paccTosiHue Crin [Mm] 60 70 80 100 150 150

A0 Kpomikn fors> | [uwm] 100 160 240 240 300 300

MwuHuManbHas TonwmHa Nemin [Mm] 120 140 160 200 250 300

npOMe)KyTOHHbIe 3Ha4YeHnsA nony4veHbl NUHENHON MHTEPI’IOJ’IHL(MEIZ,

Nr4s : COonpoTuBneHue paspyLieH1Io No cTanu

Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

Nrgs” [KH] 19.5 30.9 44.9 83.7 130.7 188.3
" PacyeTHoe conpoTMBNeHe paspyLUeHHIo Mo CTank paccHUTLIBAETCA U3 TUMOBOTO CONpOTUBNeHNs N, | pasaeneHHoro
Ha N, =N, /7, rAe YacTHbIt KoadduumeHT 6esonacHocTu ¥, coctaenset 1.5.

Rd,s

Nrg : PacyeTHoe conpoTuBeHne CUCTEMbI BbIpbIB

‘ NRd = Hu3Lwee U3 NRd,p , NRd,c n NRd,s ‘

Kom6uHMpoBaHHas Harpy3ska: TOnbKO Npu BO3AECTBUM YCUNWS Ha BbIPbIB U Ha cpes
(cm. cTp. 32 v pasgen 4 «lpumepbi»)

DeTtanu pac4yetHoro metopa Hilti CC Viecs

(MeToauka Hilti CC siBnsieTcs ynpolueHHon Bepcueint ETAG, MNpunoxexune C)

CPE3

PacueTHoe conpoTuBneHve cpesy Ang 04HOro aHkepa
COCTaBIdeT HanMeHbllee 3HavyeHne n3:
. anMe‘laHMe: €CNN He BbINOMHAKTCA YyCNOBUA B OTHOLIEHUN h CZ’
VRd,c . CONpOTMBIEHNE KPOMKMN GeToHa NPOKOHCYNbTUPYIATECH B CNyX6e TeXHUYeCcKon
VRgs : COMPOTUBMEHNE CTanm noaAepii Hi

54 Bobinyck 2008



AHkep HSL-3 pnga Taxenbix Harpy3okK

VR4,c : PacueT conpoTuBneHnsi KOOMkKu 6eToHa

CrnepyeT paccunTaTb HaMMeHbllee 3Ha4YeHe CONPOTUBEHNSI KPOMKM GeToHa. Bee Bnivkaiiiumne rpaHy JOMKHbI
6bITb NPOBEPEHbI (HEe TOMBKO KPOMKA B HaNpaBfieHWM cpesatoLLero ycunusi). HanpaeneHue cpesa yuntbiBaeTcst

C NOMOLLbIO Ko3dhdurLUMeHTa vav_

|VRd,<: = VRyo 5 - fv 'fAR,\/|

V°Rﬁ|,c : PacyeTHOe conpoTuBreHMe KPOMKU GeToHa
e [poyHocTb 6eToHa foy cube(iso) = 25 HiMm?
e [p1 MUHUMAaNBLHOM PACCTOSHWM [0 KPOMKH €.

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
Vorao  [KH] BeToH 6e3 TpewuH 4.7 6.5 8.6 13.7 275 29.7
Ve [KH] BeToH ¢ TpewmHamm 33 46 6.1 9.8 19.7 21.2
Crnin [Mm] MuH.paccTosiHue 40 KpOMKN 60 70 80 100 150 150
Smin [Mm] MWH. MeXoceBble paccTosHUS 100 160 240 240 300 300

1
) pacueTHOE COMPOTUBMIEHNE CPE3y PACCHUTBIBAETCS C MOMOLLBIO TUTIOBOTO COMPOTVBIIEHUS CPE3AIOLIEMY YCHIMIO Vo Rke
paspenenHoro Ha Ve o, = V° /¥, . TAe YacTHbil koadbdunumeHT BesonacHoctu v, coctaenset 1.5.

fg : BMUAHME NpPOYHOCTH 6eToHa

Knacc Linnuuapudeckas Ky6uyeckas
npoyYHoCcTU 6eToHa NPOYHOCTH MPOYHOCTb f
(ENV 206) fokeyt [N/MM?] fercuve [H/MM2] E

C20/25 20 25 1.0
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34
C40/50 40 50 1.41
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55

BeTOHHbIN unnuMHAp BeTOHHbI Ky6uk

Beicota 30 cm. Bokosas anuHa

[Avnametp 15 cm 15cm

leomeTpus ucnbiTatensHoro obpasa GeToHa

fﬁ,v . BfiusiHne HanpaBneHusa cpesatLiero ycunus

Yron B[] Tolv dopmynbi:
Or0Ro85 | 1 fov =1 ans 0° < B <55
60 14 1
f [ — o o
;g :2 v cosfB+0.5sinp Ans 55° < 3 < 90
90m180 | 2 fov =2 ana 90° < B < 180°

faryv : BIIUSIHUE MEXOCEBbLIX PAaCCTOSIHUN
W PacCTOSIHUSA 00 KPOMKM

d)opMyna AnNA KpenneHus OANHOYHOro aHkepa,
B Criy4ae B/NAHUA TOSNTbKO KPOMKK

f _c [

ARV T

min_¥ ~min pesynbTaTbl —

opmyna Ans ABYX-aHKePHOTO KpernneHus, [ cM. Taﬁnmuy HmKe
Ansa s<3c

3c+s | C

f = —
ARV ™ 8¢ c

min min

f, = k.cube
57\ 25

Mpepensi:
25 HIMM? < fo cupe(150) < 60 H/Mm?

V ... HanpaBneHne
cpesaloLiero yeunus

Bbinyck 2008

55



AHkep HSL-3 pnsa TaXenbix Harpy3okK

O6was chopmyna ans n aHkepoB (PaccTosiHne 40 KpOMKM Nitoc
MEX0CeBOe paccTosiHue n-1) AeiCTBUTENbHA NULLb [N1S Cy4aes,
Korga oT s1 40 sn-1 Bce < 3c, a c2>1.5¢.

3C+8;+S,+...+S,4
3NC min

fAR,V =
min

Mpumeyanue: npegnonaraeTcs, YTO TONLKO 6AMKaNLLIUIA K CBOGOAHOM KpOoMKe 6eToHa
PSA aHKePOB NPVYHUMAET LIEHTPUPOBAHHYIO CPEe3aloLLIYI0 HarpysKy.

fARv C/Cmin —_—

. 10|12 |14 |16 |18 [20[22 |24 |26 |28 |30)|32)|34]|36]38]40
OpWHOYHBIN aHkep
C BnvsiHvem kpomkw | 100 | 1.31]1.66 | 2.02 | 2.41 | 2.83 | 3.26 | 3.72 | 4.19 | 4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00

S/Cmin 1.0 10.67]0.84(1.03]1.22[1.43[1.65[1.88[2.12|2.36|2.62|2.89|3.16|3.44|3.73|4.03 |4.33
1.5 10.75]|0.93[1.12]1.33[1.54 [1.77 [2.00 [ 2.25 | 2.50 | 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 | 3.89 | 4.19 | 4.50
2.0 |0.83[1.02[1.22[1.43[1.651.89|2.13|2.38|2.63|2.90|3.18|3.46 |3.75[4.05[4.35 [ 4.67
25 |092[1.11[1.32[1.54[1.77[2.00 | 2.25|2.50 | 2.77 | 3.04 | 3.32 | 3.61 | 3.90 [ 4.21 [ 4.52 [ 4.83
3.0 [1.00[1.20|1.42|1.64]|1.88]2.12|2.37|2.63|2.90[3.18 [3.46 | 3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00

35 130 | 1.52 | 1.75 | 1.99 | 2.24 | 2.50 | 2.76 | 3.04 | 3.32 | 3.61|3.91 | 4.21 | 452 | 4.84 | 517
4.0 162 | 1.86 | 2.10 | 2.36 | 2.62 | 2.89 | 3.17 | 3.46 | 3.75 | 4.05 | 4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
45 1.96 | 2.21 | 2.47 | 2.74 | 3.02 | 3.31 | 3.60 | 3.90 | 4.20 | 4.52 | 4.84 | 5.17 | 5.50
5.0 2.33 2.59 | 2.67 | 3.15 | 3.44 | 3.74 | 4.04 | 4.35 | 4.67 | 5.00 | 5.33 | 5.67
55 2.71]2.99] 3.28 | 3.57 | 3.88 | 4.19 | 4.50 | 4.82 | 5.15 | 5.49 | 5.83
6.0 2.83|3.11]3.41]3.714.02 | 4.33 | 4.65 | 4.98 | 5.31 | 5.65 | 6.00
6.5 3.04|3.54|3.84|4.16 | 4.47 | 4.80 | 5.13 | 5.47 | 5.82 | 6.17
7.0 3.67 | 3.98 | 4.29 | 4.62]4.95|5.29 | 5.63 | 5.98 | 6.33
75 411]4.434.76 | 5.10 | 5.44 | 5.79 | 6.14 | 6.50
8.0 4.57 | 4.915.25 | 5.59 | 5.95 | 6.30 | 6.67
85 AR Al 5.05 540 | 5.75 6.10 | 6.47 | 6.83
9.0 520 5.55 | 5.90 | 6.26 | 6.63 | 7.00
95 nﬂﬂ erl'lﬂeHVll;l, BbIMOJSIHEeHHbIX 569|6.05(642|6.79|7.17
10.0 gggz;e‘f"'““ epam, 6.21]6.56 | 6.95 | 7.33
105 POy A atepoB, | 6.747.12 | 7.50
11.0 np Ha npeabiayLwwen 7.28|7.67
115 cTpaHuue. 7.83
12.0 i i i i i i 8.00

VRds : PacyeTHoe conpoTuBneHue cranu cpesarwemMy ycunuro

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
HSL-3 24.9 39.4 57.4 80.9 113.5 141.9
HSL-3-SH, HSL-3-SK 24.9 39.4 57.4 - - -
VRas  [kN]
HSL-3-G 20.9 27.8 43.4 68.6 113.5 -
HSL-3-G Tonbko cTepxHu ¢ pe3bboit 11.7 18.6 27.0 50.2 78.4 -

3HaveHue pac4eTHOro CPE3aloLLEro YCUINA PacCcHMTLIBAETCA 13 TUMOBOTO COMPOTUBAEHMS CpesaloLiemy yeunmio V, =V,
rfe 4acTHbI koadbmLmeHT 6esonacHocTu ¥y, paseH 1.5.

Vg4 : PacyeTHoE CONpPOTUBIEHME CUCTEMbBI Cpe3y

s Yo

’ Vgq= MeHblee u3Vy nV, ‘

KoM6uHupoBaHHas Harpy3ka: TOMbKO Npu BO3AENCTBUM YCUIUS Ha BbIPbIB U Ha cpe3
(cm. cTp. 31 1 paspen 4 «[pumepsbi»)

56 Bobinyck 2008



AHkep HSL-G-R pnga Taxenbix Harpy3ok

NapameTpbi:

- KOHTpONMpyemoe packnuHneaHne

- Nerkuit AeMOHTaX NPUKPENNEHHOro 3rieMeHTa HSL-G-R

- OTCYTCTBME NpoBOpayMBaHns B OTBEpPCTUN

npu 3aTske 6onTa PROFIS
) A4
Marepuan 6onra: @ - 316
<1 L

- X5CrNiMo1810, 1.4401, A4-70 DIN 267 T11 BeToH  Pacer atkep! c
n B‘;P;’]‘;r:ﬁ KpuUTepUsM Bepems
Bepcusa: ey noxapo-

HSL-G-R: - raiika é porpamMMb

Marsie
paccTosHus
10 KPOMKM

¥ Mexay ocsiMu

OCHOBHbIe flaHHble HarpyxeHus (Ansa ogHoro aHkepa): HSL-G-R

Bce AaHHbIe 3TOW CTPaHULbI NIPUMEHUMBI K YCIIOBUAM:

e 6eToH: f = 30H/MMm?

o HET BIIMSIHWS PACCTOSHWS A0 KPOMKM, MEXOCEBbIX PACCTOSIHWM U MPOYUX BIIUSHUIA
o cobrntofeHa TEXHONOrUsA YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauumn nocagku, cTp.60)

CONC| BeToH 6e3 TpelmH

XapakTtepucTtuyeckoe conpotusneHue , R, [kH]: 6eton = C20/25

Pa3me BeToH,
am(ep: .o [HImAE] m8 M10 M12 M16 M20
20 21.3 29.5 34.3 52.5 80.9
30 22.5 327 41.4 66.7 102.3
BbipbiB Nk« 40 23.8 35.8 48.4 80.8 123.6
50 25.0 39.0 55.5 95.0 145.0
55 25.6 40.6 59.0 102.1 155.7
Cpea  Vr« Vri> 20 231 36.5 53.1 99.0 154.4

KoHuenuusa 6e3onacHocTu

Rk
Sy, =S, <R, :Y—
M
bakTuyeckasn Harpyaka
pacyeTHasi Harpy3ka
pacyeTHOe ycunve ConpoTMBIEHNS (aHKep)
XapaKTepucTU4ecKoe ConpoTUBIIEHNE aHKkepa
N pacTsrusatoLas Harpyska
Vi cpesatoLlas Harpyska
Ve YacTHbIN KoahdULMeHT Ge3onacHocTn (pelicteue/Harpyska) = 1.4
v YacTHbIN KO3hhuLMeHT 6e3onacHocTM (conpoTueneHne) = 2.15 (6eToH)
1.60 (cTanb)

el NZR)

=

Rk

Bbinyck 2008 57



AHkep HSL-G-R pnga Taxenbix Harpy3okK

PacueTHoe conpotuBneHue Rqy[kN]: f.. =30 H/mm?

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20
N, ©0° 10.4 15.1 19.1 30.9 47.3

KomGuHposatha 30° 11.9 17.9 241 41.8 64.6
HarpyaKka 45° 12.6 19.3 26.6 47.3 73.3
60° 13.4 20.7 29.1 52.7 82.0

Vg 90° 14.9 235 34.1 63.6 99.3

PekomeHaoBaHHasA Harpyska Ans oco6oro npuMeHeHus

fr : BMUsiHWe rMy6UHbI Nocaaku

h
f_o= hi Nom Shaet <1.5-ho hat — bakTyeckas rnybuHa aHkeposku
nom
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20
Room [Mm] 65 75 80 105 130

fg: BNusiHne npoyHocTn 6eToHa

Pa3vep aHkepa fu?:;::’z] M8 M10 M12 M16 M20
Boipbis 20 71 9.8 114 175 27.0
30 75 10.9 13.8 222 34.1
40 7.9 1.9 16.1 26.9 112
50 83 13.0 185 317 483
55 85 135 197 34.0 51.9
Cpes >20 106 16.7 24.4 454 70.8

58 Bbinyck 2008



AHkep HSL-G-R pnga Taxenbix Harpy3ok

fa : BNUSIHME MEXOCEBbIX paccmsmvu?l aHKepoB

BbipbiB / Cpe3
Mexocesoe HSL-G-R

s [mm] M8 M10 M12 M16 M20 s

65 0.70 fa=0.15——+0.55

75 0.72 0.70 Naet.

80 0.73 0.71 0.70

1056 0.79 0.76 0.74 0.70

130 0.85 0.81 0.79 0.73 0.70

155 0.90 0.86 084 077 072 S =ho s =3h

175 0.95 0.90 0.87 0.80 0.75 min T noms et act

195 1.0 0.94 091 0.82 077 OTaenbHble kpenneHns us

225 1.0 0.97 0.87 0.80 HECKOMbKIMX aHKEPOB [JOMKHbI

240 1.0 0.89 0.82 6bITb pasHeceHbl MUHUMYM Ha @2 2'S_,
275 1.0 0.94 0.86 4TOGbI HE OKasbiBaThb pyr Ha Apyra
315 1.0 0.91 BO3AENCTBUA.

350 1.0 0.95

395 1.0

430 1.0

fr : BNUAHME paccTosiHUA A0 KPOMKU

BbipbiB_fry Cpe3 frv
Paccrosiiue Pa3mep aHkepa Pa3mep aHkepa
A0 KpOMKM

¢ [mm] M8 M10 M12 M16 M20 M8 M10 M12 M16 M20
65 0.70 0.30

75 0.73 0.70 0.37 0.30

80 0.75 0.71 0.70 0.40 0.44 0.30

1056 0.82 0.78 0.76 0.70 0.59 0.59 0.44 0.30

130 0.90 0.85 0.83 0.74 0.70 0.77 0.74 0.59 0.41 0.30
155 0.97 0.91 0.88 0.79 0.73 0.95 0.78 0.74 0.52 0.39
162 1.0 0.93 0.90 0.80 0.75 1.0 0.85 0.78 0.55 0.41
187 1.0 0.96 0.85 0.78 1.0 0.92 0.66 0.50
200 1.0 0.88 0.80 1.0 0.72 0.55
225 1.0 0.92 0.84 1.0 0.83 0.64
265 1.0 0.91 1.0 0.79
275 1.0 0.92 1.0 0.82
300 1.0 0.96 1.0 0.91
325 1.0 1.0
350 1.0 1.0

Cc C
fay =02——+05 fry =0.47—2——0.17
hact. nom
Crin = hnomx Cer = 2-5'hacl. Crin = hnomx Cer = 2-5‘hnom
< ol
[Ansa coyeTaHus Harpysok npu Bo3geucTesuu fro = frn — (frn — TRy ) %

paccToAHUA A0 KPOMKU

B Kpomke 6eTOHHOrO anemMeHTa AomkHa 6bITb apMarypa, kotopas npuHumMaeT 0.25 OT aHKepHOW Harpy3ku
€CInM PaccTosHKe A0 KPOMKYM MeHbLLIE Ui PaBHO C_.

Bbinyck 2008 59



AHkep HSL-G-R pnga Taxenbix Harpy3okK

YcTaHOBO4HbIE geTanu

Dy
R
do ﬂ-ﬁnstIdw
N
thix [hn
HSL-G-R
Pasm HK( HSLGR
o o n wn (=3
S = = o «Q
3 e e e ]
YcTaHOBOYHbIE AeTanu = = = = =
do [mm] [Ouametp 6ypa 12 15 18 24 28
hi [MM] Tny6uHa otBepcTust 80 90 100 125 155
hnom [MM]  MuH.rIy6MHa nocapku 65 75 80 105 130
tix  [Mm] Makc. TonwmHa 3akp. getanum 20 20 25 25 30
| [mm]  [dnuHa aHkepa 102 115 125 157 190
h, [mm] BbicoTa ronosku u waribbl 9.5 12.0 15.0 18.0 22.0
Tinst [HM] MOMEHT 3aTaXKK 25 40 80 120 200
Makc.3a30p [MM] 4 5 8 9 12
Sw [MmM] Pasmep nog knto4 13 17 19 24 30
dy [Mm] OTBepcTue B 3aKpennsemoi getanm 14 17 20 26 31
dy, [vm] Avametp wan6el 20 25 30 40 45
h  [MM] MuH. TonumHa 6a3oBoro matepuana 120 140 160 180 220
Byp TE-3CX 12/22 15/27 - B _
Byp TE-YX - - 18/32 24/32 28/32

aHOBO4YHOEe 06opyAoBaHue

Mepchopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40, TE56, TE76),
MOJIOTOK U ,E[MHaMOMeTpVI"IeCKVIVI Ko,

60 Bobinyck 2008



AHkep HSL-G-R pnga Taxenbix Harpy3ok

YcTtaHOBOYHbIE onepauuun

s
/:;E/;///////‘//’7 m

L

N~

N\

MpobypuTs oTBEpCTUE

MexaHu4eckue CBOUCTBa aHKepa

BbiayTb nbinb 1 ockonku 6eToHa

YcTaHoBUTb aHkep

n PUMEHUTb MOMEHT 3aTsKKuN

Pa3smep aHkepa HSL-G-R M8 M 10 M12 M 16 M 20
fuk [H/MM]  BpemeHHoe conpoTuBeHie 700 700 700 700 700
fx [H/mv?] Mpepen Teky4vectn 450 450 450 450 450
As [MMZ] Kputunyeckoe nonepeyHoe ceveHne 36.6 58.0 84.3 157 245
w [mm] MOMEHT MHEpLMM CONPOTUBNEHNA 106 231 390 965 1421
My Hw] PacHeTHbIN U3rnbaroLLnii MOMEHT 41 920 150 375 550

Bbinyck 2008

2



AHkep HSL-I gnsa Ta)xenbiXx Harpy3okK

HSL-I

MNapametpbl
- BbICOKas Hecywas Cnoco6HOCTb
- KOHTPONMPYEeMOe pacKinHMBaHE
- OTCYTCTBME BpaLLEHUsi B OTBEPCTUN NPU 3aTsHKKe
Martepuan
lanka: - yrnepopHas cranb 8.8
LWawn6a: - yrmepopHas ctanb no ASTM F 844
Kopn HK( - yrnepopHas cranb 8.8
Konyc: - yrnepogHas ctans C45PB
Pacwwputenshaa Brynka: |- ST 52-3
Pesb6oBas wnunbka - knacc 8.8

3Be3, BHan wanba:

- Hepxasewulass cranb

BetoH  Pacuer aHkepHoro
Kpenexa
BO3MOXEH
C NoMoLLbI0

Mavepuan Gonra:

- knacc 8.8, no DIN EN ISO 898-1, ounHkoBaH
[0 MUH. 5 MUKPOH

Bepcuu:

-HSL-I M12/0*65

-HSL-I M12/0*80

nporpammb!

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (ANA eAMHCTBEHHOro aHkepa): HSL-I

Bce aaHHble aTon CTpaHUubl NPUMEHUMBLI K YCITOBUSIM:
e 6ETOH: cornacHo AaHHbIM Tabnmubl

HEeT BJIAHUA PACCTOAHUA 0O KPOMKUN U MeXOCEBbIX paCCTOﬂHVIVI

L]
e COGMNIOAEHa TEXHOMOMWS YCTAHOBKM aHkepa (CM. onepauumn nocafku, cTp.64)
e paspyLUeHVie NPOUCXOAMT Mo cTanm

CONC

BeToH 6e3 TpewuH

XapakTtepucTtuyeckoe conportusnenue , R, [kH]: 6eton = C20/25

P; pa aHkepa M12 M12

Pnom 65 80
BbipbiB Nr 26.0 34.0
Cpes Ve« 34.0 34.0

Cnep.ylou.me AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacuyeTta HecyLlen cnocobHocTn 6eToHa

PacueTHoe conpotuBneHue,Ry [KH]: 6€TOH o cupe = 25 Himm?

Pa3mepa aHkepa M12 M12
Nnom 65 80

BbIpbiB Nrg 17.3 22.7

Cpe3  Vgg 27.2 27.2

62

Bobinyck 2008



YcTaHOBOYHbIE geTanu

g

AHkep HSL-I pna Taxenbix Harpy3ok

hef
hy
hmin
HSL-I
HSL-I M12x65 HSL-I M12x80
do | Avametp 6ypa (Mm) 18 18
h (mMm) 65 80
nom | Mny6uHa nocagku

(in.) 2.56 3.15

hy ny6uHa otBEpCTURA (MM) 80 95
(in.) 3.15 3.74
b - | MaHumanshan Tonwa (Mm) 130 160

min 5 | 6a30BOro Matepuana N

(in.) 51/8 6 1/4

dy OtsepcTve B (Mm) 20 20
3aKpennsemon aetanv (in.) 0.79 0.79

Tinst | YCTAHOBOUHbI MOMEHT (Hw) 80 80

(ft/*Ib) 60 60

Pa3mep kntoya (ans rankv) (Mm) 19 19

Pa3mep TopLOBOro knoya
(ans rHesna) (M) 6 6
[vamveTp wanbbl (Mm) 30 30

YcraHoBO4YHOE 06opyAoBaHue

Mepcpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40, TE56, TE76),Hacoc ana npofysk1 OTBepCTUs.

Bbinyck 2008

63



AHkep HSL-I gnsa Ta)xenbiXx Harpy3okK

YcTtaHOBOYHbIE onepauuu

L e !

hggf =65mm 8 spacer sleeve for
hggf = 80mm
l—l gy =65mm elf
npensaputensHas OKOH4aTesnbHas
| Nggi=80mm ycTaHoBKa ycTaHoBka
Pre-torque by bottom outor |
turning until min. 7lurns. —
resistanceisfelt-
1to2turns
SO SO SN SO
R = SO R B N
N Y SN Y
SO S SN Y
SO AN RS e
SN Y oY AN
oo S s S
SN ﬂ_ SO Ry ﬂ_ RS
NN SO AN
\\ \_v\ S \\ N = SN
[0 forhggy 360°-720
B0mmonly
Mpobyputs BbigyTb nbinb BcraButb aHkep Beectn MosopauvsaTb YcTaHoBUTb Mpun nomoLLy Knro4a
oTBepcTme 1 OCKONKK C NOMOLLBLIO  L1IeCTUrPaHHBbIN KN4 LLECTUTPaHHBIA KNtod MPUKPenssiemyo no pasmepy,
6eToHa. MonoTKa. B aHKep. 1o yropa. netanb NPUMEHATL
1 BKPYTUTb BpaLLaoLLnii
WNnUnbky MOMEHT
B aHKep roka He
oTnomaeTtcst
Hetanu pacyeTtHoro metopa Hilti CC ronoeka
(MeTtoauka Hilti CC siBnsieTcst ynpolueHHol Bepcuein ETAG, Mpunoxenne C)

BbIPbIB

PacueTHoe 3HayYeHne conpoTUBNEHUS Ha BbIPbIBANSA OAHOMO
aHKepa cocTaBndeT HauMeHbLlee 3Ha4YeHne n3:

NRrd,p : COMPOTVBNEHNE BbIPbIBY M3 GETOHA
NRd,c : CONPOTVBREHNE KOHyca 6eToHa
NRgs : CONPOTMBNEHME CTANN

NRrap : CONpOTMBREHUE BbIPbIBY

e Pexum oTpbiBa He ABNsieTCs onpeaensowmm

NRrd,c : COnpoTMBNEHME KOHyca 6eToHa

|NRd,c = N%d,c fg - fan 'fRN|

64 Bobinyck 2008



AHkep HSL-I pna Taxenbix Harpy3ok

NCRa,c : PACHETHOE COMPOTUBIEHNE KOHYCA 6ETOHA
o MPOYHOCTb 68TOHA foi cube(iso) = 25 H/MM

Pa3mep aHkepa M12 M12
Pnom 65 80
NCRac” 17.3 22.7

T
7 PacyeTHoe COMPOTUBNEHIE BbIDbIBY PACCHUTLIBAGTCS U3 TUMOBOFO COMPOTUBNIEHIS YCUAMIO PACTSKEHIUS BETOHA Nego
Pa3AEneHHOro Ha YacTHbI KOIMULNEHT 6E30MACHOCTU Yy, — Ny oo = Nog /Yoy TAE Y, = 1.5.

fs : BNUsiHMe npoyHocTH 6eToHa

fan : BNUSIHME MeXOCEBbIX paccrommﬁ aHKeposB

Pa3mep aHkepa S

Mexocesoe fA,N = 05 + 76 h

sl M12 M12 “Hef

hpom=65MM | hpom=80MM

55 0.71 0.67 Mpepenbi: s, <s<s

90 0.73 0.69 p i min orN

100 0.76 0.71 Smin=85 MM

110 0.78 0.73 Sern=3hes

125 0.82 0.76

140 0.86 0.79

160 0.91 0.83

180 0.96 0.88

200 0.52

220 0.96

240 1.00

fry @ BIUSIHUS PacCTOSIHUA A0 KPOMKU
Cmin>Cer,N , @ MOTOMY HUKAKOro BIIMAHUSA

MuHMManbHOe paccTosiHie A0 KPOMKM

Pa3mep aHkepa M12 M12
Pnom 65 80
Crmin 100 120

Nrds : CONpOTMBREHUE Pa3pPYLLEHUIO MO CTanu

Pa3mep aHkepa M12 M12
Pnom 65 80
Nras! 45.0 45.0

" CONpOTUBIIEHNE CTANN BbIPbIBY PACCHUTLIBAETCS U3 TUMNHHOM YCTONUMBOCTY K BbIPbIBY N
6esonacHocTM N, =N /v, , roe v, =1.5.

Nrq : PacyeTHOE CONPOTUBNIEHME CUCTEMbI YCUIIUIO PACTSXKEHUS

‘ Nrd = MeHbluee U3 Nrgc M Nrgs ‘

s PABAENEHHON Ha YaCTHbIN KOS(hULMEHT

KOM6VIHVIpOBaHHaﬂ Harpyska: CM. 3aBepLueHne AaHHOro pasgena

Bbinyck 2008 65



AHkep HSL-I gnsa Ta)xenbiXx Harpy3okK

Hetanu pacyetHoro metopaa Hilti CC
(MeTopauka Hilti CC siBnsieTcsa ynpoweHHow Bepcuein ETAG, MNpunoxeHve C)

CPE3

PacyetHoe conpoTuerieHne cpedy ong ogHoOro aHkepa
COCTaB/AeT HaMMeHbLLIee 3Ha4YeHne n3:

VRd,c : CONPOTMBEHME KPOMKM BeToHa

i TMpUMeyaHme: ecrv He BbINOSHSIKOTCS YCNOBUS B OTHOLWEHUM h 1 C,,
VRd,s . conpoTtmBneHune ctanu MPOKOHCYTNLTUPYIATECH B CrYX6€e TeXHU4ecKoin
noaaepxku Hilti

VR, : PacyeTHoe conpoTuBiieHMe KPOMKMU 6eTOHa

CnepnyeT paccunTaTh HU3LIee 3HavYeHve ConpoTMBIIEeHUst KPOMKKM GeToHa. Bce Bnvxaniume rpaHn AomkHbl 6biTb
npoBepeHbI (He TONMbKO KPOMKa B HANpaBMeHUU cpesatoLlero yeunus). HanpaeneHve casura yuuteiBaeTcst
C nomoLubto koaduLmeHTa f;sv‘

‘VRd,c = Vng,c 'fB 'fB,V 'fAR,V‘

VoRd,c : pac4yeTHoOe CONnpOTUBIIEHME KPOMKU 6ETOHA

2
e [po4HOCTL 6€TOHA fok cube(1s0) = 25 H/IMM
o Mpy MUHUMANBEHOM PACCTOSHAM B0 KPOMKM €,

Pa3mep aHkepa M12 M12
hnom 65 80

Vrac” 10.2 14.3
Crmin 100 125

0
) PacueTHoe COMpOTUBIEHNE cpe3y B 6ETOHE PacCHMTLIBAETCS C MOMOLLIIO TUMOBOrO CONPOTUBEHUS
cpesatoLemy yeunuio V° o - pasaeneHHoro Ha Yy, — Voo, = VO o/ Yoy TR Yoy = 1.5

fs : BNMMsiHMe NnpoYHOCTH 6eToHa

fs,v : BNMUSIHME HanpaBreHus cpe3aloLleit Harpy3Kku

V ... HanpaeneHue

Yron B[] fov Dopmynbi: cpeaatoLers yeunus
0707055 1 foy =1 Ans 0° < B < 55°
60 1.1 1
fy = o o
;g :: v cosB+0.5sinp Ana 557 < <90

01900180 | 2 fov =2 Ans 90° < B < 180°

fAR,V : BJIUsiHUe MeXXoceBbliX paCCTOFIHI/Iﬁ U paccTosiHUs 4O KPOMKU

¢opmyna Ans AByx-aHKEPHOTO Kpennenus, ans s<3c

Dopmyna Ans KpenneHus oAvHO4HOrO aHkepa, 3c+s c
B Clly4ae B/INSHWA TONTbKO KPOMKM fAR v =  —
' 6 min \ Cmin
[ Cc

fAR,V =

. : PeaynbTaThl ANst KPENIIEHNS U3 OAHOTO aHKepa U ABYX aHKepoB —
Crmin \ Cmin V! P P y. p

CM. Tabnuuy Huxe.

66 Bobinyck 2008




AHkep HSL-I pna Taxenbix Harpy3ok

O6was dopmyna Ans n aHkepoB (PaccTosiHne A0 KPOMKW Mtoc
MEX0CeBOe paccTosiHue n-1) AeiiCTBUTENbHA NULLL ANS CHyYaes,
Korga oT s1 40 sn1 Bce < 3¢, a c2>1.5¢.

¢ 3C+Sy+Sy +...+S, 4
ARV = :
3NC min
MpuMeyaHve: NpeanonaraeTcs, YTo NULlb GrKanwnii K cBOGOAHO
KpoMKe GeToHa psif aHKEPOB MPUHUMAET LEHTPUPOBaHHYIO
Cpes3aloLLyto Harpysky.
farv ClCmin —

1012|1416 |18 [20 |22 |24 |26 |28 |30)32|34]|36]38]40

OpAVHOYHBIN aHKep
¢ BusiHuem kpomku | 1.00 | 1.31]1.66 | 2.02 | 2.41|2.83 | 3.26 | 3.72 | 4.19 | 4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00

S/Cmin 1.0 10.67|0.84|1.03[1.22(1.43[1.65[1.88(2.12]2.36|2.62)|2.89|3.16|3.44|3.73 [4.03 [4.33
1.5 10.75]|0.93|1.12[1.33 [1.54 [1.77 [2.00 | 2.25 | 2.50 | 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 | 3.89 [ 4.19 [ 4.50
2.0 10.83]11.02]11.22|1.43|1.65[1.89[2.13[2.38|2.63|2.90|3.18|3.46|3.75|4.05[4.35[4.67
25 [0.92]1.11[1.32]|1.54 [1.77|2.00 [ 2.25 | 2.50 | 2.77 | 3.04 | 3.32 | 3.61 | 3.90 [ 4.21 | 4.52 [ 4.83
3.0 |1.00[1.20|1.42|1.64)1.88[2.122.37 [2.63|2.90 [ 3.18 | 3.46 | 3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00

B 1.30[1.521.75]1.99|2.24 | 2.50 | 2.76 | 3.04 [ 3.32 [ 3.61 [ 3.91 |4.21 | 4.52|4.84 | 5.17
4.0 1.6211.86]2.10]2.36 | 2.62 | 2.89 | 3.17 [ 3.46 [ 3.75 | 4.05 | 4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 [2.21[2.47 [2.74 | 3.02 [ 3.31|3.60 | 3.90 | 4.20 | 4.52 | 4.84 | 5.17 [ 5.50
5.0 2.33|2.59|2.87|3.15|3.44 | 3.74 | 4.04 | 4.35[4.67 [ 5.00 [ 5.33 [ 5.67
55 2.71[2.99[3.28(3.57(3.88|4.19|4.50 | 4.82 | 5.15[5.49 [ 5.83
6.0 2.83|3.11|3.41|3.71[4.024.33|4.65[4.98|5.31]|5.65 | 6.00
6.5 3.24|3.54|3.84 |4.16 [4.47 |4.80 | 5.13|5.47 |1 5.82 | 6.17
7.0 3.67 | 3.98 [4.29 [4.62]4.95|5.29 |5.63 |5.98 | 6.33
7.5 4.11/4.43|4.76 | 5.10 | 5.44 | 5.79 | 6.14 | 6.50
8.0 [aHHble pe3ynbTaTbl OTHOCATCA 4.57 [4.91|5.25|5.59 [ 5.956.30 | 6.67
8.5 K 2X-aHKEPHbIM KpenmneHusm. 5.05]|5.40 | 5.75 [ 6.10 [ 6.47 [ 6.83
9.0 [nsa kpenneHui, BbINONTHEHHbIX 520|555 |5.90 | 6.26 | 6.63 | 7.00
95 Gonee uem 2 aHkepamu, 569 |6.05]6.426.79 | 7.17

cneayeTt Ucnonb3oBaTb Ly

10.0 6.21]6.58 6.95 ] 7.33
10.5 ff’.°p""y""'""":aarf"‘e"°3’ e 6.74 | 7.12 | 7.50
11.0 Crpate. f Y 7.28|7.67

1.5 7.83
12.0 8.00

Vras' : PacyeTHOE CONPOTUBNEHWE CTanu Cpe3atoLemMy YCUnmio

Pa3mep aHkepa M12 M12
Pnom 65 80
Vrgs” 27.2 27.2

7 3HaueH e PacHeTHOrO CPE3AILLEro YCUANA PACCHUTLIBAETCA U3 Veas = Vacs! Yusy
4aCTHbIA KO3(hMLMEHT 6€30MacHOCTH Y, paseH 1.25.

VR4 : PacyeTHOE COMpPOTUBIIEHUE CUCTEMBI CpEe3y

‘ VRd = MéHbluee 3 VRd,c n de,s ‘

KoM61HMpOBaHHas HarpyskKa:
(1.5) (1.5)
Nsy Vg
NRd VRd

<1.0

Bbinyck 2008 67



AHkep ¢ nogpe3skon HSC-A(R)/I(R)

MapameTpbl - KOMMNEKTHas cucTema
- o6najaeT NpevMyLLLeCTBamMm 3aKugHOM aeTanm
- HOGOILLIAA IMYGUHa Nocaakw W o
- MaJlble HaNPsXXeHWs (1, Kak CrefcTBue,
He60osbLUOe PACCTOSIHWNE [0 KPOMKW/ HSC-A R
MEXOCEBbIE PACCTORHMS) (R)
- aBTOMaTU4ECKOe nofpesaHune
(6e3 cneumansHOro Nogpe3aroLLEro MHCTPYMEHTa) 2
- yCTaHOBKa METKU Ha Mapkepe
[N KOHTPOSIA (1erko 1 6bICTPO)
- npocTas 1 yno6Has MapkvMpoBKa rny6uHbI Nocaaku HSC-I(R)
Ha aHKepe 06ecreyMBaeT HaleXXHOCTb COeMHEHMS
- NOAXOANT ANS PACTAHYTON 30HbI % @ .
Marvepuan:
BeTtoH Pacunyraﬂ YpaapHsie Mansie
HSC-A/-l - knacc 8.8, EN 1SO 898-1 Harpyskn paocimoﬂhmﬂ
HSC-AR/-IR - packnuH1Baemas BTyrka W Mexay ocsimu
- Hepxagetowas ctanb A4-70; 1.4401; 1.4571 .
- DIN 17440 (A4), X5 CrNiMo 17122 Coomemmyer Pacuer aueporo Hepraseouian

KpUTEpMSM Bepcust
noxapo- acwoxen
C MIOMOUbIO
NacHocTi o
Gesonactoc KOMIBIOTEPHO
Nporpammb

OCHOBHbIE AaHHble N0 HarpyeHuto (anst ogHoro aHkepa): HSC-A

Bce gaHHble Tabnuubl NMPUMEeHUMBbI K YCITOBUAM:

® GETOH: COrnacHo faHHbIM TabnmLbl

® HET BNWsIHUS PACCTOSHMS IO KPOMKM U MEXKOCEBbIX PACCTOSIHWI
o cobriofieHa TEXHOMOrUs YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauuu nocagku, cTp.72)
o PaspyLLeHVe NPOMCXOLUT MO CTanu

MoppobHocTn MeToAMKM pacyeTa: cM. cTp.73-77

CONC

BeToH 6e3 TpewuH

as

BeToH ¢ TpewmHamu

YnbTUMaTuBHas Harpyska, R, m [kH]: 6etoH = C20/25

M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60

13.3 18.6 13.3 24.5

Pa3mep aHkepa M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60
BbIpbiB Nrums 16.6 23.3 16.6 30.6
Cpes  Vrums 19.0 19.0 30.2 43.8

19.0 19.0 30.2 43.8

XapaktepucTtuiyeckoe conpoTtuenenue , Ry [kH]: 6eton = C20/25

M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60

9.1 12.7 9.1 16.7

Pa3mep aHkepa M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60
BbipbiB Nk 12.8 17.8 12.8 234
Cpea VR« 14.6 14.6 23.2 33.7

14.6 14.6 23.2 33.7

Cnepytolwme AaHHbIe COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacuyeTa HecyLlen cnocobHOCTU GeToHa

PacuyeTHoe conpoTtusneHune,Ry [kH]: 6eToH fo cuve = 25 Himm?

M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60

6.1 8.5 6.1 1.1

Pa3mep aHkepa M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60
Bbipbie Nr 85 119 | 85 | 156 17 | 117 | 186 | 270
Cpes Ve 117 | 117 | 186 | 27.0
68 Bbinyck 2008



AHkep ¢ nogpe3koun HSC-A(R)/I(R)

OCHOBHbIe AlaHHble Mo HarpyXxeHuto (Ans ogHoro aHkepa): HSC-I

Bce paHHble Tabnuubl NPUMEHUMbI K YCIIOBUAM: MonpoGHoCTU MeToAKY pacyeTa: cM. cTp.73-77
6eTOH: cornacHo AaHHbIM TabnuLibl

HET BIIMSIHWS PACCTOSIHWS 0 KPOMKW M MEXOCEBbIX PaCCTOSIHUM
cobntofieHa TEXHONOMNSA YCTaHOBKWN aHKepa (CM. onepaummn Nocapku, cTp.72)
paspyLLUeHne NPpoMCXoauT No cTanu

CONC BeToH 6e3 TpelwuH —— BeToH ¢ TpewmHamu
YnbTuMaTuBHas Harpyska, R, m [kH]: 6eToH = C20/25
Pa3mep aHkepa M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60 M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
BbIpbiB Nryms 16.6 16.6 23.3 30.6 30.6 13.3 13.3 18.6 245 245
Cpe3  Vrums 10.4 15.9 19.8 19.8 234 10.4 15.9 19.8 19.8 234

Xapaktepuctuueckoe conpotuenenue , R, [kH]: Geton = C20/25

Pa3mep aHkepa M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60 M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
BbipbiB Nr 12.8 12.8 17.8 23.4 23.4 9.1 9.1 12.7 16.7 16.7
Cpea VR« 8.0 12.2 15.2 15.2 18.2 8.0 12.2 15.2 15.2 18.2

Cneaytowme AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacuyeTa HecyLien cnocobHocTn 6eToHa

PacueTHoe conpotuBnenue,Ry [kH]: 6€TOH o cupe = 25 Himm?

Pa3mep aHkepa M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60 M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
BbipbiB Nrg 8.5 8.5 11.9 15.6 15.6 6.1 6.1 8.5 111 111
Cpe3  Vgrg 6.4 9.8 12.2 12.2 14.6 6.4 9.8 12.2 12.2 14.6

Bbinyck 2008 69



AHkep c nogpe3koui HSC-A(R)/I(R)

OCHOBHbIe AaHHble HarpyeHus (gnsa orgenbHoro aHkepa): HSC-AR

Moapo6HocTn MeToamnku pacyeTa: cm. cTp.73-77

Bce aaHHble Tabnmubl NPUMeHUMbI K YCIOBUAM:
e 6ETOH: COrnacHo AaHHbIM TabnmLibl

HET BNWSIHWS PACCTOSIHWS 10 KPOMKM M MEXOCEBbIX PACCTOSIHWIA
CO6JItofeHa TEXHONOMMs YCTaHOBKY aHKepa (CM. onepawuu rnocagku, cTp.72)
paspyLueHVe NPOMCXOANT Mo CTanm

~L-

CONC| BeToH 6e3 TpewmH —— BeToH ¢ TpewmHamu
YnbTuMaTtuBHas Harpyska, R, m [kH]: 6etoH = C20/25

Pa3mep aHkepa M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60 M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60

BbIpbIE Nrums 166 | 233 166 | 306 13.3 18.6 133 | 245

Cpes_ Vrums 16.6 166 | 264 | 384 16.6 16.6 | 264 | 384
XapakTepuctuueckoe conpotusnenue , Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pasmep aHKkepa M8x40 [ M8x50 [ M10x40 [ M12x60 M8x40 [ M8x50 [ M10x40 [ M12x60

Bbipbie Nre 12.8 17.8 12.8 | 234 9.1 12.7 9.1 16.7

Cpes_ Vr« 12.8 128 | 203 | 295 12.8 128 | 203 | 29.5
Cnepaytolme AaHHbIE COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTa HecyLen cnoco6HOCTH GeToHa

PacueTHoe conpoTtuBnenue,Ry [kH]: 6eToH fo cuve = 25 H/mm?

Pa3mep aHkepa M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60 M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60

BbipbiB Nrg 8.5 11.9 8.5 15.6 6.1 8.5 6.1 1.1

Cpes_ Vrg 8.2 8.2 13.0 18.9 8.2 8.2 13.0 18.9

OCHOBHbIe faHHble HarpyxeHus (ona otaenbHoro aHkepa): HSC-IR

Bce AaHHble Tabnuubl NPUMEHUMbI K YCITOBUSIM:
® GEeTOH: COrmacHo AaHHbIM Tabnuubl
®  HET BIMSHWS PacCTOSIHUS [0 KPOMKM U MEXOCEBBIX PACCTOSHUI
e co6nofeHa TEXHOMOMNSA YCTaHOBKM aHKepa (CM. onepauumn nocapku, cTp.72)
e paspyLUeHne NPOMCXOAMT MO CTanm

MoapobHocTn MeToamkmn pacyeTa: cM. ¢Tp.73-77

~L-

CONC| bBetoH 6e3 TpelwmH —— BeToH ¢ TpewmHamu
YnbTUMaTuBHanA Harpyska, Ry m [kH]: 6etoH = C20/25

Paawvep aHkepa M6x40 | M8x40 | M10x50 [ M10x60 [ M12x60 M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60

BbiIpbiB Nruns 14.8 16.6 23.3 30.6 30.6 13.3 13.3 18.6 24.5 245

Cpes  Vrums 9.1 13.9 17.3 17.3 20.8 9.1 13.9 17.3 17.3 20.8
Xapaktepuctuyeckoe conpotusnenue , Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M6x40 | M8x40 [ M10x50 | M10x60 | M12x60 M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60

Bbipbig Nrx 12.8 12.8 17.8 234 234 9.1 9.1 12.7 16.7 16.7

Cpea Vi« 7.0 10.7 13.3 13.3 16.0 7.0 10.7 13.3 13.3 16.0
70 Bobinyck 2008



AHkep ¢ nogpe3koun HSC-A(R)/I(R)

Cnenylou.me AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTta HecyLie cCNOCOBGHOCTU GeTOHa

PacueTHoe conpoTtusneHue,Ry [kH]: 6eToH fo cuve = 25 H/mm?

Pa3mep aHkepa M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60 M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
Bbipbig Nrg 8.5 8.5 11.9 15.6 15.6 6.1 6.1 8.5 1.1 11.1
Cpes  Vrg 4.5 6.9 8.5 8.5 10.3 4.5 4.5 8.5 8.5 10.3

Jletanu ycTaHOBKW

S

N e .
AN I NN NANNNN
NV o |4 Y OSSN

| N ' -
% X s O R
N 3 — = ]
\ 1 — |
. \\\\\\\\//fd SN AN NN /
f ANAASN NN SUNNNSUNNNNNN

h t ‘ o
of fix | het thix
hy hy
HSC-A/-AR HSC-I/-HIR
Pasmep aHkepa HSC-A (R) HSC-I (R)
o =3 o o

s |3 | § /8|3 | 3|8 &8 ¢8
YcTaHOBOYHbLIE geTanu © © S g © © S S -

= = s s = = s = =
do [vmm] OnameTp 6ypa 14 16 18 14 16 18 20
h; [Mm] Fny6uHa oTBepcTst 46 | 56 46.5 68 46 46.5 56 | 68 68.5
hes [MM] DdbcheKTUBHAs ry6UHA NocaaKn 40 | 50 40 60 40 50 | 60
tix [MM] Makc. TonwmHa 3akpennsemon getanu 15 20 -
Smin/Smax_[MM] [n1Ha BHYTPEHHEN peabbl - 6/16 | 8/22 10/28 12/30
Tns[HM] MOMeEHT 3aTsikkun 10 | 10 20 30 10 20 | 30 30
Sw [MM] Paamep nop ko4 13 17 19 10 \ 13 17 19
di  [mm] OTBepcTVe B 3aKpennsemon aetanv 9 12 14 7 \ 9 12 14
h  [mM] MuH.TonwwmHa 6a3oBoro marepuana 100 100 100 130 100 110 130 130

14x 16x 18x 18x

Byp TE-CB- 14x40 14x50 | 16x40 18x60 40 20 50 60 20x60
YCTaHOBOYHbI MHCTPYMEHT TE-C MW - 14 16 18 14 16 18 20

Bbinyck 2008 71



AHkep ¢ nogpe3skon HSC-A(R)/I(R)

YcTaHOBO4YHOe o6opyaoBaHue

Mepdpopatop (TE40); Hacoc Ans NogyBKu OTBEPCTUS,
Byp TE-C c ynopom B (cm. Tabnuuy BbiLLe),
YcTaHoBOYHbIN MHCTPYMeHT TE-C MW: (cMm. Tabnumuy BbilLiE) U AUHAMOMETPUHECKUI KITHOY.

TE-C B- TE-C MW-

YcTaHOBO4YHbLIE onepauuu

Mpo6yputk oTBEPCTME BbiayTb nbinb 1 Kyckn 6eToHa BeecTu aHkep Tvna A
B OTBEpCTUE MpoBepuTb
YCTaHOBKy aHkepa
na A

Mposeputs «
BBecTu aHkep TUna | B 0TBEPCTUE  YCTaHOBUTL C MOMOLLbH 3adukenposaTb YCTaHOBKY aHKepa
YCTaHOBOYHOTO UHCTPYMEHTa 3akpennaemylo fetans Tna |

MexaHun4eckne CBOMCTBA aHKepHOro 6onrta

o =3 o (=] (=3 o o
3 X 3 2| % R £ 2| &
> © %o z > ) S S z & N
Pa3mep aHkepa HSC- |Martepuan E Z E zg ; s = Zg =
3 o % © = = =
= I = T & £ g
OUMHK.
i 800
fuc [HAnd] HomuHaneHbIiii npeaen cTans
NPOYHOCTU Ha pa3pbIB
A4 | 600 | 700 | 600 | 700
OUMHK.
640
o [H/MMZ] Mpepen Teky4ecTu cranb
A4 355 | 450 | 355 450 350 450 | 350
Kputnyeckoe cedeHne OUMHK.
Aui D] BHYTPeHHel peabObl (Lunnnbka) crane | 220 ) 283 ) i 346 ) 408
KpuTuyeckoe cedeHne BHeLLHe
Asa MM PE3LGbI (LUNWALKA W 607T) A4 20.1 36.6 58.0 | 36.6 58.0 84.3
W M) MOMEHT MHepLMn ConpoTUBNEHUSA 12.7 31.2 62.3 | 31.2 62.3 109.2
PacyeTHbIit 25:;2 9.6 24 48 24 48 84
Mrgs  [HM] N3rvbatoLLmMin MOMEHT K
A4 71 16.7 333 | 16.7 333 59.0

") PacyeTHbIN U3rnbaroLLMii MOMEHT paccunTbiBaeTes ua M, as = Mgo / Ty, » TA€ HACTHBIN KO3PULMEHT 6e30NacHOCTU
ANs OLIMHKOBAHHOW cTanm coctasnseT 1.25 u ans HepxasetoLeit — 1.56.

72 Beinyck 2008



AHkep ¢ nogpe3koun HSC-A(R)/I(R)

Hetanu pacyetHoro metopaa Hilti CC

(MeTopguka Hilti CC sBnsieTcsa ynpolieHHoun Bepcuein ETAG, MNpunoxeHue C)

BbIPbIB

PacueTHoe 3Ha4YeHne conpoTUBIEHUS Ha BbIPbIB AN OQHOMO
aHKepa cocTaBndeT HauMeHbLlee 3Ha4YeHne n3:

Nrec.plc/s

NRd,p : conpoTuBneHne BbipbIBY N3 6eToHa

NRd,c : CONPOTMBIIEHNE KOHYCa 6ETOHA
NRa,s : COMPOTVBIEHWE CTanM

NRap

ConpoTUBIIEHUE BbIPbIBY

o Pexxum OTpbIBa HE ABNAETCA onpenensatowmm

Nrq. : PacHeTHoe conpoTueBneHne KoHyca 6eToHa

|NRd,c = N%d,c fg - fan 'fRNI

N°Rc|,c ! pacyeTHasA yCTOMYMBOCTb KOHyca 6eToHa
e ycunue cxatns 6eToHa focuve(iso) = 25 H/Mm 2

Paamep aHkepa HSC-A/-AR M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
NORd,C” [kH] BeToH 6e3 TpeLumH 8.5 11.9 8.5 15.6
NORdvc” [kH] BeToH ¢ TpeluHamm 6.1 85 6.1 1.1
het [Mm] OddekTuBHas rnybuHa nocagkm 40 50 40 60

Pasmep ankepa HSC-I/-IR M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
N°rge”) [KH] BeToH 6e3 TpeluH 8.5 8.5 1.9 15.6 15.6
NORdvc” [kH] BeToH ¢ TpeluHamm 6.1 6.1 8.5 11.1 11.1
het [Mm] OddekTuBHas rnybuHa nocagkm 40 40 50 60 60

)
3HaveHne YCUAA Ha BbIPbIB PACCHUTLIBAETCS U3 TUMOBOTO COMPOTMBIIeHNS BbIPbIBY N°g, Mpi N, = N /¥y, s
rfe 4acTHbIN KO3h(PMLMEHT 6e30MacHOCTH Yy, PaseH 1.5.

fs : BNMsiHMe npoyHoCcTH 6eToHa

Knacc npoyHoctn Linnusapuyeckas Ky6uueckas
BeToHa NPOYHOCTH NPOYHOCTb f
(ENV 206) focoy [HMM?] foeupe [H/MMZ] E . foccube
C20/25 20 25 1.0 B~ 25
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34 Mpenens:
832122 22 50 1:; 25 HIMM ? < fiy cupe(iso) < 60 Hmm 2
55 .
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbI LMNuHAP BeToHHbIN KyBuK
Bbicota 30cM. BokoBasi onvHa
[vnameTp 15cm 15¢cm
FeomeTpus ucnbiTaTensHoro obpasua 6etToHa
Bbinyck 2008 73



AHkep ¢ nogpe3skon HSC-A(R)/I(R)

fan : BNIUSIHWE MEXOCEBbIX paCCTOﬂHVIﬁ aHkepoB

Mexocesoe

HSC-A/AR

] M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60
40 0.67 0.67
50 0.71 0.67 0.71
60 0.75 0.70 0.75 0.67
80 0.83 0.77 0.83 0.72
100 0.92 0.83 0.92 0.78
120 1.00 0.90 1.00 0.83
140 0.97 0.89
160 0.94
180 1.00
Smin 40 50 40 60
c> 40 50 40 60

Mexocesoe HSC-I/IR

s um) M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
40 0.67 0.67
50 0.71 0.71 0.67
60 0.75 0.75 0.70 0.67 0.67
80 0.83 0.83 0.77 0.72 0.72
100 0.92 0.92 0.83 0.78 0.78
120 1.00 1.00 0.90 0.83 0.83
140 0.97 0.89 0.89
160 0.94 0.94
180 1.00 1.00
Smin 40 40 50 60 60
c> 40 40 50 60 60

frn @ BAUSIHUSE pacCcTOSIHUS 0 KPOMKM

o HSC-A/AR

¢ [um] M8x40 | M8x50 | M10x40 | M12x60
40 0.75 0.75
50 0.88 0.75 0.88
60 1.00 0.85 1.00 0.75
70 0.95 0.83
75 1.00 0.88
80 0.92
90 1.00
Crnin 40 50 40 60
s> 40 50 40 60

i HSC-IR

¢ [mu] M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
40 0.75 0.75
50 0.88 0.88 0.75
60 1.00 1.00 0.85 0.75 0.75
70 0.95 0.83 0.83
75 1.00 0.88 0.88
80 0.92 0.92
90 1.00 1.00
Crnin 40 40 50 60 60
s> 40 40 50 60 60

s
fan =05+—
AN 6- hef

Mpenensbi:

Smin ss< Scr,N

SerN = 3 hgs

fan = 0.25+0.5-—
ef

Mpepensi:
Crmin <cs< ccr.N
CorN = 15 hef

Mpumeyvanne:

ecnu Gonblue 3 rpaHeit — MeHee C,

NPOKOHCYNbTUPYIATECH B CIyXGe
TexHudeckomn noaaepxku Hilti.

TN

74

Bobinyck 2008



AHkep ¢ nogpe3koun HSC-A(R)/I(R)

NRds : CONpoTMBIEHUE pa3pyLUEHUIO MO CTanun

Paamep aHkepa HSC-A/-AR | M8x40 M8x50 | M10x40 | M12x60
HSC-A 19.5 19.5 30.9 44.9
HSC-AR 13.7 13.7 21.7 315

Nras”  [KH]

Paawmep aHkepa HSC-I-IR M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
HSC-I 10.7 16.3 20.2 20.2 243
HSC-IR 75 11.4 14.2 14.2 17.1

" PacyeTHoe 3Ha4eHM1e CONPOTUBIEHHS BbIPbIBY PACCHUTLIBAETCS U3 TUMOBOrO CONPOTUBIEHMS! BLIPbIBAIOLLEMY Yeunmio Ny, |
npumenenmrem Ny, = Ny, /Y, rae YacTHbIA KOahthnLMeHT 6e30nacHoCTh Yy CocTaenseT 1.5 Ana OUMHKOBAHHOM CTanu
v 1.87 ans HepxasetoLLel cTanu.

NRrq : PacyeTHOE conpoTuBIIEHUE Harpy3Ke Ha BbIipbliB CUCTEMbI

Nras"  [kH]

‘ Nrda = MeHbLiee U3 Nrgc U Nras ‘

Kom6uHupoBaHHas Harpy3ka: TOSbKO Npy BO3AENCTBUM YCUINS Ha BbIPbIB U HA Cpe3
(c™m. cTp. 31 1 pa3gen 4 «[pumepsbi»)

Hetanu pacuyetHoro metopa Hilti CC
(MeToauka Hilti CC aBnsieTcs ynpolueHHon Bepcuein ETAG, Mpunoxexune C)

CPE3

PacyeTHoe conpoTuBneHne cpesy Afs 0QHOro aHkepa
COCTaBNAET HAaUMEHbLLEE 3HAYEHNE U3:
VRd,c : CONPOTMBMEHME KPOMKM BeToHa
VRds : CONPOTMBREHME CTanu

MpuMeyaHme: ecnm He BbINOMHAIOTCS YCIOBMA B OTHOLWEHM h 1 C,,
NPOKOHCYNbTUPYATECH B CNYXG€e TEXHUYECKON

noaaepxku Hilti

UBJIEHWE KPOMKMU 6EeTOHA

Vra,c : PacyeTHoe conp

CnepyeT paccuntaTth HU3LWEE 3HaYEHWE CONPOTMBIIEHUS KPOMKM BeToHa. Bece Brivxaiiiume rpaHun AormkHbl ObiTe
npoBepeHbl (He TONbKO KPOMKa B HanpaBneHun cpesatoLlero ycunus). Hanpaenexve casura yuntbiBaeTcst
C nomoLybto koadpuLmeHTa fB v

VRd,c = Vlgd,c ‘fB 'fu.v 'fAR‘V

V°Rd,c : pacueTHOE COMPOTUBNEHUE KPOMKM 6eToHa

2
® Mpo4HOCTb 6€TOHA ok cube(1s0) = 25 HiMM
* Mpy MUHUMATEHOM PACCTOSHIM 0 KPOMKU €,

Ankep HSC-A/-AR M8x40 M8x50 M10x40 | M12x60
VORd.C [kN] BeToH 6e3 TpeLmH 24 3.6 25 53
VORCLc [kN] BeToH ¢ TpeLynHamu 1.7 26 1.8 3.8
Crnin [mm] MuH.paccTosHie 4O KPOMKM 40 50 40 60

AHkep HSC-I-IR M6x40 M8x40 M10x50 | M10x60 | M12x60
VORd,C [kN] BeToH 6e3 TpeLumH 2.4 25 3.8 53 5.4
Vrac  [kN] BeToH C TpeLyHamy 1.7 1.8 27 38 3.9
Crmin [mm] MUH.paccTosiHie [0 KPOMKM 40 40 50 60 60

" PacueTHoe ConpoTUBNEHNE CPe3y PACCHUTLIBAETCS M3 TUMOBOO CPE3aloLLero younms Ve
rie 4acTHbI KOAPULMEHT 6€30NaCHOCTUN Yysv paseH 1.5.

ReelPY Vo e = V2 e My

Bbinyck 2008 75



AHkep ¢ nogpe3skon HSC-A(R)/I(R)

fg : BNUsiHKe

npoYyHocTH 6eToHa

fﬁ,v : BiusHMe HanpasJsieHus cpe3aroLiero ycunua

Yron B[] fov Dopmynbl:
OrfaeSs | 1 v =1 A 0° < < 55°
60 14 .
foy =—m™@89 — o o
- 2 BY = Gosprossinp A58 <B<90
5 5 i
Oor90m0180 | 2 fov =2 ans 90° < B < 180

Knacc npouHocTtn Linnunapuyeckas Ky6uieckas
GeToHa NPOYHOCTL NPOYHOCTb f
(ENV 206) foeop [HIMM?] focune [HMMZ] E
2025 20 25 1.0 fa=
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34 Mpepensi:
C40/50 40 50 1.41 25 HIMM 2 < foy cube(rso) < 60 N/mm 2
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbIN LMnuHAp BeToHHbIN Ky6uk
BeicoTa 30cm. Bokosas anvHa
[Munawvetp 15¢cm 15¢m
eomeTpus ucneiTatensHoro obpasua 6eToHa

V ... HanpaBfeHve
Cpes3atoLLero yeunus

fary : BIIMSIHUE MEXOCEBbIX PACCTOSHUIA U PACcCTOSHUS A0 KPOMKU

®OpMy]’la ANa KpenneHua OQUHOYHOro aHkepa,
B Cry4ae BNMAHWA TOSIbKO KPOMKK

‘ _C c
ARV =T
Cuin \ Cwin | pesynbTaThl —
hopMmyna Ans AByX-aHKEPHOrO KpenmneHus, CM. Ta6n|/|uy HWnxe
ansa s<3c
£ _3c+s | ¢C
ARV T T
6CMin Cin

O6wwas dopmyna A,

N9 N aHKkepoB (PaCCTOﬂHMe A0 KPOMKM nntoc

MeX0CeBOoe paccTosHue n-1) AeiCTBUTENbHA NULLL ANA CryYaes,
Korga oT s1 A0 sn1 Bce < 3¢, a c2>1.5¢.

f =
ARV 3ncMil‘|

3C+S;+S,+...+5,4

Cin

MpumeyaHue: npeanonaraeTcsi, YTo NULWLb GBKANLLINIA
k cBOGOAHON KpoMKe GeToHa psifi aHKepoB
NPUHUMAET CPe3atoLLyto Harpysky.

76

Bobinyck 2008



AHkep ¢ nogpe3koun HSC-A(R)/I(R)

e C/Crmin e ———
. 10112114116 | 18|20 |22 |24 |26 |28 |30|32|34]|36]38]40
OANHOYHbI aHKep
¢ BrvsiHmem kpomkw | 1:00 | 1.31]1.66 | 2.02[2.41|2.83 | 3.26 | 3.72 [ 4.19 | 4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41| 8.00
S/Crmin 1.0 | 0.6710.84]1.03]|1.22|1.43[1.65[1.88[2.12[2.36[2.62|2.89|3.16 | 3.44 | 3.73|4.03 | 4.33
1.5 | 0.75]0.93]1.12|1.33|1.54[1.77 [2.00 | 2.25 | 2.50 [ 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 | 3.89 | 4.19 | 4.50
2.0 [0.83[1.02[1.22|1.43|1.65]|1.89]|2.13]|2.38|2.63|2.90(3.18[3.46 [3.75[4.05|4.35|4.67
25 (092 [1.11[1.32|1.54|1.77|2.00|2.25]|2.50|2.773.04 [ 3.32 [ 3.61 [3.90 [ 4.21 | 4.52 | 4.83
3.0 [1.00]1.20]|1.42[1.64[1.88|2.12|2.37|2.63|2.90[3.18 | 3.46 | 3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00
BI5) 1.30 [ 1.52 [ 1.75|1.99 | 2.24 | 2.50 | 2.76 | 3.04 | 3.32 [ 3.61 [ 3.91 [ 4.21 [ 4.52 | 4.84 | 5.17
4.0 1.62)1.862.10[2.36 [ 2.62 | 2.89 | 3.17 | 3.46 [ 3.75 [ 4.05 [ 4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 [2.21[2.47 [2.74 [ 3.02 | 3.31 | 3.60 | 3.90 | 4.20 | 4.52 | 4.84 [ 5.17 [ 5.50
5.0 2.33/2.59|2.87 |3.15)|3.44|3.74 | 4.04 | 4.35|4.67 | 5.00 [ 5.33 | 5.67
55 2.71|2.99|3.28|3.57|3.88]4.194.50[4.82|5.15[5.49 [5.83
6.0 2.83|3.11|3.41)|3.71|4.02|4.33|4.65|4.98 |5.31[5.65 [ 6.00
6.5 3.2413.54|3.84[4.16(4.47|4.80|5.13|5.47[5.82(6.17
7.0 3.67|3.9814.29|4.62|4.95|5.29|5.63 [5.98 [ 6.33
75 | [ e | 4.11]4.43]4.76|5.10]5.44 579 6.14] 6.50
8.0 NaHHble pe3ynbTaTbl OTHOCATCS 4.57 |4.91|5.25|5.59|5.95|6.30 | 6.67
8.5 K 2X-aHKEpPHbIM KpenneHusm. 5.05|5.40 | 5.75[6.10 [ 6.47 [ 6.83
9.0 Ans KpenneHun, BbINONHEHHbIX 5.2015.55]5.90|6.26 [ 6.63 [ 7.00
95 Gornee YeM 2 aHKkepamu, criegyeT 569 |6.05]642]6.79]7.17
10.0 ucnonb3oBath o6wme hopmynbi 6.21]6.586.95]7.33
10.5 ANl N aHKepoB, NpUBeAeHHbIe 6.74|7.12 | 7.50
11.0 Ha npeabiayLlein cTpaHuLe. 7.28|7.67
11.5 7.83
12.0 | | | | | | 8.00

VRas : PacyeTHOE conpoTMBeHWe CTanm cpesaloLeMy yCumio

Pa3mep aHkepa HSC-A/-AR M8x40 M8x50 | M10x40 | M12x60
DT = S e
Pa3mep aHkepa HSC-/HR M6x40 M8x40 M10x50 | M10x60 | M12x60
o (St wr s [

") 3HavieHI1e PacHETHONO CPE3AIOLLIETO YCUIUS PACCHUTLIBAETCS 113 TUMOBOTO COMPOTUBIIEHMS
cpesatowiemy yeunmio Ve, o ¢ nomowbio Ve, = Ve, /¥y, TAE YaCTHbIA KO3dnLMeHT
6e30nacHoCTn Y, coctasnseT 1.25 ans oLmHKoBaHHOM 1 1.56 Ans HepXasetoLLen cTanu.

VR4 : PacueTHoe con

UBJIeHUe CUCTEMbI Cpe3

‘ VRd = MeHblLuee U3Vrgc U Vras ‘

Kom6uHupoBaHHas Harpy3Ka: TOfbko Mpu BO3AENCTBUM YCUNWS Ha BbIPbIB U Ha Cpe3
(cm. cTp. 31 1 paspen 4 «[pumepsbi»)

Bbinyck 2008 77



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

5

MNapameTpbl sm— -
- BbICOKas Hecyllas CnocoGHOCTb
- KOHTPONMPYEMOe PacKIMHUBaHNE
- HST /HST-R/HST-HCR
- NSl paboTbl B PACTAHYTOM 30HE
- NOAXOANT NS YAAPHbIX HAarpy30K
- COOTBETCTBYET KPUTEPUSIM MOXaPO6E30MacHoCTH % @ .’
- cobupaeTcsi 3apaHee C rankou u Lwanbon —
3KOHOMUSA BpEMeHU Beton  Pactanyras Vcnbmarve  Manbie  Hepxaseiowas
~ 30Ha CynapHoin  PACCTORHNSA Bepeust
- XONOAHOKaTaHHbIN Harpyakoit A0 KpOMKX
u Mexay ocamu
Marvepuan
~yImepofnas CTanb, C LIMHKOBBIM MOKPBITUEM "“
HST [0 MUH.5 M
HST-R - HepxxaBsetowas ctanb A4; 1.4401; EN 10088
HST-HCR - HepxaBeloLasi cTarnb 1.4529 Bbicokasn  CooTeeTcTBYeT Pacuer aHKepHorn

aozmomen

C NOMOLLbIO
KOMNIbIOTEPHOI

nporpamms!

Bepcus noxapo-

6esonacHocTn

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (gna otaenbHoro aHkepa): HST

Bce gaHHble Tabnuubl NMPUMEeHUMBI K yCITOBUAM:

® GETOH: COrnacHO AaHHbIM TabnuLbl

® HET BIUAHUA PaCCTOAHMS A0 KPOMKM 1 MEXOCEBbIX PACCTOSIHUI
* CO6/I0AEeHa TEXHOMOINA YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauumn nocagku, ctp.81)
L]

paspyLUeHWEe NPOVICXOAUT Mo CTanu

Monpo6HoCTU MeToAMKM pacyeTa: cM. cTp. 82-87

CONC| bBeToH 6e3 TpewmH —— BeToH ¢ TpewmHamu
YnbTMMaTuBHaRA Harpyska, R, m [kH]: 6eToH = C20/25

Pa3mep aHkepa M8 [ M10 | M12 | M16 | M20 | M24 M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24
Bbipb!B Neums 166 | 223 | 352 | 487 | 76.0 | 86.1 103 | 116 | 219 | 311 | 449 | 602
Cpe3_ Veums 23.0 | 265 | 442 | 72.2 | 119.1 | 1250 || 228 | 244 | 47.5 | 67.6 | 107.4 | 1164

XapakTtepuctuyeckoe conportusnenue , Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pa3avep aHkepa M8 [ M10 [ M12 | M16 [ M20 [ M24 ) M10 [ M12 [ M16 | M20 [ M24
BbipbiB Nei 9.0 160 | 20.0 | 350 | 50.0 | 60.0 5.0 9.0 120 | 200 | 300 | 40.0
Cpes Ve 73.0 | 20.0 | 30.0 | 500 | 55.0 | 94.0 730 | 20.0 | 30.0 | 50.0 | 550 | 94.0

Cne,qyiou.wle AaHHble COOTBETCTBYHOT:
MeToauka pacyeTa HecyLen cnocobHoCTU GeToHa
PacuyeTHoe conpoTtusnenue,Ry [kH]: 6eToH fe cube = 25 H/imm?

Pa3mep aHkepa M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 M8 M10 | M12 | M16 | M20 | M24
BbipbiB N 5.0 107 | 133 | 233 | 33.3 | 400 2.8 6.0 8.0 133 | 200 | 267
Cpea  Vgy 104 | 160 | 240 | 400 | 414 | 62.7 104 | 160 | 240 | 400 | 414 | 62.7

78 Bobinyck 2008



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (gna oraenbHoro aHkepa): HST-R

Bce AaHHbIe Tabnuubl NPUMEHUMbI K YCITOBUSAM:
e GETOH: COrNMAcHO AaHHbIM TabuLbl

HET BAWSIHUS PACCTOAHUS 1O KPOMKU M MEXOCEBbIX PACCTOSHUIA
co6ntofeHa TEXHONOr s YCTaHOBKY aHkepa (CM. onepauym nocagku, crp.81)
paspyLLeH1e MPOUCXOAMT Mo cTanm

MoapoGHOCTU METOAMKU pacyeTa: cM. cTp.82-87

CONC BeToH 6e3 TpeLwmH —— BeToH ¢ TpewmHamu
YneTUMaTUBHan Harpyska, R, m [kH]: 6eton = C20/25
Pasmep aHkepa M8 M10 [ M12 | m16 [ M20 | m24 M8 M10 [ M12 | M16 [ M20 | M24
Boipbi8 Neums 181 | 267 | 351 | 498 | 77.4 | 794 12.7 184 | 2041 36.0 | 55.1 70.5
Cpes Vrums 228 | 319 | 503 | 840 | 136.0 | [151.4 206 | 819 | 455 | 840 | 106.6 | 151.4
Xapaktepuctuyeckoe conportuenenue, Ry [kH]: 6eton = C20/25
Pasmep aHkepa M8 M10 [ M12 | M16 | M20 | m24 M8 M10 [ M12 | M16 | M20 | M24
Bbipbie Nri 9.0 16.0 | 200 | 350 | 50.0 | 60.0 5.0 9.0 120 | 250 | 30.0 | 40.0
Cpes_ Vi 13.0 | 200 | 30.0 | 50.0 | 80.0 | 115.0 713.0 | 200 | 30.0 | 500 | 80.0 | 715.0
Cnepytowme AaHHble COOTBETCTBYIOT:
MeToauka pacyeTa HecyLen cnoco6HOCTH GeToHa
PacueTHoe conpoTuBneHune,Ry [kH]: 6eToH fo cuve = 25 Himm?
Paavep aHkepa M8 M10 | M12 [ M16 | M20 [ M24 M8 M10 [ M12 | M16 [ M20 | M24
Buipbis Ngg 6.0 107 | 133 | 233 | 333 | 40.0 3.3 6.0 8.0 16.7 | 200 | 26.7
Cpe3 Ve 104 | 160 | 240 | 385 | 556 | 79.9 10.4 16.0 | 240 | 385 | 556 | 79.9

OCHOBHbIe faHHble HarpyxeHus (Ana orgenbHoro aHkepa): HST-HCR

Bce paHHble Tabnuubl NMPUMEHUMBLI K YCITOBUAM:
e 6ETOH: COrnacHo AaHHbIM TabnuLbl
e HET BNUAHUA PACCTOAHMUA OO KPOMKU U MEXOCEBbIX paCCTOﬂHMVI

e coOnoaeHa TexHonorus YCTaHOBKW aHKepa (CM. onepauuu nocagku, cTp. 81)
e paspyLueHue nponcxoguT no ctanu

Moapo6HocTn MeToauku pacyeTa: cM. cTp. 82-87

CONGC BeToH 6e3 TpelmH — BeToH ¢ TpewmHamu
YnbTUMaTuBHan Harpyska, R, m [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M8 M10 M12 M16

BbipbiB Neums 15.2 22.7 32.4 455 13.8 16.2 215 324

Cpes Vrums 14.0 21.6 324 59.4 14.0 21.6 324 59.4
Bbinyck 2008 79



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

Kputnyeckoe conpotusnenune, Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M8 m10 M12 m16 m8 m10 m12 m16
BbipbiB Nr 9.0 16.0 20.0 35.0 5.0 9.0 12.0 25.0
Cpes _ Vrk 13.0 20.0 30.0 55.0 13.0 20.0 30.0 55.0

Cnep,yrou.me AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTa Hecylie cnocobHOCTU 6eToHa

PacueTHoe conpoTtuBneHune,Ry [kH]: 6€TOH fo cube = 25 H/mm?

Pa3mep aHkepa M8 m10 M12 m16 m8 m10 m12 m16
BbipbiB Nrg 5.0 8.9 11.1 19.4 2.8 5.0 6.7 13.8
Cpe3  Vrg 10.4 16.0 24.0 44.0 10.4 16.0 24.0 44.0

YcTaHOBOYHbIE AeTanu

.
7/
A
7/ 7
7
,// Tins(
Z
” /1
7,
het tix
hy
hmln
| @
Pa3mep aHkepa
m8 m10 m12 m16
y aetanu
do  [MM] Ouametp 6ypa 8 10 12 16
. |HST 20 45 60 110
Tinst [HM] Pekomenayembiit
momeHT 3atskku | HST-R 20 20 50 110
HST-HCR
SW [mm] Pasmep nopg ko4 13 17 19 24
di  [mm] OTBepcTvie B 3aKpen. getanv 9 12 14 18
hi [MM] Mun. ry6una oteepctus 65 80 95 115
her [MM] SchchekTviBHAs ry6yHa nocaakv 47 60 70 82
[MuH. TonwmHa 3akp. mat-na 2 2 2 2
toc [MM] [Makc. TonumHa 3akp. mar-na 195 200 200 200
hyin [MM] MUH. TONWMHa 6eToHa 100 120 140 160
[Byp TE-3CX-8 [ TE-3CX-10 | TE-3CX-12 [TE-3CX-16 nam TE-YX-16

80 Bbinyck 2008



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

Pa3smep aHkepa
M20 M24
YcTaHoBOUHbIe AeTanu
do [vm]  [Ouametp 6ypa 20 24
Tinst  [HM]  PekomeHayemblii MOMEHT 3aTsKKK 240 300
SW  [wm] Paswmep noa Knto4 30 36
dy [Mm]  OTBepcTve B 3akpennsemoi getanm 22 26
hy [MM]  MuH. rny6uHa oTBepCTUs 140 170
het  [MM]  DdpdhekTnBHAS rny6rHa NOcaaKM 101 125
e [wv] | MuH. TonuwmHa sakp. mat-na 2 2
| Maxc. TonwmHa sakp. mat-na 305 330
hyin ~ [MM]  MuH. TonwmHa 6eToHa 200 250
‘ Byp ‘ TE-3CX-20 TE-3CX-24
TE-YX-20 TE-YX-24

HST-HCR aHkep goctyneH go M16.

YcTaHOBO4YHOE 06opyaoBaHue

Mepchoparop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40, TE56, TE76), 6yp,
Hacoc ana npO,ﬂyBKVI oTBepCTUS, ,ElI/IHaMOMeTpVIHeCKVIVI KJIO4, LWecTurpaHHasa rosioBka no pasmepy
ans I'IpaBMJ'IbHOl;I YCTaHOBKMW.

YcTaHOBO4HbIE onepauuu

W2
i e a] T
7
/////////// m:,‘“_'
S
AN
Mpo6ypuTs oTBEpCTUE BbiayTh Nbinb 1 Kyckv 6eToHa YcTaHoBUTL aHKep. MPUMEHNTL MOMEHT 3aTSKKU
MexaHu4yeckue CBOMCTBa aHKEpPHOro 6onrta
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
HST 800 800 800 680 550 530
5 HomuHanbHbI% npepen
fu [HMMY]  [oounocTy Ha paspsie HST-R | 700 700 700 650 700 700
HST-HCR 700 700 700 700 - -
HST 640 640 640 480 400 450
f [Himm?]  MuH.npegen Teky4ecT HST-R 500 500 500 500 500 500
HST-HCR 450 450 450 450 - -
A [Mm?] KpuTiyeckoe nonepeyHoe ceveHune B KoHyce 242 41.3 57.4 105.7 167.4 240.5
As [Mm?] KpuTnyeckoe nonepeyHoe ceverue B pesbbe 36.6 58 84.3 157 245 353
W [umY] MoMeHT UHepuMn ConpoTHBNeHMs 31.2 62.3 109 277 541 935
HST | 240 47.8 83.7 159.6 259.7 475.7
Mras [HM] PacueTHbIN U3rnéatoLLmit MoMeHT HST-R | 187 37.4 65.4 166.2 3246 561
HST-HCR 16.8 335 58.7 161.1 - -

" PacueTHbIii M3rMGaIoLLMIt MOMEHT paccumTbiBaetcst us My, = 1.2 - W, - f, /v, rAe YacTHblit KOI(ULMEHT 6e30MacHOCTU Ty,
3aBMCUT OT TUNa 1 pa3mMepa aHkepa.

Bbinyck 2008 81



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

Hetanu pac4eTHoro metopa Hilti CC

(MeTtoauka Hilti CC sBnseTca ynpolyeHHon Bepcuein ETAG, Mpunoxexue C)

BbIPbIB

PacueTHoe 3Ha4eHve COMNpoTUBIIEHUA Ha BbipbIBOJIA OQHOro

aHKepa cocTaBndeT HauMeHbLlee 3Ha4eHne na:

NRd,p : CONPOTUBNEHME BbIPLIBY N3 6ETOHA

NRd,c : CONPOTMBIEHME KOHYCa 6eTOHA
NRgs : COMPOTUBIEHNE CTaNN

NRd,p : CONPOTUBIIEHNE BbIPbIBY

NRd,p = N%a.p 'fB

NoRd,p ! pac4eTHOe CONnpPoTUBIIEHUE BbIPbIBY
o TIPO4HOCTb 6ETOHA fuk cueriso) = 25 H/MM

Nrec.p/ds

Pasmep aHkepa m8 M10 mM12 M16 M20 M24

HST| 5.0 10.7 13.3 233 333 400

Ngp" [KH]  Betow 6es Tpewmt HST-R| 6.0 10.7 13.3 233 333 40.0
HST-HCR| 5.0 8.9 11.1 19.4 - -

HST| 28 6.0 8.0 13.3 20.0 267

Nkgp" [KH] BETOH C TpeLHamMm HST-R| 33 6.0 8.0 16.7 20.0 26.7
HST-HCR| 2.8 50 6.7 138 - -

)

3HaveHne COMpPOTUBIIEHNA YCUNNIO HA BbIPbIB PaCcCHUTbIBAETCA N3 TUMOBOIO CONPOTUBIIEHWUS BbIPbIBY N"Rkp

npu Neg, =N/ Ypr THE 4aCTHBIN KOIPMULMEHT 6830MACHOCTH Yy, 3ABUCUT OT TUNA U pa3mepa aHkepa

» »
(cornacHO COOTBETCTBYIOLLIEMY [JOMYCKY).

Nrd.c : COnpoTuBNeHue KOHyca 6eToHa

|NRd.c =Ny s fan ‘fRN|

N°Rd,c : pacueTHoe COMpOTMBIEHNEe KOHyca 6eToHa

. Mpo4HOCTL 6eTOHA  foi cube(150) = 25 H/mm?

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
N°rac” [KH] BeToH 6e3 Tpeluyn 9.0 15.6 19.7 24.9 34.1 47.0
N°rgc” [KH]  Betow ¢ TpewmHamm 6.4 1.2 14.1 17.8 244 335
het [MM]  OdppekTnBHas rny6uHa nocapku 47 60 70 82 101 125

m

3HavyeH1e CONPOTUBIEHNS YCUIMIO HA BbIPLIB PACCHUTBLIBAETCS U3 TUMOBOIO COMPOTUBNEHNS BbIpbIBY N°q,
npn N, = N, /Yy T HACTHBIA KOS MULIMEHT 6E30MACHOCTM Yy 3ABUCUT OT TUMA 1 pa3mepa aHKepa

(CornacHo CoOTBETCTBYIOLLEMY AOMYCKY).

82

Bobinyck 2008




AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

fs : BNUAHME NpoYHOCTU GeToHa

Knacc npoyHocTtn Liununppuyeckas Ky6uyeckas
6eToHa NPOYHOCTH NPOYHOCTL f
(ENV 206) oo [H/MM?] fecune [H/MM2] 8 £ [fekoupe
C20/25 20 25 1.0 B~ 25
C25/30 25 30 11
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34 Mpegensi:
C40/50 40 50 1.41 25 HIMM 2 < oy cuertso) < 60 Himm 2
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbIV uunuHap BeTOHHbI Ky6uk
BeicoTta 30cMm. BokoBas anuHa
Lvametp 15cm 15¢cm
[eomeTpus ucneiTatensHoro obpasua 6eToHa
fan : BIUSIHNE MEXXOCEBbIX paccmﬂuuﬁ aHKepoB
S
Mexocesoe Pa3mep aHkepa fAN =05+
s ) M8 M10 M12 | M16 | M20 M24 6-hes
60 0.71 0.64
70 0.75 0.69 067 | 064 Mpeaens:
90 0.82 0.75 071 | 068 Smin <8 <Scry
110 0.89 0.81 0.76 0.72 0.68
130 0.96 0.86 0.81 0.76 0.71 0.67 Smin 3aBUCUT OT PacCTOAHUA [0 KPOMKM,
150 0.92 0.86 0.80 0.75 0.70 CM. TaﬁﬂI/ILly «MWH. MEXO0CeBble pacCTosAHUA
170 097 0.90 0.85 078 073 M MVH. paccTosiH1e 10 KPOMKU», Crief]. CTpaHuLa
190 0.95 0.89 0.81 0.75
210 1.00 | 093 | 085 0.78 Sen = 3-hy
230 0.97 0.88 0.81
250 1.00 0.91 0.83
270 0.95 0.86
290 0.98 0.89
310 1.00 0.91
330 0.94
350 0.97
380 1.00
fry : BAMSIHME paccTosHUsA A0 KPOMKU
Paccronine Pasmep aHkepa
10 KPOMKHA
C [mm] M8 M10 M12 M16 M20 M24 c
55 0.84 0.71 0.64 fan =0.25+0.5- —
60 0.89 0.75 0.68 ef
70 0.99 0.83 0.75 0.68
80 0.92 0.82 0.74 n .
90 1.00 | 089 | 080 penenei:
100 096 | 086 Crmin SC=<Cgrn
110 0.92 o
120 098 C,in 3aBUCUT OT MEXOCEBbIX PACCTOSHUN,
130 CM. Taénmuy «MWH. MeXO0CeBble pacCToAHUA
140 0.94 1 MUH. paccTosiHMe 10 KPOMKW», Crief. CTpaHuua
150 0.99 0.85
160 0.89 _ .
170 0.93 Corn = 1.5-Ng¢
180 0.97
Mpumeyanwve:

ecnu Borblue 3 KPOMOK— MeHee C_
NPOKOHCYNLTUPYITECH B CIyXGe TeXHMIecKoi
noaaepxku Hilti.

Bbinyck 2008 83



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

HST M8 M10 M12 M16 M20 M24
MUHAMATEHbIE Smin [Mm] 60 55 60 70 100 125
MEX0CeBbIE PacCTOAHMS forcz  [mm] 50 80 85 110 225 255
MuHumanbHoe Crin [MM] 50 55 55 85 140 170
PACCTORHME AO KpoMKM fors> vl | 60 115 145 150 270 295
HST-R M8 M10 M12 M16 M20 M24
MuHUManbHble Smin [mm] 60 55 60 70 100 125
MEXOCEBLIE PACCTORHMA forc>  [mm] 60 70 80 110 195 205
MutumansHoe Cin [Mm] 60 50 55 70 140 150
paccTosiH1e [0 KpOMKW

fors> [Mm] 60 115 145 160 210 235
HST-HCR M8 M10 M12 M16
MuHUManbHble Smin [mm] 60 55 60 70
MEXOCEBbIE PACCTOSHISA forcs [v] 50 70 80 10
MuHumanksHoe Conin [MM] 60 55 55 70
paccTosiH1e [0 KPOMKY

fors> [Mm] 60 115 145 160

MpOMeXyTOUHbIE 3HAYEHNs MOMyYeHbl MHTEponsLne

NRrds : PacueTHoe conpoTUBieHUe CTanu cpe3aloLlemMy YCUmio

Pa3viep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 m24 |
HST 12.8 21.3 28.7 50.0 46.9 90.1

Nras”  [KH] HST-R 11.3 18.7 26.7 44.2 63.0 90.2
HST-HCR 12.9 21.5 30.5 56.3 - -

1

) 3HaveHve pac4eTHOro cpesaroLlero ycunusa paccinTbiBaeTCa U3 TMNOBOIrO CONPOTUBIIEHUA Cpe3aroLLemy yCunuo NRks
cnomowsio Ne, = Ne o/ Ve 1/ HACTHIN KOS(MULMEHT 6E30MACHOCTI Y, 3ABMCHT OT pa3mMepa 1 Tura aHkepa
(CornacHo CoOTBETCTBYIOLLIEMY [JOMYCKY)

Nr4 : PacyeTHoe conpoTMBIEHNE CUCTEMbI CPe3

‘ Nrd = MeHbLiee U3 Nrg,p , Nrd,c ¥ Nras ‘

Kom61HupoBaHHas Harpys3Ka: TOfIbKo Mpu BO3AENCTBIM YCUIWS Ha BbIPbIB U Ha cpe3
(cm. cTp. 31 v paspen 4 «[Mpumepsbi»)

Hetanu pacyeTHoro metopa Hilti CC
(MeToawka Hilti CC siBnsieTcsa ynpolueHHon Bepcuenn ETAG, Mpunoxexune C)

CPE3

PacyeTHoe conpoTuBneHune cpesy ans ogHoro aHkepa
COCTaBndeT HaMeHbLLee 3Ha4YeHne ns:

VRd,c : CONPOTMBIEHNE KPOMKM BeToHa
VR4 : CONPOTUBIEHME CTanmn

lMp1MeyaHne: ecrin He BLINOSHSIOTCA YCIIOBUS B OTHOLWEHWM h C,,
NPOKOHCYNbTUPYITECH B CRYXGe TeXHUYeCKon
nopaepxku Hilti.

84 Bbinyck 2008




AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

VRd,c - PacyeT KpOMKU 6eToHa

CnepyeT paccuntaTh HU3LLEE 3HAaYEeHNe CONPOTUBNEHNSI KPOMKM BeToHa. Bee Gnvpkaniume rpaHn AOMKHbI
6bITb NPOBEPEHbI (HE TONMBKO KPOMKa B HanpaBlieHnn cpesatoLiero ycunusi). HanpaeneHve caeura yuntsiBaeTcs

C NOMOLLbO KoadhduLmeHTa fﬁ‘v.

VRd,c = Vlgd,c 'fB 'fB,V 'fAR,v

VoRd,c : pac4yeTHast NPOYHOCTb KPOMKHU 6eToHa

2
o [Mpo4HocTb 6eToHA fok cube(tso) = 25 H/MM
o [Mpy MUHAMANBHOM PACCTOSHUM A0 KPOMKU €,

HST pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
Vrae” [kH] BeToH 6es TpelmH 3.0 3.9 4.2 9.1 215 317
Vg [kH] BeToH ¢ TpewyHamm 2.1 2.8 3.0 6.5 15.4 227
Cuin [Mm] MwH.paccTosHIe 10 KPOMKM 50 55 55 85 140 170
fors>  [MM] MuH.MeXOoCeBble PaccTosHNs 60 115 145 150 270 295
HST-R/HCR pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
Vrae! [kH] BeToH 6es TpelmH 3.9 3.4 4.2 6.8 215 26.3
Vra” [kH] BeToH ¢ TpewHamm 2.8 2.4 3.0 49 15.4 18.8
Cuin [Mm] MwH.paccTosHne 40 KPOMKK 60 50 55 70 140 150
fors>  [mm] MuH.MexoceBble paccToaHNs 60 115 145 160 210 235
HST-R/HCR pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16

Vorac” [KH] BeToH Ges TpeuH 3.9 3.9 42 6.8

Vrac” [kH] BeToH ¢ TpewyHamu 2.8 2.8 3.0 4.9

Cuin [Mwm] MWH.paccTosH1e [0 KPOMKM 60 55 55 70

fors>  [mm] MuH.MexXoceBble paccTosHNS 60 115 145 160

") PacueTHoe CONpoTUBIIEHME CPe3y PACCHNTLIBAETCS 13 TUMIOBOTO CpesaroLLero ycunms V° rie TP V2 gae = Voo / Mo
rae rae 4acTHbI KO3 ULIMEHT 6e30NacHOCTU Yy v paBeH 1.5.

fs : BNMUAHMe npo4yHOCTH GeToHa

Knacc npoyHocTtn Liunungpuyeckas Ky6uyeckas

6eToHa NPOYHOCTb MPOYHOCTL f

(ENV 206) fox,et [H/MM?] fcune [H/MM?] B
C20/25 20 25 1.0
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34
C40/50 40 50 1.41
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55

BeToHHbIV uunuHap
Beicota 30cm.
[nametp 15cm

BeToHHbI Ky6uK
BokoBasi aonuHa
15¢cm

FeomeTpus ucnbiTaTensHoro obpasua 6etoHa

Mpepnensi:
25 H/MM ? < foy cupe(iso) < 60 H/mm 2

Bbinyck 2008

85



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

fav : BMUSIHME HanpaBfieHus cpe3aroLLero ycunus

Yron B[] fav ®opmynbi:
Ot 0 go 55 1 fﬁ,V:1 .EU'IRO"SBS55°
60 1.1 )
foyy = o o
gg 12 v cosB+0.5sinpB ans 55° < 5 < 90
OT 90 0 180 2 fov =2 Ans90° < B <180°

Dopmyna Ans KPenneHns OaUHO4YHOTo aHkepa,
B Crly4ae BAINAHUS TONbKO KPOMKM

Cmin

fAR,\/ =

Cc

Cmin

dopmyna Anst ABYX-aHKePHOro
kpennexus, Ans s<3c

3c+s
c

min

fagy = —ot°
ARV 6

Cc

Cc

min

pe3ynbTathbl —
cM. Tabnuuy Huxe

O6wwas dopmyna Anst n aHkepoB (PaccTosiHue [0 KPOMKU MIoc
MEXO0CeBOe paccTosHNe n-1) AeiCTBUTENbHA NNLWL ANS CIyYaes,
Korga oT s1 40 Sn1 Bce < 3¢, a c2>1.5¢.

V ... HanpaBenexHue

f _ 3C+S;+Sy,+...+5, 4 Mpumeyanme: npeanonaraeTcs, YTo MMk Gnvkannia
ARV — T Kk cBo6OJHOM KpOMKe GeToHa psify aHKepoB
min NPUHUMaeT CPesaloLLyto Harpysky.
farv clemn ————>
1012|114 |16 [18]20 |22 |24 |26 |28 |30[32]|34)|36]|38]4.0
O[MHOYHbI aHKEp
¢ BnusiHmem kpomku | 1.00 | 1.31 | 1.66 [ 2.02 | 2.41)2.83 | 3.26 | 3.72 [ 4.19 | 4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00
S/Cmin 1.0 [0.67)0.84[1.03[1.22]|1.43|1.65[1.88|2.12|2.36 [2.62|2.89|3.16 [ 3.44 [3.73|4.03 |4.33
1.5 10.7510.93[1.12[1.33|1.54 [1.77[2.00 | 2.25]|2.50 [ 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 [ 3.89 | 4.19 | 4.50
2.0 {0.83]1.02(1.22[1.43[1.65[1.89|2.13|2.38|2.63)2.90]3.18|3.46|3.75[4.05[4.35[4.67
25 [092]1.11)1.32(1.54|1.772.00 | 2.25[2.50 | 2.77 | 3.04 [ 3.32 | 3.61 | 3.90 | 4.21 [4.52 | 4.83
3.0 [1.00[1.20|1.42)|1.64)|1.88]2.12]2.37|2.63|2.90[3.18[3.46 [ 3.76 [ 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00
3.5 1.30 | 1.52 [1.75]1.99 | 2.24 [ 2.50 | 2.76 | 3.04 [ 3.32 | 3.61 | 3.91 [4.21 [4.52 | 4.84 | 5.17
4.0 1.621.86[2.10]2.36|2.62 |2.89 [3.17 | 3.46 | 3.75 [ 4.05 | 4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 [2.21|2.47 |2.74|3.02|3.313.60|3.90|4.20|4.52[4.84 5.17 [ 5.50
5.0 2.33]2.59)2.87|3.15[3.44|3.74 | 4.04 | 4.35|4.67 | 5.00 | 5.33 | 5.67
515 2.7112.99|3.28|3.57(3.884.19|4.50 [4.82 [5.15|5.49 | 5.83
6.0 2.83[3.11[3.413.71[4.024.33|4.65[4.98 | 5.31]5.65 | 6.00
6.5 3.243.543.84|4.16 [4.47|4.80|5.13|5.47[5.826.17
7.0 3.6713.98]14.29]462|4.95[5.29[5.63[5.98 [6.33
7.5 4.11]4.4314.76 [5.10 | 5.44 | 5.79 | 6.14 [ 6.50
8.0 [laHHble pesynbTaThi OTHOCSTCS 4.5714.91(5.25[5.59|5.95|6.30 [ 6.67
8.5 K2 PHBIM Kper 5.05[5.40 | 5.75|6.10 [ 6.47 | 6.83
9.0 Ons I\pell i, BLINOY 5.20 [ 5.55 | 5.90 | 6.26 [ 6.63 | 7.00
9.5 iy 5.6916.05|64216.79|7.17
10.0] [ Sonee Hem 2 ankep Ayer 6.21]6.58|6.95 | 7.33
- ncnonb3oBaTh o6wwe hopmynbi - . - -
10.5 ansin n y 6.74|7.12|7.50
it HaBepxy CT;)aHVII.I'I;I 7.28 | 767
11.5 . 7.83
12.0 [ | [ I [ 8.00
86 Bbinyck 2008



AHkep-wnunbka HST/-R/-HCR

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
HST 10.4 16.0 24.0 40.0 414 62.7

Vras  [kN] HST-R 104 | 160 | 240 | 385 | 556 | 79.9
HST-HCR 10.4 16.0 24.0 44.0 - -

)
PacueTHoe COnpoTMBIeHMe CPesy pacCuMTLIBAETCS U3 TUMOBOro cpesatoLero yeunma Ve, .
npumeHeHnem Vo, = Vo /¥y, rAe YacTHbI KohhMLIMEHT G6E30NaCHOCTY Yy, 3aBUCUT OT
TMNa 1 pa3Mepa aHkepa (CornacHo COOTBETCTBYIOLLLEMY [OMYCKY).

VR4 : PacyeTHOE cOnpoTuBiieHNe CUCTEMbI Cpes3

‘ VRrd = MeHblLlee U3 Vryc U Vrys ’

KomM6uHMpoBaHHas Harpys3kKa: TOSbKO Npy BO3AENCTBUM YCUINS Ha BbIPbIB 1 Ha cpe3
(cm. cTp. 31 n pasgen 4 «[pumepsbi»)

Bbinyck 2008 87



AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F

HSA / HSA-R / HSA-F

CONC

MapameTpbl
- BbICOKas Hecyllas CnocoGHOCTb
- KOHTPONMPYEMOE pacKMH1BaHe
- ANVWHHas pesbba
- MapKUpOBaHHas rofoBka Ans UaeHTurkaLumm
nocne ycTaHoBKi
- COOTBETCTBYET KPUTEPUAM MOXap0o6e30MacHoOCTN
- NnpeABapuTenbHas cbopka ¢ rankomn
W Waitboi — 3KOHOMWSI BpEMEHN
- NPOU3BE/EH XOMNOAHbLIM NMPOKATOM
Martepuman:
HSA - yrnepogHas cTanb, LMHKOBOE MoKpbITWe 40 5 um
HSA-R - HepxaBetoLas cranb, knacc A4 1.4401
HSA-F - yrnepoaHas ctasnb, OLMHKOBaHa NorpyxeHremM B pacnnas
e [0 MUH. 35 pm (M6-M16) 1 ao muH.45 um (M20)

BetoH

Mansie
paccTosHus
710 KpPOMKI
v Mexay ocamn

A4
316

Pacuer ankeproro t
KpuTepUAM ¥penexa
noxapo-

BO3MOXEH
6esonacHocTn

Bepcus

MOLLBIO
KOMIbIOTEPHO/
nporpamM!

OCHOBHbIE AlaHHble HarpyXeHus (ans otTaenbHoro aHkepa):HSA

Bce AaHHbIe 3TON CTPaHULbI NPUMEHUMbI K YCITOBUSIM:
®  HGETOH: COrnacHo AaHHbIM TabnuLbl
HET BMUSIHUSA PaCCTOSHMSA 00 KPOMKM Y MEXOCEBbIX PaCCTOSHUI

Moapo6HocTu pacyeTa: cm. cTp.93-98.

L]
® COGJI0AEHa TEXHOSOMWS YCTaHOBKM aHKepa (CM. onepaumu nocagku, cTp.92)
L]

paspyLueHVe NPOMCXOAWT Mo CTanu

CONC| BeToH 6e3 TpeLuH

YnbTMmaTuBHas Harpyska, R, m [kH]: 6eToH = C20/25

Pa3mep aHkepa [ m6 [ m8 [ mio [ m12 | m16 | M20 M6 | M8 [ mM10 [ M12 [ mM16 [ M20
CTaHﬂapTHaﬂ ITIySVIHa aHKepOBKN YMeHbLUeHHas I'J'IyGMHa aHKepOoBKU
BbIpbIB Nruns [ 125 [ 201 [ 206 | 39.7 | 625 [ 100.1 92 [ 128 | 183 [ 198 | 383 | 444
Cpe3 Vrums | 84 | 155 | 224 | 351 | 633 | 842 106 | 167 | 234 | 351 | 626 | 84.2
Xapaktepuctuyeckoe conportuenenue, Ry [kH]: 6eton = C20/25
Pa3mep aHKepa [ m6 [ m8 [ m0o [ m2 | mi6 | M20 M6 | M8 [ M10 [ M12 [ M16 [ M20
CraHaapTHasi rny6uHa aHKepoBKu YMeHbLUeHHas rny6uHa aHKepoBKK
Bbipbis Nrx [ 60 [ 120 [ 120 [ 250 [ 350 [ 50.0 40 | 90 [ 12.0 | 16.0 | 20.0 | 30.0
Cpes Vr [ 50 [ 700 | 760 | 230 | 39.0 | 61.0 50 | 100 | 160 | 230 | 39.0 | 61.0

Cne,qylou.wle AaHHble COOTBETCTBYHOT:

MeToauka pacuyeTa HecyLuen cnoco6HOCTH GeToHa

PacueTHoe conpoTtuBnenune,Ry [kH]: 6eToH fo cube = 25 HimMm?

Pa3wvep aHkepa [ M6 T m8 [ m0o [ m12 | mi6 | mM20 M6 [ M8 [ M0 [ m12 | M16 | M20
CraHpapTHas rnybuHa aHKepoBKU YMeHbLLUeHHast rny6uHa aHkepoBKu

BbipbiB Nrq [ 33 | 67 | 67 [ 119 [ 233 [ 333 19 | 6.0 [ 67 | 7.6 | 133 [ 20.0

Cpes  Vry | 36 | 65 | 99 | 142 | 265 | 415 36 | 65 | 99 [ 142 [ 265 | 415

88 Bbinyck 2008



Ankep-winunbka HSA/HSA-R/HSA-F

OCHOBHbIe faHHbIe HarpyXeHus (ans otaenbHoro aHkepa): HSA-R

Bce gaHHble aToMn CTpaHUUbl NPUMEHUMbI K YCITOBUAM: |_|O,E|,p06HOCTI/I pacyeta: cMm. CTp.93»98.
e GEeTOH: COrnacHoO AaHHbIM TabnuLbl

® HET BIUSHUSA PACCTOSIHWS [0 KPOMKM N ME@XOCEBbIX PACCTOSIHUN

® COo6IOeHa TEXHONMOrNsa YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauumn nocagku, ctp.92)

® paspyLUeHMe NPOMCXOAMT MO CTanu

CONC| BeToH 6e3 TpeluuH

YneTUMaTUBHas Harpyska, R, [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa [ m6 [ m8 [ mio [ m12 | m16 | mM20 M6 | M8 | M10 [ M12 | M16 | M20
CraHaapTHasi rny6uHa aHKepoBKiu YMeHbLLEeHHast rnybuHa aHKepoBKu

BbIPbIB Nrums [11.2 [ 172 | 201 | 336 | 523 | 69.0 92 [ 128 [ 183 | 19.8 [ 30.0 [ 43.0

Cpea Veums [ 87 [ 200 | 240 | 354 | 622 | 97.0 95 | 143 | 246 | 275 | 622 | 97.0

Xapaktepuctuyeckoe conportusnenue , Ry, [kH]: 6eton = C20/25

Pasmep aHkepa [ M6 [ m8 [ m0 [ m12 [ m16 [ M20 M6 [ M8 [ M10 [ M12 [ M16 | M20
CraHaapTHasi rny6uHa aHkepoBKi YMeHbLLUEHHas! rny6uHa aHKepoBKu

Bbipbig Nrx [ 60 [ 12.0 [ 12.0 | 25.0 | 387 [ 44.1 72 | 75 | 120 | 180 | 23.0 | 33.0

Cpea  Vrk [ 60 [ 710 [ 770 | 250 | 51.8 | 80.9 60 | 11.0 | 170 | 250 | 51.8 | 80.9

Cne.qylou.wle AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacyeTta HecyLle CNOCOBGHOCTU GeTOHa

PacueTHoe conpoTtuBneHune,Ry [kH]: 6eToH fo cuve = 25 H/mm?

Pa3mep aHkepa [ m6 [ m8 [ mio [ m12 [ m16 | mM20 M6 | M8 | M10 [ M12 | M16 [ M20
CraHaapTHast rny6uHa aHKepoBKu YMeHbLUEeHHas rnybuHa aHKepoBKu

Bbipbig Nrq [ 33 [ 67 [ 57 [ 119 | 215 [ 245 1.9 [ 42 [ 57 | 86 [ 12.8 [ 185

Cpes Vg [ 40 [ 73 [ 113 | 167 | 314 | 49.0 40 | 73 | 113 | 167 [ 314 [ 49.0

Bbinyck 2008 89



AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F

OCHOBHbIe AaHHblIe Harpy)xeHus (ans otgenbHoro aHkepa): HSA-F

Bce AaHHble 3TOM CTPaHULbl NPUMEHUMBI K YCIOBUAM:
e GEeTOH: cornacHo AaHHbIM Tabnuupbl
HET BIUSIHWS PACCTOSIHWS IO KPOMKM 1 MEXOCEBbIX PacCTOSIHUIA

Moapo6HocTu pacyeTa: cm. cTp.93-98.

L]
e COGIIOAEHa TEXHOMNOrUs YCTaHOBKM aHKepa (CM. onepauum nocagku, cTp.92)
L]

pas3pyLueHue nponcxoguT no ctanu

CONC| BetoH 6e3 TpelwuH

YnbTUMaTUBHanA Harpyska, R, m [kH]: 6eton = C20/25

Pasmep aHkepa [ me | m8 [ m10 [ m12 | m16 | mM20 M6 [ M8 [ M10 | M12 [ M16 | M20
CraHgapTHas rny6uHa aHKepoBKM YMeHbLUEHHas rnybuHa aHKepoBKK

BbIpbiB Nrums [ 111 [ 183 [ 253 | 383 [ 456 | 644 104 [ 142 [ 208 [ 26.8 | 39.8 | 54.1

Cpe3_ Vrums | 84 | 155 | 224 | 351 | 633 | 842 10.6 | 167 | 234 | 351 | 626 | 84.2

XapakTepucTtuyeckoe conpotusnenme , R, [kH]: 6eToH = C20/25

Paswmep aHkepa [ me [ m8 [ mi0 [ m12 | m16 | M20 M6 | M8 [ mM10 [ M12 | mM16 | M20
CraHgapTHas rnybuHa aHKepoBKM YMeHbLUEHHas rnybuHa aHKepoBKK

Bbipbis Nrx [ 6.0 [ 120 [ 120 [ 25.0 [ 35.0 [ 50.0 40 [ 90 [ 120 [ 160 | 200 | 30.0

Cpes Ve [ 50 [ 700 | 76,0 | 230 | 39.0 | 61.0 50 | 10.0 | 16.0 | 230 | 39.0 | 61.0

Cnepytolme AaHHble COOTBETCTBYIOT:

MeToguka pacyeTa Hecyllel cnocob6HocTM 6eToHa

PacueTHoe conpoTtusnenue, Ry [kH]: 6eToH fo cuve = 25 Hivmm?

Paswmep aHkepa [ M6 T m8 [ mi0o [ m12 | mi6 | mM20 M6 | M8 [ mM10 [ M12 [ mM16 | M20
CraHpapTHas rnybuHa aHkepoBKu YMeHblUeHHas rny6uHa aHKepoBKu
BbipbiB Nra [ 33 | 67 | 67 | 119 | 233 [ 333 19 [ 60 [ 67 [ 76 [ 133 [ 200
Cpes  Vrg | 36 | 65 | 99 [ 142 | 265 | 415 36 | 65 | 99 | 142 | 265 | 415
90 Bbinyck 2008



Ankep-winunbka HSA/HSA-R/HSA-F

YcTaHOBOYHbIE AeTanu

CraHpapTHas rn

y6uHa nocagku HSA

-

[NepBas meTka: CUHEE KOMbLO

YMeHbLUeHHas rny6uHa nocagku HSA

MeTtka
N iAammimaaiaimmminmmiinmnmasmmaXR®
N RS N
ANy ]
NS\ e\ o
AN R R RN

= T

do
7,
gy

N

N
N
AR
J NN
N\
NI NNANANANY

MapkupoBka rornoBku

hy
L huin
Paowepaceps |2 lg |2 (8|5 |2|g /2|58 |88 (8|8
2|88 5| 8|58 5 /x(|28|2|%|%|5X
=E|=s|=|g8|=|=|=|8|&|5 |5 |c|c|¢
YcTaHoBOYHbIe AeTanu
Hanuave HSA-R OK | OK | OK OK | OK | OK | OK OK | O
Hanvave HSA-F OK [ oK OK [OK | oK OK [ oK | o
d, [vm] Ovaverp Gypa 6 8
| [mm] OmvHa ankepa 50 | 65 | 85 | 100 | 57 | 75| 92 | 115 | 137 | 68 | 90 | 108 | 120 | 140
Mapkuposka ronosku (6yks.kog) A C D E B C E G H C E F G |
I [MM] OnnHa peas6bl 15 30 50 65 20 | 35 | 52 | 75 97 25 42 60 72 92
Tinst [HM] MomeHT 3atsixkm * 5 15 30
SW [MM] Paawmep nog ko4 10 13 17
di  [mMm] OteepcTvie B 3akpen. getanu 7 9 12
- hy  [MM] MuH.rny6uHa oteepcTis - 55 - 65 - 70
E_gg her [MM] OchepeT. rny6una nocanku - 40 - 48 - 50
g\g% hnow [MM] MuH. rny6uHa nocapkm - 47 - 55 - 59
‘,IE: g % tix  [MM] Makc.TonumHa 3akpen. matepuana - 10 ‘ 30 ‘ 45 - 10 [ 27 [ 50 ‘ 72 - 20 | 37 ‘ 50 [ 70
) Nyin [MM] MuH. TONWWMHA GeToHa - 100 - 100 - 100 |
= < hy [MMm] MuH.ry6uHa oTeepcTus 45 50 60
% @ § her [MM] DcpehekT. rny6uHa nocapku 30 35 42
%\é% Nnow [MM] MUH. ry6uta nocaaku 37 42 51
3 E %[t [MM] Makc.Tonuwmna saxpen. marepuanal 5 | 20 [ 40 [ 55 | 5 [ 23 [40 [ 63 [ 85 | 5 [ 25 [ 45 [ 57 [ 77
E © hyin [MM] MyH. TonwmHa 6eToHa 100 100 100
[Byp [ TE-3CX-6 [ TE-3CX-8 [ TE-3CX-10 J

Bbinyck 2008

91



AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F

Pamepaepa |2 | 2|8 (2 (8|8 |8|8|8|8|%|8|g|8le
] - - - - ] N @ - - - - N - -
& x x x x x ot x x x x X X X X
¥ d|d|d || &8 | Q| &[0 66|66 |8
=E|5|5|5|5|5|5|5|s5|5|5|5|5|%8|¢%
YcTaHoBOYHbIE AeTanu
Hanuune HSA-R OK | OK | OK ‘ OK | OK OK | OK
Hanunumne HSA-F OK | OK | OK | OK OK | OK OK
do [MM] Aunamerp 6ypa 12 16 20
I [vm] OnvHa aHkepa 80 | 100 | 120 | 150 | 180 | 220 | 240 | 300 | 100 | 120 | 140 | 190 ‘ 240 | 125 | 170
MapkupoBka ronosku (6yks.koa) D E G I L o P S E G | L ‘ P G K
I [MM] [inuka peas6el 30 | 45 [ 65 | 95 [125[ 165|180 180 [35 [ 50 | 70 [1207[170 [ 45 | 85
Tinst[HM] MomenT sarsxkm * 50 100 200
SWIMM] Pasmep nog ko4 19 24 30
di  [MM] Oteepctue B 3akpen. netanu 14 18 22
T S| [MM] MuH.rny6uHa oteepcTus - 95 - 115 - 130
Eg § het [MM] ScbchekT. rny6uHa - 70 - 84 - [ 103
géi‘,— hnou[MM] MuH. ry6uHa nocagkmu - 80 - 95 - | 115
EE & [ tix [MM] Make.tonwmHa sakpen. matepuana| - 5 | 25 | 55 ‘ 85 ‘ 125 ‘ 145 ‘ 205 | - 5 | 25 | 75 ‘ 125 | - 30
© hyin[MM] MuH. TonuumHa GeToHa - 140 - 170 - | 210
= < hi [MM] MuH.ry6uHa oteepcTus 70 90 105
q%) S % | het [MM] Ocpcpekr. rny6uHa 50 64 78
E\é% hnou[MM] MuH. ry6uHa nocapkm 60 75 90
§ % [t [um] MaxoTonuwa saxpen. varepuana| 5 [25 45 [ 75 [105[145][165]225 | 5 [ 25 [ 45 [ 95 [145] 10 [ 55
3 i [MM] MyH. TonumHa 6eTona 100 130 160
Byp TE-3CX-12 TE-3CX-16 unn TE-YX-16 | 1E-3CX-20
TE-YX-20

* CneayeT y4ecTb, 4TO MOMEHT 3aTSXKKU OfIMH U TOT Xe 1A CTaHAAPTHOM N yMEHbLUEHHOM MyGuHbLI Nocaku
- [InuHa pe3bbbl HSA-R: 80mMm

YcTtaHOBOYHOE 06opyaoBaHue

Mepcpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40, TE56, TE76), 6yp, Hacoc Ansa nogysku
OTBEPCTMS, AMHAMOMETPUHECKUIA KITHOY U LLIECTUIPaHHas rofioBKa rno pasmepy Ans npaBusibHON YCTaHOBKM.

YcTaHOBOYHbIE onepauun

1 L A
/j /j C N ] §
;: j//// [tV
S

Mpo6ypuTb oTBEPCTVE BbifyTb MbiNb 1 OCKONKM YCTaHOBUTL aHKep MPUMEHUTL MOMEHT 3aTsHKKU

Pa3mep aHkepa HSA M6 M8 M10 M12 M16 M20
A. [MM?%]  KpuTuueckoe nonepedHoe ceveHre B pesste 20.1 36.6 58.0 84.3 157.0 245.0
fu [H/mMM?] BpemeHHoe conpoTueneHme B peabbe [ 550 520 550 550 500 500
As; [MM?]  KpuTnueckoe nonepeyHoe ceuveHne B KOHYCHOM y4acTke | 13.5 255 44.2 62.2 114.0 186.3
fuk [H/MMZ] Hom. npo4HOCTb Ha pacTsXKeHne B KOHYCHOM y4acTke 700 650 650 650 580 520
We [MM’]  MOMEHT MHepLUM ConpoTUENeHNS 12.7 312 62.3 109 277 541
Mggs [HM]  PacueTHbIit uarubatoLmii MomeHt ") 76 18.7 37.4 71.9 182.8 291.6

92 Bobinyck 2008



Ankep-winunbka HSA/HSA-R/HSA-F

Pa3mep aHkepa HSA-R Mé M8 M10 M12 M16 M20
As [MMZ] Kputunyeckoe nonepeyHoe ceveHne B pe3bbe 20.1 36.6 58.0 84.3 157.0 245.0
fu  [H/MM?] BpemeHHoe conpoTuBneHme B peabte 800 700 700 700 650 700
As; [MM?]  KpuTuueckoe nonepedHoe ceuyeHre B KOHYCHOM ydacTke 13.5 255 44.2 62.2 114.0 186.3
fu  [H/MM?] HOM. MPOYHOCTb Ha PaCTSEHME B KOHYCHOM y4acTKe 800 800 800 800 800 600
We [MMa] MOMEHT MHepLun ConpoTUBNEHUS 12.7 31.2 62.3 109 277.0 540.0
Mras [HM]  PacyeTHbIit N3rn6atoLLmit MoMeHT" 9.1 18.7 37.4 65.4 166.2 324.0
Pa3mep aHkepa HSA-F M6 M8 M10 M12 M16 M20
As [MMZ] KpuTudeckoe nonepeyHoe ceveHvie B pesbbe 20.1 36.6 58.0 84.3 157.0 245.0
fu  [H/MM’] BpemeHHoe conpoTueneHme B peabte 550 520 550 550 500 500
A.; [MM?I]  KpuTudeckoe nonepeyHoe CeHeHre B KOHYCHOM y4acTKe 13.5 255 44.2 62.2 114.0 186.3
fu  [H/MM’] HOM. NPO4HOCTb Ha PaCTSXeHMe B KOHYCHOM ydacTke 750 650 650 650 580 520
Wy [MMa] MOMEHT MHepLMM CONPOTUBNEHNS! 127 31.2 62.3 109 277 541
Mrgs [HM]  PacyeTHbIlt uaruéaromin MomeHT 7.6 18.7 37.4 71.9 182.8 2921

! PacyeTHbIN N3ruatoLmii MOMEHT paccumnTbisaetcs 3 Mg, = 1.2 W, - f, /v, rae 4acTHIi KoaddnumeHT 6esonacHocTht Tus
3aBMCUT OT TMNA M pasmepa aHKepos.

Oetanu pacyetHoro metopaa Hilti CC

N rec,p/cls

(MeTtoguka Hilti CC siBnsietca ynpouyeHHon Bepcueit ETAG, Mpunoxenne C)

BbIPbIB
Pac4yeTHoe 3Ha4eHne COonpoTMBIiIeHNA Ha BblpbIBAJ1IA OAHOrO
aHKepa COCTaBAET HaVMeHbLLIEE 3HAYEHWE U3:

NRrd,p : CONPOTMBIIEHNE BbIPbIBY U3 GETOHA

NRg,c : CONMPOTUBIIEHNE KOHYCa 6ETOHA

NRrd,s : COMPOTVBIIEHWE CTanM

ConpoTuBNeHne BbipbIB

N
NRd,p - NRd,p,sta./red. 'fBN

NoRd,p,sta_lred_: pac4yeTHOe conpoTuBJieHUe BbIpbIBY
e [IpouHOCTb 6€TOHA fok cuve(iso) = 25 Himm

Nrap

Pasmep HSA M6 M8 M10 M12 M16 M20
N‘)Rd‘,,‘s‘a [kH] CraHpapTtHas rnybuHa aHkepoBku 3.3 6.7 6.7 11.9 23.3 33.3
NORd‘p‘,sd, [kH] YMeHbLUeHHas! rny6uHa aHKepoBKM 1.9 6.0 6.7 7.6 13.3 20.0

Pa3mep aHkepa HSA-R M6 M8 M10 M12 M16 M20
NORd‘p‘s‘a [kH] CTaHgapTHas rnybvHa aHKepoBKu 3.3 6.7 57 11.9 21.5 24.5
NDRd‘p‘,ed_ [kH] YMeHbLUeHHas rny6uHa aHKepoBKM 1.9 4.2 5.7 8.6 12.8 18.5

Pa3mep aHkepa HSA-F M6 M8 M10 M12 M16 M20
NORd‘p‘s‘a [kH] CraHgapTHas rny6vHa aHkepoBKu 3.3 6.7 6.7 11.9 23.3 33.3
NDRG‘D‘,M [kH] YMeHbLUeHHas rnybuHa aHKepoBKu 1.9 6.0 6.7 7.6 13.3 20.0

) BHaueHe yCUnNs Ha BLIPLIB PACCHUTLIBAETCA 113 TUMOBOMO COMPOTUBIIEHNS BEILIBY Ny, mpu Nog, = N°y /., rae yacTHbIi
KO3(PPULIMEHT 6E30MaCHOCT Yy, 3aBMCUT OT TUMa 1 pasmepa aHKepoB (COTNIacHO COOTBETCTBYIOLLIEMY [JOMYCKY)

Bbinyck 2008 93



AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F

Nrd.c : ConpoTuBNeHne KoOHyca 6eToHa

_ (o]
’NRd,C - NRd,c,sta./red. fr-fan 'fAN,sla./red. 'fRN,sta./red.

NoRd,c,sta.Ired. : pac4yeTHOe COMnpoTUBIIeHNEe KOHYyCca 6eToHa
e TPO4HOCTb 66TOHA fuk cubertso) = 25 H/MM 2

Pa3smep aHkepa HSA M6 M8 M10 M12 M16 M20
NORd‘c‘s‘a [xH] CraHpapTHas rnybuHa aHkepoBKW 71 9.3 9.9 14.1 25.9 35.1
N racred. [KH] YMeHbLUeHHas rny6uHa aHKepoBKu 3.9 7.0 7.6 8.5 17.2 231

Pa3mep aHkepa HSA-R M6 M8 M10 M12 M16 M20
NORd‘C‘m [kH] CraHpapTHast rny6uHa aHKepoBKU 71 7.7 8.2 11.7 25.9 35.1
NORd‘C‘,ed [kH] YMeHblLUeHHast rny6uHa aHKepoBKM 3.9 5.8 6.5 8.5 17.2 231

Pasmep HSA-F M6 M8 M10 M12 M16 M20

NDRG‘C‘S‘Q [kH] CraHpapTHas rny6uHa aHKepoBKM 71 9.3 9.9 14.1 25.9 35.1
NORd‘C‘,eﬂ [kH] YMeHblLUeHHas rny6uHa aHKepOBKU 3.9 7.0 7.6 8.5 17.2 231
" 3HaueHMe yeunMs Ha BLIPLIB PACCHNTBLIBAETCS 3 TUMOBOO COMPOTUBINIEHMS BbIDbIBY N oM NG = Nog o/ Y

e YaCTHbIN KOAPMULIMEHT 6E30MACHOCTU Yy, 3aBUCUT OT TUNA 1 Pa3Mepa aHKEPOB (COMIACHO COOTBETCTBYHLLEMY [ONYCKY).

fr : BAnAiHNMe I'J1y6VIHbI nocagku

efred.

h
fr = act.
o

7

fan : BAUSIHAE NPOYHOCTU 6eTOHa

Mpenenst: Nefred. < hact. < et sta.

fansta. : BIUSIHUE MEXKOCEBbIX paCCTOﬂHVIVI aHKepoB npu CTaHﬂapTHOﬁ rny6m-|e nocagku

Mexocesoe

HSA, HSA-R, HSA-F

s ] M6 M8 M0 | M2 | m16 | Mm20

40 0.67

50 0.71_| 067

55 073 | 069 | 068

75 081 | 076 | 0.75 | 067

90 088 | 081 | 080 | 071 | 068 s
105 094 | 086 | 085 | 075 | 071 | 067 fangg =05+ ——
120 1.00 0.92 0.90 0.79 0.74 0.69 sta. 6-hy g,
130 095 | 093 | 0.81 | 076 | 0.71 st
144 100 | 098 | 084 | 079 | 073

150 1.00 0.86 0.80 0.74 Mpepensi:

180 093 | 086 | 0.79

210 100 | 092 | 084 Smin <8< Sery

230 096 | 087 =3.

252 1.00 | 0.91 Sern =3 Netta

280 0.95

300 0.99

309 1.00

94

Bobinyck 2008



Ankep-winunbka HSA/HSA-R/HSA-F

fan,red. : BIUSIHUE MEXKOCEBbIX PaCCTOﬂHVIﬁ aHKepoB npu yMeHbLIJEHHOﬁ I'.l1y6VIHe nocagku

GermEa: HSA, HSA-R, HSA-F
s v M6 M8 M0 | M12 | m16 | m20
35 068 | 0.67
55 078 | 076 | 072
75 089 | 0.86 | 0.80 S
90 0.96 0.93 0.86 fanes, =05+ ———
100 1.00 | 098 | 090 | 083 | 076 | 0.71 e 6-heq
105 100 | 092 | 085 | 077 | 072 :
120 098 | 090 | 081 | 076
126 1.00 | 092 | 083 | 077 Mpenensi:
140 097 | 086 | 0.80 Ccs<
150 100 | 089 | 0.82 Smin = 53_ ::"N
180 097 | 088 s . =3.
192 1.00_|_0.91 orN efsta
200 0.93
210 0.95
230 0.99
234 1.00

frnsta. : BIUSIHWE paccTosiHus A0 KPOMKU npu CTaHAapTHOﬁ rny6vme nocagku

(Peeaesline HSA, HSA-R, HSA-F
A0 KPOMKU
 [mwm] M6 M8 M10 M12 M16 M20 c
50 0.87 frn s = 0-22+0.52-
60 1.00 0.87 o ef sta.
65 0.92 0.90
72 1.00 0.97
75 1.00 Mpepensi:
90 0.89 Crmin SC <CgrN
105 1.00 0.87 -15.h
120 0.96 Corn = 1.9 Nepgta.
125 0.99 0.85 Mpumeyanue:
144 0.93 ecnu GonbLue 3 KpOMOK —MeHee €,
150 0.98 MPOKOHCYNbTUPYITECH B CIYX6e TeXHUYEeCcKon
154 1.00 nopaepxkm Hilti.
fRN,red.: BJIsiHUe pacCTosiHUA 00 KPOMKU Ha YMEHbLUeHHYI0 AJINHY NocagKu
fR,N=1 .0
Pasmep aHkepa HSA, HSA-R, HSA-F M6 M8 M10 M12 M16 M20
CraHgapTHas rybuHa | Smin [MM] MuH.oTCTYN 40 50 55 75 90 105
AHKepOBKN e sta. Crmin [MM] MWH. paccTosiHWE OT KPOMKU 50 60 65 90 105 125
YMeHbLUeHHas rybuHa | Smin [MM] MuH.0TCTYN 35 35 55 100 100 100
aHKepoBKN et rea Crin [MM] MUWH. paccTosiHue OT KpOMKM 40 45 65 100 100 115

NRds : Conp

UBJIEHWE pa3pyLUEeHUIo No CTaJsin

Pasmep aHkepa Mé M8 | M10 | M12 | M16 | M20
Nrgs  [kH] HSA 54 92 | 172 | 245 | 437 | 63.8
Nrgs  [kH] HSA-R 69 | 125 | 21.8 | 30.6 | 438 | 62.8
Nrgs  [kH] HSA-F 54 92 | 172 | 245 | 437 | 63.8 '

» PacueTHoe 3HaueHve conpoTuBneHns BbIPbIBY PacC41TLIBAETCS U3 TUMOBOrO COMNPOTUBIIEHNs BbIpbIBatOLLIEMY YCUnmio N,

Rk,s
¢ npumerenvem N, = Ng, /Y, rae 4acTHbii KO3(hPUUMEHT 6830MacHOCTN Yy, 3aBMCUT OT TUMa U pa3mepa aHKepos

(cornacHo COOTBETCTBYIOLLIEMY [JOMYCKY).

Bbinyck 2008 95



AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F

Nrq : PacyeTHoe conpoTUBNEHUE Harpy3ke Ha BblpbIB CUCTEMbI

‘ NRrd = MeHbLuee U3 Nrgp, Nrdac M NRras ‘

Kom6uHnpoBaHHas Harpy3sKa: TOfbKO NPy BO3AENCTBUM YCUNWS Ha BbIPbIB 1 HA Cpe3
(cm. cTp. 31 n paspen 4 «[pumepsbi»)

[etanu pacyetHoro metopa Hilti CC
(MeToauka Hilti CC aBnsieTcs ynpolieHHoit Bepcueit ETAG, Mpunoxenue C)

CPE3

PacueTHoe conpoTuBneHre cpeay ANt OQHOro aHkepa
COCTaBISIET HaMMEHbLLIEE 3HaYEHMe U3:

VRdc : COMPOTMBIIEHNE KPOMKM beToHa MpumeyaHie: ecnm He BLINOMHAIOTCS YCIoBMA B OTHOWEHWM h c,,
’ NPOKOHCYNbTUPYITECH B CIyX6e TeXHU4ECKOn
VRd.s . conpoTuerieHne ctanu noaaepxku Hilti

VRd,c - PacyeTHoe conpoTmBieHne KPOMKK 6eToHa

CriegyeT paccunTaTb HU3LLEE 3HaYEHNE COMPOTUBIEHMSI KPOMKM GeToHa. Bece Grnivbkariiume KpOMKM JOIKHbI GbiTb
npoBepeHbI (He TONbKO KpOMKa B HanpaBneHun cpesatoLlero yeunus). HanpaenexHue casura yunteiBaeTcs

C NOMOLLbIO Ko3hduLMeHTa f[s,v‘

‘VRd,C = VRyestarred. “fs fpv 'fAR,v|

V:d.cstajred. : PACYETHOE COMPOTUBIEHNE KPOMKN GEeTOHa
2

e [pouHocTb 6eToHa fek cube(1so) = 25 H/MM

o [py MMHUMaNBEHOM PacCcTOAHUM A0 KPOMKM C, .

Pasmep aHkepa HSA M6 M8 M10 M12 M16 M20
Vracsa. [KN] CranaapTHas my6uHa aHkeposky 26 38 48 8.8 12,5 18.2
VURdev,ed_ [kN] YMeHbLUeHHas ry6uHa aHKepoBKM 22 24 46 96 11.0 15.1

Pa3mep aHkepa HSAR M6 M8 M10 M12 M16 M20
Voracsa [KN] CranpapTHas rny6uHa aHKkepoBKy 2.6 3.8 4.8 8.8 125 18.2
VORd,c,red. [kN] YMeHbLUeHHast rny6uHa aHKepoBKN 2.2 2.4 4.6 9.6 11.0 15.1

Pasmep aHkepa HSA-F M6 M8 M10 M12 M16 M20
Voracea. [KN] CranaapTHas rnybuHa aHkepoBKn 2.6 3.8 4.8 8.8 125 18.2
VORd,C,,ed [kN] YMeHbLueHHast ry6uHa aHKepoBKN 22 24 4.6 9.6 11.0 15.1

1) N o
PacyeTHoe COMpOTMBNEHe cpesatoLLelt Harpy3ke Momny4aloT 3 TUMOBOro COMPOTUBNEHNS cpesatoLLieit Harpyake Voq,
no chopmyne Vo, = Vo /Yy, TAE HaCTHbIA KOIULMEHT 3anaca Y., paseH 1.5.

96 Bobinyck 2008




Ankep-winunbka HSA/HSA-R/HSA-F

fg: BNMUAHMe npo4yHOCTH BeToHa

Knacc npoyHocTtn Liununppuyeckas Ky6uyeckas
6eToHa NPOYHOCTB NPOYHOCTb f
(ENV 206) foey [HIMM?] fokcuve [H/MM2] B
C20/25 20 25 1
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22 Mpegensi:
C35/45 35 45 1.34 25 Himé < <60 Himd
C40/50 40 50 1.41 = Tek,cube(150) = M
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbIN unuHap BeToHHbIit Ky6uk
Beicota 30cm. Bokosas anuHa
[AvnameTp 15¢cm 15cm

FeomeTpus ucnbiTatensbHoro obpasua 6etoHa

fsv : BIMAHWE HanpaBieHUs cpe3atoLlero ycunus

Yron B[] fav ®opmynbi: V ... Hanpagnexe
Ot 0 go 55 1 fﬁ,v =1 ans0° < B < 55° ro ycunus
60 1.1 1
for, = o <90°
;g 1.2 v cosf+0.5sinfB AnA 557 < B <90
1.5

Ot 90 Ao 180 2 fov =2 ana90° < B <180°

®0pMyJ'Ia Ans KpenneHusa OAMHOYHOro aHkepa,
B Clly4ae BVAHUA TONTbKO KPOMKU

f _c c
ARV =T
Cmin V Cmin
| pesynbTathbl —
cM. Tabnuuy Huxe

chopmyna ans AByX-aHKepPHOTro
Kpennexus, Ans s<3c

_3c+s | ¢C
ARV T AT
6cmin Cmin

Ob6was hopmyna Ans n aHkepoB (PaccTosiH1e [0 KPOMKU NIltoc
MexoceBoe paccTosiHue n-1) ,Clel?ICTEMTeJ'IbHa nuwe Ansa cnyyaes,
koraa oT s1 Ao sn-1 Bce < 3¢, a c2>1.5¢.

Mpymeyaxue: npeanonaraeTcst, YTo NULLb GrvkanLwnn
Kk cBOGOAHO KpOMKe 6eTOHa psifl aHKepoB

MPpUHUMaeT Cpe3atoLLyro Harpy3Ky.
oy = oS Sa S F
g 3NC min in

Bbinyck 2008 97



AHkep-wnunbka HSA/HSA-R/HSA-F

ey clCmin —>
. 1011214116 |18|20| 22|24 |26|28|30]32|34|36]|38]40
OAMHOYHBI aHkep
¢ BnvsHvem kpomku | 1.00 | 1.31| 1.66 | 2.02 | 2.41|2.83 | 3.26 | 3.72 | 4.19 | 4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00
S/Cmin 1.0 | 0.67/0.84|1.03[1.22(1.43[1.65[1.88]2.12|2.36|2.62)|2.89)|3.16|3.44|3.73 [4.03 [4.33
1.5 10.75|0.93|1.12[1.33[1.54 [1.77 [2.00 | 2.25|2.50 | 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 | 3.89 [ 4.19 [ 4.50
2.0 10.83]11.02|11.22|1.43|1.65[1.89[2.13|2.38|2.63|2.90|3.18|3.46|3.75|4.05[4.35|4.67
2.5 [0.92[1.11[1.32|1.54[1.77[2.00[2.25]2.50[2.77 | 3.04 [ 3.32 | 3.61[3.90 | 4.21 [ 4.52 | 4.83
3.0 [1.00[1.20[1.42]|1.64|1.88|2.12|2.37 | 2.63 | 2.90 | 3.18 | 3.46 | 3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00
315) 1.30[1.521.75]1.99|2.24 | 2.50 | 2.76 | 3.04 [ 3.32 [ 3.61 [ 3.91[4.21|4.52|4.84|5.17
4.0 1.62(1.86[2.10[2.36 | 2.62 [2.89[3.17 [3.46 | 3.75|4.05|4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 [ 2.21[2.47 | 2.74 | 3.02 [ 3.31 | 3.60 | 3.90 | 4.20 | 4.52 [ 4.84 [ 5.17 [ 5.50
5.0 2.33[2.59(2.87[3.15(3.44|3.7414.0414.35|4.67 |5.00 [ 5.33 | 5.67
515 2.71[2.99[3.28(3.57|3.8814.19|4.50 | 4.82 | 5.15[5.49 [ 5.83
6.0 2.83|3.11|3.41[3.71[4.02[4.33|4.65[4.98|5.31|5.65| 6.00
6.5 3.2413.54|3.84|4.16|14.4714.80|5.13|5.47|5.82|6.17
7.0 3.67 | 3.98 [4.29 [4.62]4.95|5.29 | 5.63 | 5.98 | 6.33
7.5 4.11[4.43[4.76 | 5.10 | 5.44 | 5.79 | 6.14 | 6.50
8.0 4.57[4.91|5.25[5.59 [5.956.30 | 6.67
85 [laHHble pe3ynbTaThl OTHOCATCS 5051540 15751610 1647 683
9.0 K 2X-aHKEepHbIM Kp 5.20 | 5.55 | 5.90 | 6.26 | 6.63 | 7.00
9.5 Ans kp » BBINO! 1X 5.69 [ 6.056.426.79 717
10.0 Gonee Yem 2 aHkepamu, cneayeT 6.2116.581695]7.33
105 ucnonb3oBaTk 06wme opmynbi 6.74 712 7.50
11.0 Ans n aHkepoB, Nj I 7.28|7.67
15 Ha npeablayLwien cTpaHuue. 7.83
12.0 i T T T i T 8.00

VRrds : PacyeTHoe 3Ha4eHne CONpPoTMBIIEHUS CTanu

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 | M12 | M16 | M20
Vs [kH] HSA 3.6 6.5 99 | 142 | 265 | 415
Pa3smep aHkepa Mé M8 M10 | M12 | M16 | M20
Vs [kH] HSA-R 4.0 73 | 113 | 16.7 | 314 | 49.0
Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 | M12 | M16 | M20
Vras [kH] HSA-F 3.6 6.5 9.9 142 | 265 | 415

" Pacueroe COMPOTUBIIEHUE CPe3aloLLiei Harpy3Ke Mofy4aioT U3 TUMOBOrO COMPOTUBIIEHNS
cpesatolLent Harpyske Vi, no oopmyne Vo, =V /v, e 4aCTHbIA KOI(dULMEHT
3anaca Yy, MEHSIETCS B 3aBUCHMOCTU OT TUMa aHkepa 1 pasmepa (cornacHo
COOTBETCTBYIOLLEMY CEPTUMKATY MPUEMKN).

VR4 : PacyeTHoe 3HaYeHue CoOnpoOTUBNIEHUSI HA BbIPbIB CUCTEMbI

‘ Vra = MeHblee U3 Vrgcstaired U Vras \

Kom6uHMpoBaHHas Harpy3Ka: TONbKO Npy BO3LAENCTBUM YCUIMSA Ha BbIPbIB U HA cpe3
(c™m. cTp. 31 v pasgen 4 «[pumepsbi»)

98 Bobinyck 2008



AHkep-runb3a HLC

NapameTpbl
- NSl yCTaHOBKY B MOHOMNTHBI GETOH U LIEIbHbIN KMpNuY
- KOHTPONMPYEMOE pacKiMHBaH1e
- HET NPOBOPAYMBAHMS BO BPEMSi 3aTXKM
- BO3MOXHOCTb IEMOHTaXa NPUKPENTEHHOrO anemMeHTa
Mavepuan
HLC - knacc 6.8 CONC i zl-i
- CTasb, OLMHKOBAHHAsi MUH. 10 5 MUKPOH Beton CoorseTctayer

KpUTEpUAM
noxapo-
6esonacHocTn

Bce AaHHblIe Ha AaHHOﬁ CTpaHuLe OTHOCATCA K yCIOBUAM:

o BETOH fe > 20 Himm?

o 6eToH 6e3 TpeLumH

o HET BIINAHUA PACCTOAHNA 0O KDOMKU U MEXOCEBbLIX paCCTOﬂHI/IVI

CONC BeToH 6e3 TpewmH

Xapaktepuctunyeckoe conpotusnenue, Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M5 M6 M8 M10 M12 M16
BasoBblil maTepuan 6.5 28 10 212 216 @20
) Nric 25 5.0 75 10.0 15.0 20.0

BeToH, fee > 20 H/mm
VRrk 4.0 9.0 16.0 26.0 315 375

PacuyeTHoe conpotusnexue,Ry [kH]:

Pa3mep aHkepa M5 M6 M8 M10 M12 M16
Ba3oBblil maTepuan 6.5 28 10 212 16 20
A Nra 0.7 14 21 2.8 4.2 5.6

BeToH, fe.> 20 H/mm
Vra 1.1 2.5 45 7.3 8.8 10.5

MpuMeyaHue: ANs NpUNoXeHUs Haanexallero MoMeHTa 3aTsbkku (YCTaHOBOYHbIE onepaummn — CM.C.cTp.)
k HLC-F, pekomeHayeM krntoy ¢ LuecTurpaHHoi Hacaakow, a anst HLC-T n HLC-E — oTBepTky.

Bbinyck 2008 99



AHkep-runb3a HLC

TAHOBOYHbLIE AeTanu

Tinst
ot
Pasmep aHke)
T N N I S S I
YcTaHOBOYHbIe AeTanu sl2|le|s|a|&8|&8 S|3|8[5|8|8[&|8|&| § 3|38
© | © A IR ER i A N Bl AR B R S
d [MmM] [OuameTp pe3bbbi M5 M6 M8 M10 M12 M16
do [mMm] Ouametp 6ypa Ve 8 10 12 16 20
hy [MM] MuH. riy6uHa oTBepcTust 30 40 47 56 72 85
hoow  [MM] MuH.rny6uHa nocagku 20 28 32 38 48 55
thx [mm] Tny6uHa nocapku 5 (20|40 |12 |27 |42 |57 |8 | 18|28 (48|68 |17 |37 |62|12|52|92 (25|60 |95
| [mmM] OnvHa aHkepa 30 (45|65 |46 | 61 | 76 | 91 [48 | 58 | 68 [ 88 [108| 65 | 85 |110| 72 |112|152| 95 | 130|165
le [mm] [AnuHa nop waiibon 25|40 |60 |40 | 55|70 | 85 (40 |50 |60 |80 |100| 55| 75 |100( 60 [100(140| 80 | 115|150
Tinst  [HM] MomeHT 3aTskku 5 8 25 40 50 80
HLC 15
Sw [Mm] Pa3amep nog knto4 — 8 10 13 19 24
HLC-H 17
dn [mm] OTBepcTue B 3akpen. getanu 7 9 11 13 17 21
A 2""”‘“’””*"'“3 60 70 80 90 100 120
a30BOro MaTepuana
TE-3CX- TE-3CX- TE-3CX- TE-3CX-
Byp DA TE-3CX-8/17 TE-3CX-10/17 12117 16/17 20/225

YcTaHOBOYHOE 06opynoBaHue

MNepdropatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40), 6yp (CM. Ta6nuLy BbiLLIE), MOJIOTOK
1 AMHaMOMETPUYECKMIA KITHOY.

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

2 77,

77 7/ G,

0 7.0

00000 0.7

7 PN P E]

%‘ £ <=

OGN .7

7 ///j «nfA G 2

.00 . 7
Mpo6ypuTb 0TBEpCTVE BblyTb Mbiflb U OCKOMKM  YCTaHOBUTBL aHKep MpPUMEHUTE MOMEHT 3aTsKKN

100 Bobinyck 2008



3abueHoit aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

Napametpbl

- BHYTPEHHsAsA pe3bba v HeGonbLLas rny6uHa nocagku

- nocajka aHkepa 3anoanuuo C NOBEpPXHOCTbH

- KOHTPOMMPYEMOE pacluMpeHre

- paspeLleH K NpUMeHeHUo ¢ NoABECHbIMW NOTONKamMn

Marepuan

HKD-S/-E - OLIMHKOBaH > 5um

HKD-SRI/-ER |- HepxaBetowwas cranb: 1.4401, EN 10088

HKD-S / HKD-SR

a

HKD-E/-ER

CONC

BeToH

& R

Bepcusi

KpUTEpUAM
noxapo-
GesonacHocTn

Pacuer ankep
\penexa
BOAMOXEH
¢ nomowsio
KOMMbIOTEPHOI
nporpamms!

OCHOBHbIE JaHHble Harpy)xeHus (ansa otaenbHoro aHkepa): HKD-S/-E

Bce paHHble Tabnuubl NMPUMEHUMBLI K YCNOBUAIM:

Mopapo6HOCTH MeTOAVKM pacyeTa

3 6eTOH: cornacHo Tabnuue

. HET BIIUSHUSA PAcCTOSHWS 10 KPOMKM 1 MEXOCEBbIX PACCTOSHUIA

. CcobmMofieHa TEXHOMOr st yCTaHOBKM aHkepa (CM.yCTaHOBOYHbIe onepauuu cTp.103)
L]

paspyLLeHne NPOUCXOAUT MO CTanu

CONC| BeTtoH 6e3 TpelmH

YnbTumaTuBHas Harpy3ska, R, m[kN]: 6eTtoH = C20/25

1 cMm. cTp.104-108

Pa3mep aHkepa M6x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
BbIpbIB Nrums 8.2 10.6 10.8 16.6 10.8 16.6 23.3 34.5 471
Cpe3  Vrums 6.5 6.5 9.1 9.1 9.6 10.4 18.3 28.5 45.1

XapakTtepucTtuyeckoe conportusnenue , Ry [kH]: 6eton = C20/25

Pa3mep aHkepa M6x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x30 M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Bbipbie Nrk 6.2 8.3 8.3 9.0 8.3 12.8 17.8 26.4 36.1
Cpe3 Ve 5.0 5.0 7.0 7.0 7.4 8.0 14.1 21.9 34.7
Cne.qylou.me AaHHble COOTBETCTBYHOT:

MeToauka pacyeTa HecyLle cnoco6HoCcTH 6eToHa
PacyeTHoe conpoTtuBneHmne, Ry [kN]: 6€TOH fu cupe = 25 H/mm?

Pa3mep aHkepa M6x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x30 M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
BbipbiB Ngg 3.0 4.6 4.6 5.0 4.6 71 9.9 17.6 241
Cpe3  Vrg 3.0 3.0 5.5 5.5 5.9 6.4 11.3 17.5 27.8

Bont: 5.6, EN ISO 898-1

MwuH.AnvHa norpyxeHns pesbbbl = pasmep AnuHbl GonTta + 2Mm

Bbinyck 2008

101



3a6ueHoit aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

OCHOBHbIe AaHHble HarpyxeHuss HKD-SR/-ER

Bce paHHble Tabnuubl NPUMEHUMBI K YCNOBUAM: Moppo6HocTH MeToaMkK pacyeTa: cM. cTp.104-108

6eTOH: cornacHo Tabnuue
HET BIIMSIHWS PACCTOSIHWS A0 KPOMKWM M MEXOCEBbIX PACCTOSIHUM
cobntofieHa TEXHONOMNSA YCTaHOBKU aHkepa (CM.yCTaHOBOYHbIe onepauumn cTp.103)

paspyLueHVe MPOVUCXOAMT MO cTanm

CONC BeToH 6e3 TpewuH

YnbTuMaTuBHas Harpyska, R, m [kH]: 6eToH = C20/25

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x40 [ M12x50 | M16x65 | M20x80
8.2 10.8 16.6 23.3 345 471
8.3 10.9 13.7 243 41.7 66.3

BbIpbIB Nryms
Cpe3  Vrums

XapakTtepucTtuyeckoe conpotusneHue , Ry [kH]: 6etoH = C20/25

Paswmep aHkepa M6x25 M8x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Bbipbig Nr« 6.2 8.3 12.8 17.8 26.4 36.1
Cpes Vr« 6.4 8.4 10.5 18.7 321 51.0

Crnepytolwme AaHHbIE COOTBETCTBYIOT:

MeToauka pacuyeTa HecyLien cnoco6HocT 6eToHa

PacueTHoe conpotuBnenue,Ry [kH]: 6€TOH o cupe = 25 Himm?

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x30 M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
BbipbiB Nrg 3.0 4.6 71 9.9 17.6 24.1
Cpe3 Vrg 4.1 5.5 6.9 12.3 21.1 33.6

BonT: A 4-70, EN I1SO 3506
MwuH.AnnHa norpyxeHns pesbobl = pasmep AnvHbI 6onta + 2Mm

Bobinyck 2008



3aobusHou aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

YcTaHOBOYHbIE AeTanu:

I
LSS SN
00000000000 A
- 70 T T 7]7 .
© 0/0/0/2/7, LU °
70007/, 700
0 o
Y e Y
het tix
hy
HKD-E/-S
Pa3mep aHkepa
\ M6x25 | M6x30 | M8x30 | M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
YcTaHOBOYHbIE aertanu
do [Mm] [uametp 6ypa 8 8 10 10 12 12 15 20 25
hy [mm] ny6una oteepcTnsa 27 32 33 43 33 43 54 70 85
hes [MM] [LeicTe.rny6yHa nocapkun 25 30 30 40 30 40 50 65 80
Is minimax [MM]  [In1Ha BHYTpeHHe pe3b6obl| 8/11 8/11 10/13 10/13 12/12 12/16 14/22 18/28 23/34
Tinst [HM]  MomeHT 3aTsbkkn 4 4 8 8 15 15 35 60 120
ds [mMm] OtBepcTyie B Npukp. fetann| 7 7 9 9 12 12 14 18 22
h [mm] Muki. Tonuwma 100 100 100 100 100 100 100 130 160
6a30BOro marepuana
TE-3CX- | TE-3CX- | TE-3CX-
TE-3CX-12/17 1517 20/228 25/27S
b TE-3CX-8/17 TE-3CX-10/17
P TE-YX-12/22 TEYX- | TEYX- | TE-YX-

15/22 20/328 25/328

Mepcpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40, TE56, TE76),

Hacoc AN NoAyBKW OTBEPCTMSI; PYHHOW YCTAHOBOYHbIA MHCTPYMeHT HSD-G (M6 - M20);
MeXaHN4YeCKWI YCTaHOBOYHbIN MHCTPYMeHT HSD-M (M6 - M20);

YcraHoBKa

V) |
7, |
) -9 %7 : QV

Mpo6yputs BbiayTh Nbinb YCTaHOBUTL aHkep 3abusath 40 NOABNEHUS
oTeepcTne 1 OCKOIKN MEeTKM Ha aHkepe

7,727
770,47,
7

4>
777
////;ff OK

Bbinyck 2008 103



3abusHomn aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

MexaHu4yeckue CBOMCTBA aHKepa

Pa3smep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20
fu [Himu? Breventoe HKD-S/-E 560 560 510 510 460 460
COMpOTUBIEHNE HKD-SR/-ER 540 540 540 540 540 540
2 HKD-S/-E 440 440 410 410 375 375
fa [H/Mm?] TMpepen TekyydecTu
HKD-SR/-ER 355 355 355 355 355 355
28.8"
A [mm?y  Kpumudeckoe 20.9 26.1 58.7 102.8 163.8
nonepeyHoe ceveHne 31.6?
’ Poom = 30 MM
) hnom = 40 MM

HeTtanu pacyetHoro metopa Hilti CC

(MeToauka Hilti CC siBnsieTcsa ynpolueHHoi Bepcuein ETAG, Mpunoxexue C)

BbIPbIB recpics
Pac4eTHOe 3Ha4eHve ConpoTUBIIEHUS Ha BbIPbIB A1 OOHOMO
aHkepa COCTaBMNseT HaMMeHbLLEe 3Ha4YeHVe u3:

NRd,p : CONPOTUBNEHME BbIPbIBY U3 6ETOHA

NRd,c : CONPOTMBNEHNE KOHYCa 6eTOHa

NRrd,s : CONPOTMBIEHNE CTaNM

NRd, : CONpoOTUBNIEHNE BbIPbIBY

Pasmep aHkepa HDK-E/-S| M8x40
Nrgp [kN] 5.0

g
PacueTtHoe 3Ha4eHne CONPOTUBIIEHUA HA BbIPbIB PACCHNTLIBAETCA U3 TUMNOBOIrO COMPOTMBIIEHNA YCUIUIO HA BbIPbIB NDR
no cpopmyne N, = Nog, /7, rAe YacTHbIN KoathpuLmeHT GesonacHocTh Yy, coctasnset 1.8.

NRrd.c : ConpoTuBneHne KOHyca 6eToHa

kp

|NRd,c = Ngd,c T fan 'fRN|

N°r4c : pacueTHoe CONPOTUBNEHUE KOHYca GeToHa

. TMPO4HOCTL 66TOHA foy cubeiso) = 25 Himm 2

Pa3mep aHkepa HKD-E/HKD-S M6x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Nrac” [KH] 3.0 4.6 46 7.1 4.6 741 9.9 176 24.1
Net [mm] 25 30 30 40 30 40 50 65 80

Pa:mep aHkepa HKD-E/HKD-S M6x25 M8x30 M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Nrge” [KH ] 3.0 46 7.1 9.9 17.6 24.1
hef [Mm] 25 30 40 50 65 80

PaCHeTHOe 3Ha4YeHne ConpoTMBEHNS Ha BbIPbIB PACCYNTLIBAETCA U3 TUMOBOrro CONPOTUBNEHUS YCUUIO HA BbIPbIB NuRk
no dopmyne N°, = N°,, /v, \» TAE HaCTHbIN KO3PPMLMEHT 6e3onacHoCT! Yyon cocTasnset 1.8 ansa M6-M12, n 1.5 gna M16-M20.

104 Bobinyck 2008




fs: BNUsHME NPOYHOCTU GeToHa

3abueHoit aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

Knacc npo4yHocTn Liununppuyeckas KyGuyeckas f
ck,cube
6eToHa MNPOYHOCTb NPOYHOCTb f =,|—
(ENV 206) fouon [H/MM?] fogeupe [H/MM2] 8 25
C20/25 20 25 1.0
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22 Mpepensi:
C35/45 35 25 134 25 H/MM ? < foy cupe(is0) < 60 Himm 2
C40/50 40 50 1.41
C45/55 45 55 1.48
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbIN umnuHap | BeTOHHBIN Ky6uk
Boicota 30 cm. Bokosas Anuta
DOvnawvetp 15 cm 15¢cm
I'eomeTpvm ucnblTatenbHOro oGpaaua BeToHa
fan : BIMSIHME MeXOCeBbIX paccTosHWMIE aHKepoB s
Vexocesoe HKD-SISRI-E/-ER fan =0.5+ 6
s lum] M6x25 | M6x30 | M8x30 | M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80 of
50 0.83 .
60 090 | 083 | 083 0.83 Mpepeni:
80 0.94 | 094 0.83 | 0.94 0.83 Smin SS=S¢N
90 1.00 1.00 0.88 1.00 0.88
100 0.92 0.92 SerN = 3 Nef
110 0.96 0.96
120 1.00 1.00
130 0.93 0.83
140 0.97 0.86
150 1.00 0.88
160 0.91 0.83
175 0.95 0.86
190 0.99 0.90
205 0.93
220 0.96
235 0.99
S 50 60 60 80 60 80 125 130 160
fry @ BRMSIHME paccTosHMA [0 KPOMKM
fRN=1
Mpeaen Cmin= 3.5:hes
Pa3mep aHkepa
M6x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
HKD-E/-S/-ER/-SR
Cnin [Mm] 88 105 105 140 105 140 175 227 280

NRrqs : CONPOTUBNIEHNE pa3pYLLEHMIO MO CTanun

Paamep aHkepa HKD-E/HKD-S | M6x25 | M6x30 | M8x30 | M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Nrgs”  [KH] steel 4.6 4.0 4.0 7.3 7.3 1.6 116 16.9 314 49.0
Nras”  [KH] steel 56 | 5.0 5.1 92 9.2 12.4 134 211 372 59.1
Nrgs”  [KH] steel 58 | 6.7 6.7 114 114 12.4 13.4 237 372 59.1
Nras”  [KH] steel 8.8 | 8.7 8.8 1.4 11.4 12.4 134 23.7 37.2 59.1
Pasmep aHkepa HKD-ER/HKD-SR| M6x25 M8x30 M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Nras”  [KH] 6.9 9.1 1.5 204 351 557
0 Pac4yeTHoe 3HaveHue CONpPOTUBNEHNA HA BbIPbIB PACCYUTbLIBAETCA U3 TUMOBOro CONPOTUBNEHUSA YCUNUIO HA BbIPbIB NRd‘s

no cpopmyne N, =Ny /7, . rAe 4acTHbI KO3DULMEHT 6e30MacHOCTH s 3aBUCUT OT TUNA W pasmepa aHkepa.

Bbinyck 2008 105



3abusHomn aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

NRrq : PacyeTHoe 3Ha4eHue CONpPOTUBIEHNS Ha BbIpbIB CUCTEMbI

‘ NRd= MeHblLluee u3 NRd,p , NRd,c n NRd,s ‘

Kom6uHmpoBaHHasi Harpy3Ka: TOSbKO Npy BO3AEWCTBUM YCUINSA Ha BbIPbIB U Ha cpe3
(cm. cTp. 31 1 paspen 4 «lMpumepsbi»)

CPE3

PacyetHoe conpoTuBieHne cpesy anga ogHoro aHkepa
COCTaB/deT HaMMeHbLLee 3Ha4YeHne n3:

VR4, : CONPOTMBMEHME KPOMKM BeToHa
VRd,s : CONPOTUBEHWE CTanm

MprMeyaHme: ecnn He BLINOMHAKTCA YCNIOBUSA B OTHOWEHUM h 1 C,,
NPOKOHCYNbTUPYATECH B CNYX6e TeXHUYecKomn
noanepxku Hilti

VRrd,c : PacyeTHoe conpoTMBneHne KpoMku 6eToHa

CrnefyeT paccuntaTh HU3LWEe 3Ha4YeHne ConpOTUBIIEHNSI KpOMKM GeToHa. Bee Gnivokaniumne rpaHun AOMmKHbI GbiTe
npoBepeHbI (He TONMbKO KpOMKa B HanpaBlieHWK cpesatoLLero yeunus). Hanpaenenue casura yuutbiBaeTcst
C NOMOLLbIO kKO3 ULMEHTa fﬂv.

VRd.c = Vlgd,c 'fB 'fB,V ‘fAR.v

VOR.,,c : PacyeTHOe conpoTuBneHue KPOMKU 6eToHa

2
o [po4HOCTb 6eTOHA fok cupe(1s0) = 25 H/MM
o TMpy MMHUMANBEHOM PACCTOSHUM 0 KPOMKM C

Pa3mep aHkepa HKD-E/HKD-S M6x25 M6x30 M8x30 M8x40 M10x30 M10x40 M12x50 M16x65 M20x80
Vorac” [KH] 64 8.3 8.9 14.5 9.4 15.4 24.0 407 62.0
Crmin [mm] 88 105 105 140 105 140 175 227 280
Pa3mep aHkepa HKD-E/HKD-S | M6x25 M8x30 M10x40 M12x50 M16x65 M20x80

Vorac” [kH] 6.4 8.9 145 24.0 40.7 62.0

Conin [Mm] 88 105 140 175 227 280

7
PaceTHOe CONPOTUBIIEHNE CPE3Y PACCHUTBIBAETCS C MOMOLLIO TUMOBOIO COMPOTMBIEHMS CPe3atoLLemy yeumio Voy, .
o popmyne Vpse = Vorie/ Yyeys M€ HACTHBIN KOBULMEHT 6e30MaCHOCTU Ty COCTABMSET 1.5.

fs : BNMUsiHMe NpoYHOCTM GeToHa

Knacc npo4Hoctu Lnnunapuyeckas Kybuueckas
6eToHa NPOYHOCTH NPOYHOCTb f
(ENV 206) fexo [HIMM?] faceube [H/MM2] 5 £ = fck,cube
C20/25 20 25 1.0 B~ 25
C25/30 25 30 1.1
C30/37 30 37 1.22
C35/45 35 45 1.34 Mpenens!:
gjg;grs) :g gg 1.:; 25 H/MM ? < fy cube(is0) < 60 H/MM 2
C50/60 50 60 1.55
BeToHHbIN umnuHap BeToHHbIN KyBUK
Beicota 30cm. BokoBasi AnvHa
[vnameTp 15cm 15¢cm
leomeTpus ucnbiTaTensHoro obpasua 6etoHa

106

Bobinyck 2008



3abueHoit aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

fov : BIMSIHWE HanpaBneHus cpesaroLero ycunus

vron B[] ey Dopmynbi:
OT1 0 a0 55 1 fay =1 nns 0° < B <55°
60 1.4 1
P B o o
{7;3 :i BV~ Ccosp+05sing A 557 <p <90
OT 90 710 180 2 fov =2 ans 90° < B <180°

®opmyna ANA KpenseHns oanHOYHOro aHkepa,
B cry4ae BNNsAHNS TONTbKO KPOMKU

C C

fAR,v =

min \ Cmin

dopmyna Ans ABYX-aHKEPHOrO KpenneHus,
Aans s<3c

£ _ 3c+s | ¢C
ARV 6

Cmin { Cmin

O6was cdopmyna Ans n aHkepoB (PaccTosiHue A0 KPOMKU

MexXoceBoe paccTosiH1e n-1) AeNCTBUTENbHA NULLL ANS CyYaes,

Korga oT s1 [0 sn1 Bce < 3¢, a c2>1.5¢.

3C+8;+Sy +...+5,4

nntoc

cpesalol

V ... HanpasneHue

ero yeunus

Mpumeyanmne: npegnonaraeTcs, YTO NULLb GrivdkanLnii k ceoboaHow
KpoMKe 6eTOHa psifi aHKEPOB NPUHUMAET Cpe3atoLLyto

fAR,V - Harpysky.
3NC min
fary Clemn ————>
. 10|12 |14 |16 [ 18 [ 20|22 |24 |26 |28 )|30)|32|34|36]|38]40
OpOVHOYHBIN aHKep

o Brusven kpow | 1:00 | 1.31[1.66 | 2.02 | 241|283 | 3.26 | 3.72 | 4.19 | 4.69 | 520 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00
S/Cmin 1.0 | 0.67/0.84|1.03 [1.22(1.43[1.65[1.88|2.12|2.36|2.62)|2.89|3.16 | 3.44 [3.73 [4.03 [ 4.33
1.5 10.75/0.93 | 1.12 [ 1.33 [ 1.54 [ 1.77 [ 2.00 | 2.25 | 2.50 | 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 | 3.89 [ 4.19 [ 4.50
2.0 10.83]1.02|1.22|1.43|1.65[1.89[2.13|2.38|2.63|2.90|3.18|3.46|3.75|4.05[4.35[4.67
25 10.92]1.11]1.32|1.54|1.77[2.00 [ 2.25|2.50 | 2.77 | 3.04 | 3.32 | 3.61 | 3.90 [ 4.21 [ 4.52 [ 4.83
3.0 [1.00[1.20[1.42|1.64|1.88|2.12|2.37 | 2.63 [2.90 | 3.18 | 3.46 | 3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00
B15) 1.30[1.521.75]1.99|2.24 | 2.50 | 2.76 | 3.04 [ 3.32 [ 3.61 [ 3.91 |4.21|4.52|4.84 | 5.17
4.0 1.6211.86]2.10]2.36|2.62|2.89|3.17 [3.46 [ 3.75 | 4.05|4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 [ 2.21[2.47 | 2.74 | 3.02 [ 3.31 | 3.60 | 3.90 | 4.20 | 4.52 [ 4.84 [ 5.17 | 5.50
5.0 2.33[2.59[2.87 [3.15[3.44|3.74 | 4.04 | 4.35|4.67 | 5.00 [ 5.33 | 5.67
5.5 2.71)12.99|3.28 |3.57 [3.88 [4.19]4.50{4.82]5.15]|5.49 | 5.83
6.0 2.83|3.11|3.41/3.71[4.02 [4.33|4.65[4.98|5.31 | 5.65 | 6.00
6.5 3.24|3.54 |3.84 [4.16 [4.47 |4.80|5.13|5.47 | 5.82|6.17
7.0 3.67|3.98(4.29(4.62]4.95|5.29|5.63|5.98|6.33
7.5 4.11[4.43[4.76 | 5.10 | 5.44 | 5.79 | 6.14 | 6.50
8.0 [NaHHble pe3ynbTaThbl OTHOCATCS 4,57 |4.91]|5.25]|5.59|5.95|6.30 | 6.67
8.5 | || k 2x-aHKepHbIM Kpens 5.05 | 5.40 | 5.75 | 6.10 | 6.47 | 6.83
9.0 | || [ins kpennenmit, BLInonHeHHbIX 520 | 5.55 | 5.90 | 6.26 | 6.63 | 7.00
9.5 Gonee uem 2 aHkepamu, criesyeT 569]6.05|642|6.79 | 7.17
10.0| if ucnonwsosats obiwme hopmynbi 6.216.58 16.95|7.33
1?2 AN N aHKepoB, N 6.74 ;;g ;gg
] Ha npeaviaywed cTparmue. ot
12.0 | [ | | | | 8.00

Bbinyck 2008

107



3a6ueHoit aHkep HKD-S/-SR/-E/-ER

VRds : PacyeTHoe conpoTuBNEHWE CTanu cpes

Pa3mep aHkepa HKD-E/HKD-S | M6x25 | M6x30 | M8x30 | M8x40 | M10x30 | M10x40 | M12x50 | M16x65 | M20x80
Vras  [kH] Crans 4.6 24 2.4 4.4 44 5.9 6.4 10.1 175 27.8
Vras  [kH] Crans 5.6 3.0 3.0 55 5.5 5.9 6.4 11.3 17.5 27.8
Vras  [kH] Crams 5.8 4.0 4.0 5.5 55 5.9 6.4 1.3 175 27.8
Vras”  [kH] Crans 8.8 42 4.2 55 55 5.9 6.4 113 17.5 278

Pa3smep aHkepa HKD-ER/HKD-SR| M6x25 | M8x30 M10x40 M12x50 | M16x65 | M20x80
VRd,s” [kH] 4.1 5.5 6.9 123 211 33.6
1

)
PacueTHOe COMpOTUBIEHUE CPEe3y PacCHUTLIBAETCS C MOMOLLbIO TUMOBOTO COMPOTUBIIEHNS Cpe3atoLLemMy yeunmio V,
no chopmyne V,

Rd,s
Vs Yys» TAE HACTHBIN KOIPPUUMEHT 6E30MACHOCTU Yy, 3aBUCUT OT TUMOB U Pa3MEepPOB aHKePOB.

Rds

VR4 : Pac4eTHOE conpoTuBsiIEHME CUCTEMbI Cpe3

‘ VRd= MéeHblLUuee U3 VRd,c n VRd,s ‘

Kom6uHMpoBaHHas HarpysKa: TONbKO Npv BO3AEVCTBUM YCUNWS Ha BbIPbIB U HA Cpe3
(cm. cTp. 31 n paspen 4 «[pumepbi»)

108 Bobinyck 2008




Aunkep-wypyn HUS-H

NapameTpbl

- npocTast U GbICTpas ycTaHoBKa

- Masble HanpsixeHusa B 6asoBom matepuane

- CKBO3HO€E KpenneHve

- NpocTas n HagexHas paﬁoTa

-mmm‘:m,;

HUS-H

- KOBaHHasl LWaiiba 1 LWecTurpaHHas ronoska
6e3 BbicTynaLLeit pesbbbl

- pasnuyHas rny6MHa nocagkum

] 5

- ANCTaHUUOHHOE KpenneHue

PactaHyTas
3oHa

BetoH

- AnameTp 16.5, KOTOpbIV NOAXOAWT Ans Mornoforo 6eToHa

Mavepuan

Cranb 1.5525, DIN EN 10263-4, nokpbiTue «[ensratoHy

&

Manble
paccTosHus
A0 KPOMKI noxapo-
1 MeXAY 0cAMI  Ge3onacHocTh

i

KpUTEpUSIM

Cooreercrayer  Pacu

BO3MOXKEH
C oMo

€T aHKepHOro
Kpenexa

KOMMNbIOTEPHO

nporpammel

OCHOBHbIe faHHble Harpy>XeHus (4nsA oTAenbLHOro aHkepa) B 6eToHe

Bce aaHHble Tabnuubl MPUMEHUMBbI K YCINOBUAM:

o OETOH: cornacHo faHHbIM Tabnuubl
o HET BIMAHWA PACCTOAHMS A0 KPOMKW, MEXOCEBbIX PACCTOSIHWIA 1 MPOYUX BINAHUIA
« COGMIOAEHa TEXHOMOrUS YCTaHOBKM aHkepa (CM. onepauwu nocapku, ctp.113)

e PaspyLLeHne NpoMcxoamnT Mo cTanu

Moppo6HocTn meToaukm pacyeTa: cm. crp.114-119

CONC BeToH 6e3 TpewuH —— BeToH ¢ TpewmHamu

YnbTUMaTuBHas Harpyska, R, m[kN]: 6eton = C20/25

Paamep aHkepa 10.5 | 10.5 | 125 | 125 | 165 | 16.5 | 16.5 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5
hiom [MM] 60 50 70 60 | 110 | 90 70 60 50 70 60 90
BbIpbiB Nrums 17.0 | 12.6 | 22.2 | 180 | 53.0 | 39.9 | 27.7 12.2 7.6 17.3 12.3 34.7
Cpes Vrums 19.9 | 19.9 | 271 | 27.1 | 734 | 71.3 | 61.1 19.9 19.9 271 271 71.3
XapakTtepucTtuyeckoe conpotusneHue , Ry [kH]: 6etoH = C20/25

Paamep aHkepa 10.5 | 10.5 | 125 | 12.5 | 16.5 | 16.5 | 16.5 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5
hiom [MM] 60 50 70 60 | 110 [ 90 70 60 50 70 60 90
Bbipbia Nre 113 | 84 | 148 | 12.0 | 42.0 | 34.0 | 22.0 6.3 3.9 8.9 6.4 14.3
Cpes  Vr« 154 | 154 | 21.6 | 21.6 | 56.7 | 55.1 | 51.1 15.4 154 21.6 21.6 55.1
Cne.qyiou.wle AaHHble COOTBETCTBYHT:

MeToauka pacuyeTa HecyLien cnoco6HocTn 6eToHa

PacueTHoe conpoTtueneHue, Ry [kN]: 6€ToH fy cupe = 25 H/mm?

Paamep aHkepa 10.5 | 10.5 | 125 | 12.5 | 16.5 | 16.5 | 16.5 10.5 10.5 12.5 12,5 16.5
hinom [MM] 60 50 70 60 [ 110 | 90 70 60 50 70 60 90
Bbipbig Neg 63 | 47 | 82 | 6.7 | 28.0 | 227 | 146 3.5 2.2 4.9 3.6 9.5
Cpe3_ Ve 103 | 103 | 144 | 144 | 37.8 | 36.7 | 34.1 10.3 10.3 14.4 14.4 36.7
Bbinyck 2008 109

2



AHkep-wypyn HUS-H

Monopovi 6eToH (6eToH AomkeH oTBepxaaTbcA 6onee 3 gHeln U o6nagaTh NPOYHOCTLIO K CXaTUIO

MUHUMYM) f

ck,cube

= 15H/mm?)

OCHOBHbI€ faHHble HarpyxeHus (ﬂnil oTAesibHoro aHKepa) B HbIX 3fIeMeHTaxX KAaMeHHOW KnagKku

Bce paHHble 3TOro pasgena npMMeHUMBbI K ycnoBuam:

e CnnowHble
3NeMeHTbI
KaMEeHHOW Knaaku

Mz 12 — nonHoTenbIn KUpnuY, NpoydHocTs 12H/MM2 nnotHocTs 1.8H/MM?

dopmar 2 = gnuHa/lwnpuHal/eeicota 240/175/113mMm

KS 12 — cunukaTtHbIi kupnud, cuna cxatus 12H/mm2, nnotHocTs 2.0H/Mm?

dopmar = = gnuHa/lwumnpuHal/eeicota 240/175/113mMm

COOTHOLLIEHNE aHKepOB 1 MaTepuana B 06bI4HbIX U CUITMKATHbLIX KUPnYax He JOMKHO
npesbiwaTth 15% nnoLuanm ropusoHTanbHoro LWea Knagku. PacctosHue ot otBepcTus
10 KPOMKM [OSHKHO COCTaBNATbE MUHUMYM 70MM.

®  BMsHWE PACCTOSHUS [O KPOMKU, MEXOCEBbIX PACCTOSIHWIA 1 MPOYMUX BAWISIHUIA — CM. HUXe
e cobriofieHa TEXHOMOrUsi YCTaHOBKU aHKepa (CM. ycTaHoBOYHble onepauum cTp.117)

e [pepensbi:

npakTu4eckas Harpyska Ha oTaenbHble KPNUYM He JorkHa npesbiwath 1,0kH 6e3 cxatus;
npakTn4eckas Harpyska Ha oTenbHble KUPNu4n He forkHa npesbiwath 1,4kH co cxatviem;
3HaueHus cnepyeT CHM3UTL Ha 50%, eCnv HEBO3MOXHO ONpeaenuTb TOYHOe PacronoXxeHne
aHKepa Mo OTHOLLEHWIO K LLBY (CM.pUCYHOK), BCIEACTBME CYLLECTBYIOLLIEro Cros
LUTyKaTypKu nnm nzonsaumm). LLITykatypka, nokpbITve rpasnem, onanybka cHATaOTCA He
HECYLLIMMU CIIOAMM U He MOTYT MPUHUMATLCA B pacHeT npu onpeaeneHnn rinyouHbl NocaaKu.
Bce paHHble — ans pa3Hoo6pasHbIx MPUKNaaHbIX 3agad Ans HeCTaHAapTHOrO MPUMEHeHMS.

OCHOBHbIe AaHHble HarpyeHus (ANA oTAeNbLHOro aHkepa) B ra306eToHe

Bce AaHHbIe 3TOro pasfena OTHOCATCS K YCIOBUSAM:
e raso6etoH PB6 — npo4HOCTb 6H/ MM?, mfoTHOCTL 0.6H/MM?
e  co6sofeHa TEXHOMOrMsi YCTaHOBKM aHkepa (CM. yCTaHOBO4HbIe onepaumu cTp.117)

e [lMpepensbi:

npakTU4eckast Harpyaka Ha oTfeNbHbIe KUPNnYW He JOoMmkHa npesbiwaTh 1,0kH 6e3 cxatus;
npakTuyeckas Harpyska Ha oTAesbHble KUpnuyy He foskHa npesbiwats 1,4kH co oxatvem;
3HaueHusi crepyeT CHU3WTL Ha 50%, ecri HEBO3MOXHO OMPeAeNnuTb TOYHOE PacnoNoOXeHUe
aHkepa Mo OTHOLLIEHUIO K LLBY (CM.pPUCYHOK), BCIIEACTBME CYLLECTBYIOLLErO Cros

LUTYKaTYpKu unu nsonsumm). LLTykaTypka, nokpbiTUe rpaBuem, onany6ka cumralorcs
HE HeCcywumMm C/1I0SMU U HE MOryT NPUHMMAaTbLCA B pacyeT npu onpeaeneHnn rﬂyﬁMHbl
nocagkm.

Bce gaHHble — s pa3Hoo6pasHbIX NpUKafHbIX 3adaqd Anis HeCTaHOAaPTHOTO MPUMEHEHMSI.

110

Bobinyck 2008



Aunkep-wypyn HUS-H

100% of the load

40mm 40mm

I 20mm ; 20mm
L —. J——— - [ (S ————
£

PaccTosiHve 1o CBOGOAHOIO Kpas A1 3IEMEHTOB CMJIOLLIHOW Knapku: 200MM
PaccTosiHe fo cBo60oaHOro kpas ans raso6eroHa: 170mMm

PaccTosiHne fo ropudoHTansHoro wea= 20Mm

PaccTosiHve fo BepTukansHoro wwea=40mMv

Bbinyck 2008

111



AHkep-wypyn HUS-H

YcTaHOBOYHbIE geTanu

Is

//_/////////

adg
dal)

thix

Tinst

YcTaHOBOYHbIE geTanu

Paamep aHkepa 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5 16.5 16.5
hnom [MM] 60 50 70 60 110 920 70
dy [wMm]  [Ouametp Gypa, 6eToH 8 8 10 10 14 14 14
do  [MM] HvameTp 6ypa, CTUIOLUHbIe 8 ~ 10 R R ~ a
3NeMeHTbI KaMeHHOM Knapku
dg [MM]  [Ouametp 6ypa, razo6eToH 6 - 8 - - - -
ho [MM]  MuH.rny6uHa oteepcTus 70 60 80 70 120 100 80
Npom [MM] Mun.rny6uHa nocaaku 60 50 70 60 110 90 70
her [MM]  SchchekTnBHas ry6uHa nocagku 55 45 65 55 105 85 65
. MuH.TONWMHA
Pmin [MM] - oBorO warepana 110 100 130 110 210 170 130
ls  [MM]  Onuna aHkepa 65<1,<150[55<1,<150|75<1,<160 [65<1,<160| 80<1,<160 [ 80<I,<160 | 80 <I|,<160
to (MM g"eﬁgﬁia"”w"”a 3aKpennsemoit Is— 60 I — 50 Is—70 s — 60 =110 .- 90 =70
di  [MM]  Orteepctue B 3akpen. aetanu 12 12 14 14 18 18 18
BeToH 35 35 45 45 65 65 65
MowmeHT (Crnownas knaaka Mz12 6 - 10 - - - -
Tinst IHM] 5o ammom
CrinowwHasn knaaka KS12| 16 - 16 - - - -
Maso6eToH 10 - 10 - - - -
SW [mv]  Pasmep nog Kiioy 13 13 15 15 21 21 21
112

Bobinyck 2008



Aunkep-wypyn HUS-H

WUHCTpYyMEHT Ans ycTaHOBKU (B 6€TOH

Pa3mep aHkepa 10.5 (hpom = 60MM) 10.5 (hpom =50 Mm) | 12.5 (hyom = 70 MM) 12.5 (hpom = 60 MM)
PekomeHaoBaHHbIE Gypbl TE-3CX 8/17 TE-3CX 8/17 TE-3CX 10/22 TE-3CX10/17
PPekomeHoBaHHble NepdopaTopsb! TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M |TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M
PekoMeHO0BaHHble HacafKy TOPLOBbIX Kto4eln S-NSD 13 %, S-NSD 13 %4 L S-NSD 15 %, S-NSD 15 %4 L
PekomeHaoBaHHas yaapHas oTBepTka SI 100 (100 Hwm)

Pazmep aHkepa 16.5 (hpom = 110MM) | 16.5 (hpom = 90MM) 16.5 (hnom = 70MM)

PekomeHoBaHHbIE Gypbl TE-3CX 14/22 TE-3CX 14/22 TE-3CX 14/17

PekomeHaoBaHHble nepopaTops!

PekoMeHa0BaHHbIe HAaCaaKW TOPLOBbIX KoYein S-NSD 13 %2, S-NSD 13 %2 L

PekomeH0BaHHas yaapHas oTBepTka S1100 (100 Hm)

nE !

BknaabliLL TOPLOBOrO Krtoya

yFU'II/IHeHHaﬂ Hacagka TopLloBOro Kni4a ¢ MarHuTom TaHreHunanoHas yAapHas oTBepTka

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

/7,
/// ///////
1/ Q
7, [ ]

/, /S

Y% YL Y

S oy |

Mpo6ypuTb oTBEPCTUE BbiayTb Nblirb 1 OCKOMKK BBUHTUTL aHKep C NOMOLLIbIO OTBEPTKM,

ecnu 6a30BbI MaTepuan — 6eToH.
BBUHTUTL aHKep-LLypyn BPY4HYHO,
ecnu 6a30BbIN MaTepuasn — crsoLHas
Knagka unv razo6eToH

MexaHn4yeckne XxapakTepucTuKu

Pa3mep aHkepa 10.5 10.5 12,5 12,5 16.5 16.5 16.5
nom [MM] 60 50 70 60 110 90 70
As [mMm?]  Kputndeckoe nonepeqHoe ceveHne 38.5 38.5 54.1 54.1 147.4 143.1 132.7
fu  [H/Mv] HOMMHasBHOE ConpoTUBAEHMe BbIpbIBY 1000 1000 1000 1000 770 770 770
fyx [N/mn’] HomuHanbHbIi Npeien TekyyecTn 900 900 900 900 700 700 700
W [MM]  MoMeHT MHepUUM CONpPOTUBNEHUs 33.7 33.7 56.1 56.1 252.4 2415 191.7
Mec [HM]  PexkomeHpyemblit

BrM6aKoLLIiA MOMEHT" 19.2 19.2 32.1 321 111 106.3 84.4

" PexkoMeHpyeMmbIit 3rnGatoLLmil MOMEHT paccunTbiBaeTon U3 My, = Mg, /% = (12 - W, - 1,) / (1, * %) raie yacTHeli
KoahpuumeHT 3anaca v, = 1.5 1 HacTHbI KoapHLMEHT 3anaca Ans AencTsms v, = 1.4.

Bbinyck 2008 113



AHkep-wypyn HUS-H

Hetanu pacuyetHoro metopa Hilti CC

(MeTtopguka Hilti CC siBnsietcs ynpoueHHon Bepcueit ETAG, Mpunoxenue C)

Nrec,plc/s

BbIPbIB
Pac4yeTHOe 3Ha4eHne COnpoTMBIIEHNA Ha BbIPbIB OJ19 OOHOro
aHKepa COCTaBIIAET HaVMeHbLLIEE 3HAYEHWE U3:

NRd,p : CONPOTUBNEHUNE BbIPLIBY U3 6ETOHA

NRd,c : CONPOTUBIIEHME KOHYCa 6eToHa

NRgs : CONPOTUBNEHUE CTaNM

Nrd,, : CONpoTUBIIEHUE BbIPbIBY U3 6€TOHA

N°Rq,p : pPACHETHOE CONPOTUBNEHME BLIPLIBY U3 GeTOHA
(B 6€TOHE C TpeLmnHaMmm)
MPOYHOCTb 6ETOHA Tok cube(tsoy = 25 H/Mm

Paamep aHKepa 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5 16.5 16.5
hnom [mm] 60 50 70 60 110 920 70
NRap”  [kH] 6eToH C TpewmHamm 3.5 2.2 49 36 - 95 R
N’rap”  [KH] 6eToH 6e3 TpeLmH 6.3 47 8.2 6.7 28.0 227 14.6

1
) 3HayeHme pac4eTHOro CONnpOTUBIEHNSA BbITATMBAHMIO PACCHNTLIBAETCA U3 N“Ru =Ne,
coctasnseT Yy, =1.8a1710.5112.5,11.5 419 16.5.

(o / Yy T 4acTHbIN KO3PULIMEHT 6e30nacHoCcTn

NRg,c : ConpoTuBneHne KoHyca 6eToHa

INRd,c = Nﬂd,c fs 'fA,N fR.N‘

N°Rg,c : pacYeTHOE COMPOTUBNEHNE KOHyCa 6eToHa

Mpo4HOCTb 6eTOHA  fek cube(1s0) = 25 H/MM 2

Pa3mep aHkepa 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5 16.5 16.5
Phom [mMm] 60 50 70 60 110 920 70
N°rac”  [KH] 6ETOH C TpelurHaMm 50 37 76 59 - 18.8 -
N“Rd,c“ [kH] 6eTOH 6e3 TpeLymH 71 53 10.6 8.2 36.2 26.3 17.6

) o
PacyeTHoe 3HaveHve pacTarMsaroLLen Harpy3ku ans ConpoTUBNEHNA KOHYCY 6eToHa paccy1TbiBaeTca n3 NoRd.c =Ne°
i€ YaCTHbI KOA(PHULIMEHT 6e30MacHOCTM 3aBUCUT OT AvameTpa aHkepa.

Rkc e

114 Bobinyck 2008



fg : BNMsIHME NpPOYHOCTM GeTOHa

Aunkep-wypyn HUS-H

Knacc npoyHocTnt LiunuHppuyeckas Ky6uuecka
6eToHa NPOYHOCTb MPOYHOCTb f 04
(ENV 206) foy [HIMMZ] fekcube [HMM?] B frcome )
C20/25 20 25 1 fg =| ——
C25/30 25 30 1.08 25
C30/37 30 37 117
C35/45 35 45 1.27 )
C40/50 40 50 1.32 Mpepens!: )
C45/55 45 55 1.37 25 H/MM “ < fo cupe < 60 HiMM
C50/60 50 60 1.42
BeTOHHbIN unHap BeToHHbIN Ky6uk
Beicota 30cm. BokoBas gnuHa
[vameTp 15cm 15¢cm
reomeTpvm ucnblTaTenbHOro oﬁpaaua BeToHa
fan : BIUSIHAE MEXXOCEBbIX PaCCTOSIHUIA aHKepPOB
HUS 1 hpom
paccrosiuie | 0.5 105 | 125 | 125 | 165 | 165 | 165 ans 10.5mn 12.5
60 Mm 50Mm | 70 Mmm | 60 MM | 110Mm | 90MM 70mMm
55 0.72 0.77 _ S
fan =05+ ——
60 074 | 0.80 5-het
65 0.76 0.82 0.72 0.76
70 078 | 085 | 074 | 078 Mpenens: sy, < <S¢y
75 0.80 0.87 0.76 0.80 SorN = 2.25-hgt
80 0.82 0.90 0.77 0.82 0.66 0.70 0.76
85 0.84 0.92 0.79 0.84 0.67 0.71 0.77 ons 16.5
90 0.86 0.94 0.81 0.86 0.68 0.72 0.79
95 0.88 0.97 0.82 0.88 _ s
0.69 0.73 0.80 fan =0.5 +W
100 0.90 0.99 0.84 0.90 0.70 0.75 0.82 <O lef
105 0.92 0.86 0.92 0.71 0.76 0.84
110 0.94 088 | 094 | 072 | 077 | 085 Mpenens: spp <s <S¢
115 0.96 0.89 0.96 0.73 0.78 0.87 SerN = 2'4‘hef
120 0.98 0.91 0.98 0.74 0.79 0.88
125 0.93 0.75 0.81 0.90
130 0.94 0.76 0.82 0.92
135 0.96 0.77 0.83 0.93
140 0.98 0.78 0.84 0.95
160 0.82 0.89
180 0.86 0.94
200 0.90 0.99
220 0.94
240 0.98
Srmin 55 55 65 65 80 80 80

Bbinyck 2008

115



AHkep-wypyn HUS-H

fr N : BMIUAHUSA PACCTOSIHUS A0 KPOMKM

Paccrosve HUS anchor size &

Ho ot 16.5 16.5 | 165
i 110 mm | 90mm | 70 mm
60.00 0.56 0.62 0.72
70.00 0.62 0.70 0.88
80.00 0.69 0.79
90.00 0.75 0.87
95.00 0.79 0.91
100.00 0.82 0.96
110.00 0.88
120.00 0.95
125.00 0.98

Ona HUS 16.5,h =70 mm

fan =—02+—

ef

Ansi HUS 16.5, h|

m

fan =011+0.72. -

ef

fan =0.17 +0.68 - -

ef

Mpepensbi: ¢

min =

Con =1.2-hg

ana HUS 10.5112.5, ¢
HET BNVSIHUSA PACCTOSIHMSI 4O KPOMKM

MuHuManbHOe paccTosiHMe A0 KPOMKM

<cs<c

cr,N

‘min

=90 MM

Ona HUS 16.5, h =110 mm

=C a notomy

cr,N’

Pasmepb! aHkepa HUS u h
MuHumansHoe
paccrosHme 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5 16.5 16.5
OT KPOMKM 60 mm 50mm 70mm 60mm 110mm 90mm 70mm
Crmin [mm] 55 55 65 65 60 60 60

NRrds : PacyeTHOe conpoTUBNEHNE CTaNN YCUIUIO Ha BbIPbIB

Pa3mep aHkepa

10.5

12.5

16.5

N'rgs”  [KN]

275

38.6

73.0

") 3HavieHme pacHeTHOro CONPOTUBIIEHMS CTAIA YCUNMIO Ha BbIPbIB paccumTbiBaeTes 3 Ny, = Ny /Y.,

rfje YacTHbIN KoapULMeHT 6e3onacHocTy ¥, = 1.4

Nrq4 : PacyeTHOE 3Ha4YeHMe CONPOTUBIIEHUS Ha BbIiPbIB CUCTEMbI

‘ Nrd = MeHbLlee U3 Nrqp, Nra,c ¥ Nras

Komﬁuuupoaauuaﬂ HarpyskKa: Tosibko npu BO3JJ.eIZCTBI/IVI ycunmna Ha BbIpbIB U Ha Cpe3

(cm. cTp. 31 1 pasgen 4 «[pumepbi»)

Bobinyck 2008



Aunkep-wypyn HUS-H

CPE3

PacueTHoe conpoTuBneHune cpesy s 0OgHOro aHkepa
CocTaBnAeT HanmMeHbLLee 3Ha4eHne 13:

VRd,c : CONPOTUBIIEHNE KPOMKM BeToHa
VRds : CONPOTUBMEHNE CTanNn

VRrd,c : CONnpoTUBNEHUE KPOMKU 6€TOHa 2

CnepyeT paccumTaTth HU3LIee 3HaYeHre ComnpoTMBIIeHUst KpOMKM GeToHa. Bece Bnvxaniwime rpaHn AomkHbI GbITb
npoBepeHbl (He TONbKO KpOMKa B HanpaBneHuy cpesatoLlero ycunus). HanpaeneHve casura yuntbiBaeTcst
C nomoLbto koadduLmeHTa fB v

‘VRd,c = Vlgd,c fg 'fﬁ,v 'fAR,V‘

VR, : pPacYeTHOE CONPOTUBIEHNE KPOMKN GeToHa

2
®  Tpo4HOCTb 6eToHa fo cube(iso) = 25 H/MM
¢ Tp1 MMHAMANBEHOM PACCTORHUM 10 KPOMKM € min

Pa3mep aHkepa 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5 16.5 16.5
hpom  [MM] 60 50 70 60 110 90 70
Vo [KH] GETOH C TpeLuHaMm1 28 26 38 37 - 37 -
Vorae"  [KH] GeToH 63 TPeLmH 38 37 54 52 5.3 52 4.8

") PacyeTHOe 3HaveHue CONPOTUBNEHMSI KDOMKM 6ETOHA paccHnTbiBaeTes M3 Vo o = Vop /v,
rae 4acTHbIN KoathpuUMeHT 6esonacHocTu v, = 1.5.

fg : BNMAAHME NpPOYHOCTK GeToHa

Knacc npouHoctu Linnuuapunyeckas Kybuuecka
6eToHa NPOYHOCTH NpOYHOCTL f
(ENV 206) forey [HMM?] fecube [H/MM?] B f 04

C20/25 20 25 1 f. = ck,cube
C25/30 25 30 1.08 B 25
C30/37 30 37 1.17
C35/45 35 45 1.27
C40/50 40 50 1.32 Mpepensbl:
C45/55 45 55 1.37 25 H/MM ? < fiy cupe < 60 Himm 2
C50/60 50 60 1.42

BeToHHbI uMnuHap BeToHHbIN KyBuk

Beicota 30cm. BokoBasi aonvHa

Avnametp 15cm 15¢cm

FeomeTpus ucnbiTaTensHoro obpasua 6etoHa

Bbinyck 2008

117



AHkep-wypyn HUS-H

fav : BNIMSIHWE HaNpaBJieHUs Cpe3aloLLero ycunus

V ... HanpasneHve
CcpesaroLLero yeunus

Vron B[] fov Dopmynbi:
O10 Ao 55 1 fov =1 ans 0°< 8 < 55°
60 1.1 1
foo v ° 0
;g :; BV = ospr05sng A 55°<p=90
OT9020180 | 2 fv =2 Ana 90° <P < 180°

o0

fary : BIUSIHUE MEXXOCEBbIX PACCTOSIHUM U PAaCCTOSIHUS [0 KPOMKMU

copmyna Ans KpenneHus eAMHCTBEHHOTO aHKepa,

B Crny4ae BfIMAHUA NALLb KPOMKKN

f _C Cc
ARV — c
min

C

min

¢opmyna Ans AByx-aHKEPHOTO KpenneHus, Ans s<3c

¢ _3c+s | ¢
ARV T T
' 6Cmin

Crmin

O6wwas dopmyna Ans n aHkepos (PaccTosiHue A0 KPOMKY Nitoc
MeXoceBoe paccTosiHue n-1) AeiicTBUTENbHA NULLL ANS CryYaes,

korga oT s1. 40 sn1 Bce < 3c, a c2>1.5¢.

3C+S;+Sy+...+S, 4

<&

pesynbTaTthl —
cM. Tabnuuy
HKe

fary = 3nc... c. TMpuUmeyaHe: NpeAnonaraeTcs, YTo NMilb GIKanLIMi
min min K cBOBOAHOM KpOMKe BeToHa psify aHKepoB
NPUHUMAET LIEHTPUPOBAHHYIO CPE3aIoLLYytO
Harpyaky.
Oy Clemin ———
) 10 [ 1.2 [14 [ 16 [ 1.8 [ 20 [ 22 [ 24 [ 26 [ 2.8 [ 3.0 [ 3.2 [ 3.4 | 36 | 3.8 [ 4.0
OaMHOYHBIN aHKep
¢ BnusiHnem kpomku | 1.00 | 1.31|1.66 [ 2.02 | 2.41|2.83 | 3.26 [ 3.72 | 4.19|4.69 | 5.20 | 5.72 | 6.27 | 6.83 | 7.41 | 8.00
S/Cmin 1.0 [0.67[0.84[1.03[1.22(1.43[1.65[1.88[2.12[2.36[2.62[2.89[3.16[3.44[3.73[4.03[4.33
1.5 10.75]0.93|1.12|1.33 | 1.54 [ 1.77 [2.00 [ 2.25|2.50 | 2.76 | 3.03 | 3.31 | 3.60 | 3.89 | 4.19 [ 4.50
2.0 {0.83]1.02]1.22|1.43|1.65]|1.89[2.13[2.38[2.63|2.90|3.18|3.46|3.75|4.05|4.35[4.67
2.5 (0.92]1.11]1.32|1.54|1.77 [ 2.00 [ 2.25 [ 2.50 [ 2.77 | 3.04 | 3.32 | 3.61 | 3.90 | 4.21 | 4.52 | 4.83
3.0 [1.00]1.20|1.42|1.64|1.88|2.12|2.37 [2.63[2.90|3.18|3.46|3.76 | 4.06 | 4.36 | 4.68 | 5.00
3.5 1.30[1.52[1.75[1.99|2.24 |2.50 | 2.76 | 3.04 | 3.32 | 3.61 | 3.91 | 4.21 | 4.52 | 4.84 | 5.17
4.0 1.62[1.86]2.10|2.36 | 2.62 | 2.89 | 3.17 | 3.46 | 3.75 [ 4.05 | 4.36 | 4.68 | 5.00 | 5.33
4.5 1.96 12211247 |2.74|3.02 | 3.31[3.60 [ 3.90 [ 4.20 | 4.52 | 4.84 | 5.17 | 5.50
5.0 2.33)12.59|2.87|3.15]|3.44|3.74 | 4.04 | 4.35|4.67 | 5.00 | 5.33 | 5.67
5.5 2.71[2.99[3.28[3.57[3.884.19|4.50|4.82|5.15|5.49 [ 5.83
6.0 2.83[3.11[3.41[3.71]4.024.33|4.65]|4.98|5.31|5.65[6.00
6.5 3.24|3.54|3.84 |4.16 [ 4.47 [4.80 | 5.13|5.47 | 5.82|6.17
7.0 3.67 | 3.98 |4.29 [ 4.62 [4.95|5.29 | 5.63 | 5.98 | 6.33
7.5 4.11[4.43[4.76[5.10 (544 [5.79[6.14 [ 6.50
8.0 [aHHble pe3ynbTaTbl OTHOCATCSA 4.5714.91|525|5.59|5.95]|6.30 | 6.67
8.5 K 2X-aHKepPHbIM KpPenneHusm. 5.05|5.40)5.75[6.10 | 6.47 | 6.83
9.0 Ans kp W, BbINO. 5.20 | 5.55 | 5.90 | 6.26 | 6.63 | 7.00
9.5 6onee yem 2 aHkepamu, criegyeT 5.69[6.05[6.42(6.79|7.17
10.0 30BaTh 06LWMe hopmynbl 6.21]6.586.95[7.33
105 ansin p ! e 6.74 | 7.12 | 7.50
11.0 Ha npeablaylen cTpaHuLe. 7.28|7.67
11.5 7.83
12.0 [ [ [ | [ | 8.00
118 Bobinyck 2008



VRds : PaCY€THOE CONPOTUBIIEHUE CTaNun

Aunkep-wypyn HUS-H

Pa3mep aHkepa 10.5 10.5 12.5 12.5 16.5 16.5 16.5
I 60Mm 50MM 70mMm 60mm [ 110MM | 90MM™ 70Mm
Vo%ras"  [kN] 10.3 10.3 14.4 14.4 37.8 36.7 34.1

1 o
) PacueTHoe 3Ha4eHne COMPOTUBEHUA CTann cpe3aroLlen Harpyske paccqHiTbiBaeTcs U3 VRds = VRk.s / Tvs » FAETAE

HaCTHbIN KO3HMLIMEHT 6e3onacHoCTV Ans ctann Yy, = 1.5.

VR4 : PacyeTHoe conpoTuBneHne CUCTEMbI Cpe3atroLlemn Harpyske

‘ VRd = MéHbluee n3 de,c 7] de,s ‘

KOMGVIHVIpOBaHHaSI Harpyska: ToNbKOo npu BO3AENCTBUN ycunusa Ha BbIpbIB U Ha Cpe3

(c™m. cTp. 31 1 pa3gen 4 «IMpumepsbi»)

Bbinyck 2008

119



YHuBepcanbHbi aHkep HUD-1

MapameTpbi

- 6a30BblI MaTepua: 6ETOH, MONHOTESbIA KMPNnY,
nycTOTENbIA KMPNNY, ra306eTOH (ra306eToH), rMncoBble NaHenm

- BbICOKas yaepxwusatowias Cnoco6HOCTb

- NOAXOAUT A7 CKBO3HbIX LLYPYNOBbIX erl'l]'leHIAVl 3NeMeHToB

- OTCYTCTBME MPOBOPAMBAHSA B OTBEPCTUN
1 NPEXAEBPEMEHHOr0 PaCcKIMHUBAHS

6bICTPYIO YCTAHOBKY

- HeBOMbLLON MOMEHT 3aTSXKKU NO3BOMNSIET BbINOMHATE

BO3AEUCTBUIO

- YCTONYMBOCTb K TEMMepaTypHOMY, YAapHOMY W XUMUYECKOMY

Marepuan

- nonuamug PA 6, He COAEPXUT TSHKENbIX METamNNoB

- He COAepXUT Kaagmus nnn cenHua

- He COAEPXMT rarioreHoB U KPEMHUOPraHNYeCKX COeaNHEHUI

- AnanasoH Temnepatyp Ha mecTe -40°C ...+80°C

- AnanasoH Temneparyp npu ycraHoske -10°C ...+40°C

OCcHOBHbIEe AaHHble HarpyeHus (ansa oraenbHoro aHkepa): HUD

Bce paHHble Ha AaHHON CTpaHuLUe OTHOCATCA K yCIioBUAM:

e GetoH f_ =30 H/mm?

HUD-1

®  HeT B/IAHUA PACCTOAHUA 00 KPOMKMK, MeXOCEBbIX paccmﬂanZ M npo4nx BNAHUIA

Xapaktepuctuyeckoe conportusnenue , Ry [kH]:

Pa3mep aHkepa HUD-1 HUD-1 HUD-1 HUD-1 HUD-1 | HUD-1
BazoBbIii MaTepuan 5x25 6x30 8x40 10x50 12x60 | 14x70
Wypyn | Wypyn | LWypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Lypyn | Lypyn
no ans Acn no ans Acn no ans Acn no ans ACMN no no
nepesy nepesy nepesy nepesy nepesy | nepeBy
BeToH 6e3 TpeLumH, Nric 1.5 0.5 2.75 1.75 4.25 2.5 7.0 - 10.0 15.0
fee = 30 N/um * Ve | 2.0 - 45 - 6.25 - 11.0 - 150 | 28.0
N 0.3 0.2 0.5 0.3 0.75 0.5 1.0 - 1.25 1.5
[azo6eToH PB 22 L
VR 0.2 - 0.25 - 0.4 - - - - -
306 PB4 Nrk 0.5 0.3 0.75 0.5 1.5 1.0 2.0 - 2.5 3.0
asooeron Ve | 065 | - 0.9 - 15 - - - - -
TycToTenblit KUpny Nre | 0.85 0.3 1.75 | 0.75 3.0 1.75 4.0 - 5.0 5.0”
Mz20-1.8-1NF Vi 1.2 - 15 - 22 - - - - -
MOHOMUTHBI CUNMKATHBI GIIOK Nr« 1.25 0.75 2.5 15 4.25 2.0 5.0 - 7.5 7.57
KS12 - 1.6 — 2DF Viri 1.25 - 2.8 - 3.7 - 6.6 - - -
MycToTenbli kupnuy Nri 0.4 0.25 0.5 0.4 1.0 0.6 1.25 - 1.4 1.6
HizB 12-1.0 x 5DF" Vri 1.15 - 1.75 - - - - - - -
Mycrotensin kupnny HIzB 12-1.0 x 5DFY  Ngk 0.4 0.25 0.75 0.5 1.25 0.75 1.5 - 1.75 2.0
15 mm plastered, DIN 18550 Vri 1.15 - 1.75 - - - - - - -
N 3) B N
TUncokapToH 2, 12.5 um Nri 0.2 0.3 0.25 0.4 0.3 0.5 0.75
VR 0.45 - 0.7 - - - - - - -
3) 3) 4) N
FuncokapToH 2, 2x12.5 um Nric 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.75 1.0 15
' 0.45 - 0.7 - - - - - - -
ApMUpOBaHHbIit Nrk 0.45 - 0.60 - 0.90 - - - - -
runcokapToH 12.5 mm VR 0.72 - 0.96 - 1.44 - - - - -
ApMUpOBaHHbIit Nri 0.45 - 1.20 - 1.80 - 2.10 - - -
rUncoKapToH 2x12.5 mm VR 0.72 - 1.92 - 2.88 - 3.36 - - -

120

Bobinyck 2008




PacueTHoe conpotuenenue R, [kH]:

YHuBepcanbHbivi aHkep HUD-1

Pa3mep aHkepa HUD-1 HUD-1 HUD-1 HUD-1 HUD-1 | HUD-1
Ba3oBbIii MaTepuan 5x25 6x30 8x40 10x50 12x60 | 14x70
Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | Wypyn | LWypyn | LWypyn
no ana ocn no ans Acn no ans ACn no ans ACM no no
Aepesy Aepesy Aepesy Aepesy Aepesy | Aepesy
BeToH 6e3 TpeLumH, NRra 0.42 0.14 0.77 0.5 1.2 0.7 2.0 - 2.8 4.2
foe = 30 N/MM 2 Vra 0.6 R 13 - 1.75 - 3.1 - 42 7.8
Fas06 pB 29 Nra 0.08 0.06 0.14 0.08 0.21 0.14 0.28 - 0.35 0.42
a306€TOH Vae 0.06 N 0.07 N 011 N R - - R
Nra 0.14 0.08 0.21 0.14 0.4 0.3 0.6 - 0.7 0.8
lazo6etoH PB 4 Vea 0.2 N 03 N 04 R R n n "
MycToTenbIi Kupnuy Nra | 0.24 0.08 0.5 0.21 0.84 0.5 1.1 - 1.4 1.4%
Mz20-1.8-1NF Vea | 034 - 0.4 - 0.62 - - - - -
MOHOMMUTHBIA CUAMKATHBIN GHOK Nra | 0.35 | 0.21 0.7 0.42 1.2 0.56 14 - 2.1 217
KS12 - 1.6 — 2DF Vra 0.35 - 0.8 - 1.0 - 1.8 - - -
MycToTenbiit kupnuy Nra 0.11 0.07 0.14 0.11 0.3 0.17 0.35 - 0.4 0.5
HizB 12-1.0 x 5DF" Vra 03 R 05 . . R R _ N N
TMycroTenbin kupnvd HizB 12-1.0 x 5DF) Nga 0.11 0.07 0.2 0.14 0.35 0.21 0.4 - 0.5 0.6
15 mm plastered, DIN 18550 Vra 0.32 - 0.5 - - - - - - R
- 3) - -
FUnCoKapToH 2, 12.5 Mm Nra 0.06 0.08 0.07 0.11 0.08 0.14 0.21
Vrd 0.13 - 0.2 - - - - - - R
3 3) o) N
Funcokaptom 2, 2x12.5 m Nra 0.08 0.08 0.11 0.11 0.14 0.14 0.21 0.28 0.42
\ 0.13 0.2 - - - -
ApMVpOBaHHbIN Nra 0.21 - 0.28 - 0.42 - - - - -
rMncokKapToH 12.5 mm Vrda 0.33 - 0.45 - 0.67 - - - - -
ApMU1poBaHHbIit Nra 0.21 - 0.56 - 0.84 - 0.98 - - -
rUncoKapToH 2x12.5 mm VRd 0.33 - 0.90 - 1.34 - 1.57 - - -

") Ceepnenue (TE-3CX) 6eaynapHoe
2 CeepneHue crvpanbHbIM CBEpioM
3 LLlypyn Tonbko 6MM

4 LLlypyn Tonbko 8MM

% LLypyn Tonbko 10MM

Bbinyck 2008

121



YHuBepcanbHbii aHkep HUD-1

YcrtaH

BO4YHbIEe geTanu

Paawvep ankepa HUD -1 HUD-1 HUD-1 HUD-1 HUD-1 HUD-1
TGS SO R 5x25 6x30 8x40 10x50 12x60 14x70
do [wm™]  Ouametp Gypa 5 6 8 10 12 14
hy [MM]  MwuH. rny6uHa oTBepcTus 35 40 55 65 80 90
ls [MM]  [OnuHa avkepa 25 30 40 50 60 70
tix [MM]  Makc.TonL. 3akp. getanm 3aBMCUT [iNMHbI LLYPYMOB
PekomeHayemblii TUN LWypyna Ans aepesa SK/RK SK/RK SK/RK SK/RK/BK SK/RK/BK 6K
d [wm]  [uameTp wypyna ans agepesa 35-4 45-5 5-6 7-8 8-10 10-12
[nvHa wypyna la+ tix+ 5 MM
Byp TE-3CX-5/12 |TE-3CX-6/12 |TE-3CX-8/17 |TE-3CX-10/17 |TE-3CX-12/17 |TE-3CX-14/17

MeXXoceBble pacCTOAHUSA U PpacCTOAHUSA A0 KPOMKU

Pa3wmep aHkepa HUD-1 HUD-1 HUD-1

5x25 6x30 8x40
MexoceBble paccTosHus, [Mm] 50 60 80
PaccTosHu1e [0 KpoMKu, [MM] 40 40 40

YcTaHOBOYHOE 060pyAOBaHue

Mepcboparop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (cM.Tabnumuy Hnxe)
n wypynosepT (SF 100, SF 120, SD45 nnn SU25)

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

NS

MpobypuTb 0TBEPCTUE YCTaHOBUTL aHkep

BBWHTUTB LLYPYN B aHKep

118

122

Bobinyck 2008



YHuBepcanbHbivi aHkep HUD-L

NapameTpb!

- 6a30BbIil MaTepuan: 6eToH, MONHOTENbIN KMPMUY, NYCTOTENbIA
KUPMnY, ra306€TOH, rMNcoKapToH

- cneyuanbHast fiMHa s COOTBETCTBYS GOMbLLION TOMLLMHE
Knagku nyctoTenoro Kl’lpﬂVI‘-ia/KaMeHHOVI Knagku

- OTCYTCTBME NPOBOpPA4MBaHNA B OTBEPCTUN U
NPEXAEBPEMEHHOT0 PACK/INHUBAHMUS HUD-L

- HeGOSbLLOV MOMEHT 3aTsKKW MO3BOSISIET BLINOMHSATL
BbICTPYIO YCTAHOBKY

- YCTOMYMBOCTb K TEMNEPaTypHOMY, YAAPHOMY 1 XUIMUYECKOMY
BO3AENCTBUID

- onTUMAasbHOE YrpaBsieHUe LLYPYNoM

Martepuan

- nonuamua PA 6, He coaepXuT Tsxerbix MeTannos

- He COAEepPXuUT KagMusi unn cemHua

- He COAepPXUT ranoreHos unun erMHMﬁopraquecmx COefIMHeHWi

- AnanasoH Temnepatyp Ha mecte -40°C ...+80°C

- AnanasoH Temnepatyp npu yctaHoske -10°C ...+40°C

OcCHOBHbI€e AaHHbIe HarpyxeHusa (ans oraenbHoro aHkepa): HUD-L

Bce AaHHble 3TOro pasgena NpMMeHUMbI K YCNOBUSAM:
e GetoH: f_ =30 H/mm?
e HET BIIMSIHUSA PACCTOSIHUS IO KPOMKM, MEXOCEBbIX PACCTOSHWIM 1 NPOYUX BAUSIHWIA

XapakTepuctuyeckoe conpotusneHue , Ry [kH]:

Pa3mep aHkepa HUD-L 6x50 HUD-L 8x60 HUD-L 10x70
Ba3oBbivi MaTepuan Lypyn no gepeBy 5 mm LWypyn no aepeBy 6 mm LWypyn no gepesy 8 mm
BeToH 6e3 TpewmH?), Nk 4.5 6.5 9.0
o, = 30 Himm? Ve 5.0 75 12,5
N 0.6 1.25 2.0
laso6eToH PB 22 R
VR 1.0 1.75 35
Nric 1.2 25 3.5
lazo6etoH PB 4
Vre - - -
MonHoTenbIn Knupnuy Nrx 25 4.0 7.0
Mz20-1.8-1NF Vi N N N
MOHONWUTHBI CUNUKaTHbIA 6510k Nrk 2.75 4.5 7.5
KS 12 -1.6 — 2DF v,
Rk - - -
MycToTenblit cunmkaTHbIA 6ok Nrx 1.25 1.5 2.0
KSL 12 -1.4 - 2DF v,
Rk - - -
Myctotenbiit knprivd HizB 12-1.0 x 5SDF? Ny 0.75 1.0 15
VR 2.0 35 6.5
Myctotenblit knprind HizB 12-1.0 x 5SDF? N« 0.75 1.0 15
15 mm, DIN 18550 Vre 20 3.5 6.5
3)
TuncokapToH 2, 12.5 Mm N 05 075 06
VR 0.75 1.75 -
ApMVpOBaHHbI Nri 1.50 1.80 2.10
rUNCoKapToH 12.5 Mm Vi 2.40 2.90 3.36

Bbinyck 2008 123



YHuBepcanbHbi aHkep HUD-L

PacueTHoe conpoTueneHnue, R, [kH]:

Pa3mep aHkepa HUD-L 6x50 HUD-L 8x60 HUD-L 10x70

Ba3oBbIi maTepuan Lypyn no aepeBy 5 Mmm LWypyn no aepeBy 6 Mm LWypyn no aepeBy 8 Mm
BeToH 6e3 TpewwuH?, Nra 1.3 1.8 25
f., = 30 Hmm? Vra 1.4 2.1 35

NRra 0.17 0.35 056
la3o6eToH PB 22

Vra 0.3 0.5 1.0

Nra 0.34 0.7 1.0
laso6eToH PB 4

Vra - - -
MonHoTenbIi Kupnuy Nra 0.7 1.1 2.0
Mz 20-1.8-1NF Vra - N N
MOHONUTHBI CUNMKaTHBIA 610K Nrqa 0.77 1.3 21
KS 12 - 1.6 — 2DF Vea N " .
MycToTenblit cunMKaTHbIN 6ok Nra 0.35 0.4 0.56
KSL 12 — 1.4 - 2DF Vea " " "
Mycrotensiit kupriny HizB 12-1.0 x 5DF2 Nra 0.2 0.3 0.4

Vra 0.56 1.0 1.8
MycTotensiit kupnd HizB 12-1.0 x 5DF? Nra 0.2 0.3 0.4
15 mm, DIN 18550 Vea 0.56 10 18

3)

rUncokapToH 2, 12.5 Mm Nra 0.14 0.2 0.17'

Vra 0.2 0.5 -
ApMVPOBaHHbIN Nra 0.7 0.84 0.98
rUNCOKapToH 12.5 MM Vra 112 1.34 157

" Quuctutb oTBEPCTUE
2 BesynapHoe CBeprieHme
3 MoxHo 3aTAHYTb KIOHOM C LLECTUrPaHHOW FONOBKOMN

124 Bbinyck 2008



YHuBepcanbHbii aHkep HUD-L

YcTtaHOBOYHbIE AeTanu

ld

5mm +1d + tfix

Pa3mep aHkepa

HUD-L 6x50 HUD-L 8x60 HUD-L 10x70
YcTaHOBOUYHbIE AeTanu
do [mm] Ouametp 6ypa 6 8 10
MuHumanbHas rnyéuHa
hy [mm] oTBepCTUS 70 80 90
lg [mm] [AnuHa aHkepa 50 60 70
Pekomenayemuiit puameTp wypyna O6bI4Hble Wypynbl no aepesy 1 [ACM

Ansa gepesa

Makc. TonwmHa

tix [mm] 3aKp. AeTanm B3aBuCUT OT ANWHBI LWypyna

d [mm] [AuameTp wypyna no aepesy 45-5 5-6 7-8
ny6uHa yctaHoBKM

lg [mm] wypyna B 6a3oBbIi 55 65 75
marepvan

Byp TE-3CX-6/17 TE-3CX-8/17 TE-3CX-10/22

YcTtaHOBO4YHOE 06opyaoBaHue

Mepdpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (cM.Tabnumuy Huxe)
1 wypynoeepT (SF 100, SF 121, SF 131, SD45 SU25).

YcTtaHOBOYHbIE onepauuu

BcTaBuTb Ha Mecto
3akpennsiemylo fetanb
1 BBUHTUTb LLYPYTN B aHKep

Mpo6ypuTb 0TBEPCTUE MocTaBuTk Ha MecTo BBUHTUTL LWypyn B aHkep
3aKpennsemylo feTasnb
W YCTaHOBUTbL aHKeps

Bbinyck 2008 125



AHkep anga rasobetoHa HGN

NapameTtpbl
- 6a30BbI MaTepuan: nerkuii 6eToH, rmncoKapToH,
raso6eToH U Apyrue ferkue CTpouTeNbHble Matepuarbl
- NoAXoauT Ans CKBO3HbIX LLUYPYNoBbIX erﬂﬂeHMVl 3NEMEHTOB|
- YHMBepcanbHOCTb NpUMEHEeHNSA
HGN
- HafieXHoe cLienneHne 6naroaaps KpynHbIM peépam
Marepuan

- nonuamug PA 6, He COAEPXUT TSXENbIX MeTannos

- HEe COAEePXUT KaagMnsa unu cenHua

- He COAEPXKMT rarnoreHoB UM KPeMHUMOPraHNYECKUX
coeavHeHun

- AvanasoH Temnepatyp Ha mecte -40°C ...+80°C

- AvanasoH Temnepatyp npu ycrasoske -10°C ...+40°C

OCHOBHbIEe JaHHble HarpyxeHus (Ansa otaenbHoro aHkepa): HGN

Bce paHHble Ha 3TOW CTPaHULbl OTHOCATCSA K ycnoBusam:
e pasfindHble 6a30Bble Martepuanbl
e HEeT BNUAHUA PACCTOAHMA OO0 KPOMKU, MeXOCeBbIX paCCTOFIHVIVI “ Npo4unx BNUAHUIA

YnbTumaTtuBHas Harpyska, R, m[kN]:

Pa3smep aHkepa HGN HGN HGN
Ba3oBblii maTtepuan 10x100 12 14
N 29 29 4.3
PB2(G2) Rum
Vrum 5.9 3.9 46
Ngru,m 5.4 4.4 6.0
PB 4 (G4)
VRum 10.3 6.8 8.0
N - 10.4 12.4
PB 6 (G6) Rum
Vrum - 9.8 11.0
N 35 35 4.5
P 3.3(GB 3.3) Rum
VRum 7.0 4.7 5.5
Nru, - 6.5 7.9
P 4.4 (GB 4.4) Rum
Vrum - 6.8 8.0
Nrum - 3.7 5.0
n
UNCOKapTOH Veom . 50 5o
N - 3.1 4.2
Kepamanto6eToH Rum
Vrum - 43 5.1

Mpo4HOCTb 6a30BbIX MaTepuasnos, UCMOMNb30BaHHbIX AN NMOMyHeHUs AaHHbIX, Gbln CreayoLWLUMu:

PB2 =25H/M™? > 0.3 kr/gm®
PB4 =5.0H/mwm?, > 0.5 kr/igm®
PB6 =7.5H/Mwm? > 0.6 kr/gm®
P 3.3 =3.5H/Mwm? > 0.5 kr/gm®
P44 =5.0H/Mwm? > 0.6 kr/gm®

I'vnc = 7.8 H/mm?
KepamantobeTtoH = 4.7 H/Mm?

126 Bobinyck 2008



AHkep anga rasobetoHa HGN

PacueTHoe conpoTueneHue, R, [kH]:

Pa3mep aHkepa HGN HGN HGN

Ba3soBbIvi MaTepuan 10x100 12 14

Nra 0.63 0.7 0.9
PB 2 (G 2)

VRrd 1.1 0.8 1.0

N, 1.2 1.0 1.4
PB 4 (G4) R

Vrd 2.0 1.3 1.75

N - 22 2.8
PB 6 (G6) e

VRrd - 2.0 2.24

Nra 0.8 0.9 1.1
P 3.3(GB3.3)

VRrd 1.3 1.0 11

Nrda - 1.4 1.7
P 4.4 (GB4.4)

A\ - 1.3 1.75

Nra - 0.7 0.8
I'mncokapToH Veu N 08 o

Nra - 0.5 0.7
Kepamauto6eToH

VRrd - 0.8 11

Mpn HanWMuuK yCcTaHOBMBLLENCS pacTArvBatoLent Harpysku npy TemnepaTypax cebie 40°C,
cnegyeT YMEHbLUUTb PEKOMEHAYEMYIO Harpy3Ky.

Bbinyck 2008 127



AHkep pna razo6etoHa HGN

YcTaHOBO4HbIE AeTanu

7 mr

tix
Pa3mep aHkepa

HGN 10x100 HGN 12 HGN 14*
YcTaHOBOYHbBIE AeTanu
do  [wv] [Ouamertp 6ypa u aHkepa 10 12 14
hy [MM]  MuH. rny6uHa oTBepcTUsS 115 95 110
| [MMm]  Onuua aHkepa 100 75 85
Iy [Mm]  Tpebyemas anuHa BuHTa |+t +5 I +t5 +5 I+t +5
d [MM]  TpeGyembiii guameTp pesbObl LLypyna; 7 (6-8) 8-10 10-(12)
Byp TE-CX-10/17, TE-CX-10/22 TE-CX-12/22 TE-CX-14/22
*PekomeHgauus: HGN 14 c wypynom gunameTpom 12mm;

PB 4 (G4), PB 6 (G 6): oTBepcTve anameTpom 15mMm

YcTaHOBOYHOE o6opyaoBaHue

Mepcpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), MONOTOK, 6yp (CM. TabnuLy Hike)
1 wypynosepT (SF 100, SF 121, SF 151, SD45 SU25).

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

oo YA

7700 V00

1117071/, — 7

07171/1/7, X777 3
7 7 e <
77 7 14

7/1/7/7/7, ‘“‘\\, v

/17,

) ¥
MpobypuTs OTBEPCTUE BbigyTb Nbinb M OCKOMKK  YCTaHOBUTL/ BCTABUTH 3akpenuTb aetanb BBUHTUTL LLYpPYN B aHKep

aHkep

128 Bobinyck 2008



Oo6enb ang runcokaptoda HLD

MNapameTpb!

- 6a30Bblii MaTepUa: NPaKTUHECKN BCE CyLLECTBYIOLLME
CTpouTesibHble MaTepuasbl, B YACTHOCTU, NaHesn n um I'IOJJOGHI:IE

- yHVIBepCaJ’lebIB/MHOI'OLleJ'IeBbIB aHKepbl Ans TOHKOCTEHHbIX
1 MOHOMWTHBIX, A@Xe HeBbICOKON NPOYHOCTM MaTepuanos

- NepemMbI4KM C LULMPOKUM AMana3oHoM 3HAYEHUIN TOMLWUMHBI CTeH/naHenen

- HeT NpoKpy4MBaHua B 0TBEPCTUU

- OTNUYHOE HanpasrneHue BUHTa

- NpocTas ycTaHOBKa

- NpoBepka NpaBuUbHOCTU NOCaAKN aHKkepa Ha OCHoBe

BUHT JOCTUrAET HY>XXHOIO MONoXeHus

CyLleCTBEHHOro pocta ConpoTUBNEHNA B MOMEHT, Koraa

Martepuan:

- nonnamug PAB, He CoaepXWT TSXenNbIX MeTannos

- He COAepPXuUT KagMusa unu ceuHUua

- He COAEepPXuT ranoreHos unun erMHI/IIZOpI'aHI/IHeCKVIX coeHeHWi

- AnanasoH Temnepatyp Ha mecTe -40°C ...+80°C

- AnanasoH Temnepatyp npu yctaHoeke -10°C ...+40°C

HLD

OCHOBHbIE AaHHble HarpyXeHus (ansa otaenbHoro aHkepa): HLD

Bce faHHbIe 3TOro pasfena NPMMEHUMBI K YCIOBUAM:
e GetoH: f =30 H/mm?

o HET BAUSHWUS PACCTOAHUS A0 KPOMKM, MEXOCEBBIX PACCTOSHUIA U NPOYUX BIUSHUI
o TabnMYHble 3HAYEHUS 15 CPe3aroLLieli Harpy3kn 1 Harpy3ku Ha BbIpbIB

XapakTtepuctuieckoe conpotusnenue, Ry [kH]:

MpyHuMn Paamep aHkepa
Ba3oBbIi maTepuan AencTeus aHkepa ! HLD 2 HLD 3 HLD 4
BetoH: fcc = 30 H/mm? C 1.25 2.0 25
MmncokapToH B 04 0.4 0.4
ApMUpOBaHHBI
runcokapToH 12.5 mm A 030 - -
ApMUpOBaHHbII 0.60
runcokapToH 2x12.5 Mm - - -
Ac6ecTo-LemMeHT A 0.6 0.6 0.6
MycToTenblit KUPMNnUY, 0OBOMOKEHHBIN AB 0.75 0.75 0.75
MOHOMNTYHLIA CUNNKATHBINA
610k KS 12 — 1.6 — 2DF c 1.25 2.0 25
dubponutosas naHenb A - 0.25 0.25
PacueTHoe conpoTuenexue, R [kH]:

MpuHumMn Pa3smep aHkepa
Ba3oBbIi maTepuan [nencTeus aHkepa ! HLD 2 HLD 3 HLD 4
BetoH: fcc = 30 H/mm? C 0.35 0.56 0.7
ncokapToH B 0.1 0.1 0.11
ApmurpoBaHHbIA _ .
runcokapToH 12.5 mm A 0.14
ApMUPOBaHHbIV R 028 ~
rMNCoKapToH 2x12.5 MM -
AcbecTo-LuemMeHT A 0.17 0.17 0.17
MycroTensblit KUPMKUY, OBOMXOKEHHBIN A/B 0.21 0.21 0.21
MOHOSNTYHBI CUNUKATHBIN
6nok KS 12 - 1.6 — 2DF 0.35 0.56 0.7
Ddubponutosas naHens A - 0.07 0.07

Bbinyck 2008

129



Aob6enb gna runcokaptoHa HLD

YcTaHOBOYHbLIE AeTanu

do TN 2=
\

tix

Pasvepankepa | iy | HLD3 | HLD4 | HLD2 | HLD3 | HLD4 | HLD2 | HLD3 | HLD4
YcTaHOBOYHbIE geTanv

do"[Mm] [AvameTp Gypa 9-10 9

hy [mMm] T[ny6una oTBepcTus - - - - - - 50 56 66

ls  [mm] AnuHa wypyna 33+t | 40 +te | 49+t 33+t | 40+t | 49+t | 40 +ty | 46 +te | 56+t
d [mMm] [Ouametp wypyna 4-5 5-6

h [mmM] TonwwuHa cteHbl/nanenu | 4 —12 I 15-19 I 24 -28 I 12-16 | 19-25 | 28-32 | or35 oT 42 ot 50
Byp TE-3CX-10/17, TE-3CX-9/22" TE-3CX-9/22
MpyHUMN pa6oTbl aHkepa A | B [+

" [nsi rncoBbix 1 MBPONMTOBLIX NaHeneit NPUMEHATL IMM criMpanbHoe cBepio, Ans 6eToHa — 10MM.

YcTtaHOBOYHOe 06opyaoBaHue

Mepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M)
1 wypynosepT (SF 100, SF 121, SF 151, SD45 SU25).

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

14
A——— -
«nqA x
Mpo6ypuTtb oTBEPCTUE YcTtaHoBuTb aHkep HLD BBUHTUTS LWypyn

130 Bobinyck 2008



dacapHbii aHkep HRD-U/-S

HRD-U10

HRD-U14

HRD-S10

MNapameTpbi:
- 6a30BbI MaTepuan: 6eTOH, CMIOLLHOW W MyCTOTeNbIA
KV1pnuY, razoBbiit 6eTOH
- aHKep, roTOBbIN K NPUMEHEHMIO (NoNamM1aHas
rNb3a 1 COOTBETCTBYIOLLMIA LLYPYM
- NOAXOAWT ANsA CkBO3HOTO Kpennexns (HRD-U10, HRD-S10)
- OrpaHUyMTENV NPEOTBPALLAIOT NPEXAEBPEMEHHOE paciuMpeHne
- HEBOMbLLOK MOMEHT 3aTSKKM
Marepuan:
- nonnamug, PA 6/6.6, He coaepXUT TsXernbIX MeTannos
- He COAEPXUT KaAMUS UMK CBUHLIA
- He COAEPXWT ranoreHoB UM KPEMHUMOPraHNYECKNX COEANHEHNI
- AvanasoH Temnepatyp Ha mecte -40°C ...+80°C
- AvanasoH Temnepatyp npu ycraHoske -10°C ...+40°C
Wypyn;
OUMHKOBAHHbIN: |- C LIECTUrPaHHO FONOBKON, LIECTNYTOMNbHas + MHTErppoBaHHas

OumHKOBaHHbIN
ropaunm
norpyxeHuem:

W3 HepxaBelowen
cranu

wanba 1 3eHKOBOYHas! rooBka

- 5 MUKPOH, XenToe XxpomupoBaHue, 6.8, 1ISO 898 T1
- C LIECTUrpaHHo rofoBKOW, LIECTUYroNbHas + UHTerpupoBaHHas
wanba, 45 MUKPOH, cepbilit

- C LUeCTUrpaHHOW rofloBKOW, 3eHKOBOYHAst rornoBka, A4

T

CoortseTcTayeT
KpUTEPUAM
noxapo-
6esonacHocTh

OCHOBHbIe AaHHble Harp

Bce aaHHble 3Toro pasaena NnpMMeHUMMbI K YCIOBUSIM:
e GetoH: f 220 H/mwm?
® MUH. TOMLUMHA BNeMeHTa (CM. TabnuLy Hxe)

XapakTepucTtuieckoe conpotusnenue , Ry [kH]:

ana otaenbHoro aHkepa): HRD-U

Pa3mep aHkepa HRD-U 10 HRD-U 14 HRD-S 10
BasoBbIit MaTepuan
Nric 9.0 11.5 7.0
BeToH 6e3 TpewwH f, =20 H/imm?
! Vri 10.0 125 9.0
n . Mz 12 Nric 4.0 6.0 3.0
onHoTENbINM Kupnud Mz Voo 50 625 70
Nrk 6.0 8.0 4.0
MonHoTenbiv kupnuy Mz 20
'/ 6.0 6.25 5.0
MOHONNTHBINA CUNMKATHBIA KUPNNY Nri 7.5 8.5 6.0
KS 12 - 1.6 — 2DF Vi 6.0 75 5.0
[MycToTenbIi CUnMKaTHbIA KMpnY Nri 4.0 5.0 2.0
KSL 6 (U 10) KSL 12 (U 14) Vre 50 6.25 25
; ; B Nrx 1.25 15 125
lycToTenkbii nerkuit LeMeHTHbI
6ok (D) KHbl 1-4 Vri 125 1.5 125
. . . Nric 1.25 25 1.25
MOHONNTHBIN Nerkuit LemeHTHbI 6ok (D) V 2
Vri 1.25 1.5 1.25
Nric 15 1.5 1.0
[azo6eToH " PB 2
Vric 25 3.0 1.75
Nrx 3.0 3.0 1.75
lazobeToH PB 4
'/ 4.0 5.0 25
Nric 4.0 4.0 25
[azo6etoH PB 6
Vri 5.0 6.25 3.25
M Has TonwMnHa Ta (cm)
BetoH 12.0 10.0
Lpyruve Buabl 6a30BbIX MaTepuanos 11.5

Bbinyck 2008

131



dacapHbiit aHkep HRD-U/-S

PacueTHoe conpoTuenenue, R, [kH]:

Pa3mep aHkepa | HRD-U 10 | HRD-U 14 | HRD-S 10
Ba3oBblii MaTepuan
BeToH 6e3 TpelumH Nra 2.5 3.2 2.0
foeune = 20 Himm? Vra 238 35 25
Nra 1.1 1.7 0.8
MonHoTensin kupnuy Mz 12
Vra 14 1.75 1.1
Nra 1.7 22 1.1
MonHoTensin knupnuy Mz 20
VRa 1.7 1.75 1.4
MOHOMUTHBIN CUNMKATHBIN Nrd 2.1 2.4 17
kupnuy KS 12 — 1.6 — 2DF Vra 1.7 21 14
TTyCTOTeNbIi CUANKATHBIIA KNp- Nrq 11 14 0.6
s KSL 6 (U10)KSL 12 (U 14) v, 12 175 07
MycToTenblit nerkni uemeHTHbIi _ Nra 0.35 04 0.35
6ok (D) KHbl 1-4 Ve | 035 04 035
MOHOMMTHbIN Nerkuil ileMeHTHbI _ Nra 0.35 0.7 0.35
bnok (D) V2 Vea | 035 04 0.35
306 Nra 0.4 0.4 0.3
a306eToH 1
B2 Vra 0.7 0.8 0.5
Nra 0.8 0.8 0.5
lazo6eToH PB 4
Ton Vea 11 14 07
NRra 1.1 11 0.7
lazo6eToH PB 6 Vo 14 175 Y

" OTBEPCTUS AOMKHBI BLINOSHATLCS MNLLL POTALMOHHBIM CBEPAEHMEM. [P HANMYNM YCTAHOBMBLIEICS PACTAMMBAIOLLEN Harpyakin
npy Temnepatypax cebilwe 40°C, crefyeT yMEHbLUMTL PEKOMEHYEMYIO Harpyaky.

PekomeHayemble usrnbatrowme momentol, M [Hwm]:

AHkep HRD-U 10 HRD-U 14 HRD-S 10

BbipbiB Nrec = 0 kN Ngec = 1.6 kN Nrec = 0 kN Ngec = 2.3 kN Nrec = 0 kN Ngec = 1.4 kN
OUMHKOBAHHbIN BUHT 10.1 8.8 24.8 22.4 10.1 9.0
BWHT 13 HepxaBetoLLeii cTanu 9.5 8.2 233 18.2 9.5 8.4

,ﬂOI’IyCTVIMbIe n3rnbaroLie MOMeHTbI AN BUHTOB Moz, Harpy3K0|7| B npeaenax, B yKa3aHHbIX B Tabnuue pamMkax,

MOryT UHTEepPnoJSINpoBaTbLCA.

MeXOCEeBble PacCTOSHUA S, M PacCTOsIHMSA 0 KPOMKM €. (CM):
- HRD-U 10 HRD-U 14 HRD-S 10
Ba3oBbIit MaTepuan s - s o -
‘min ‘min ‘min_ ‘min ‘min_ 'min
BetoH 6es Tpewut f, . = 20 Himm? 10 10 10 7 10 5
MonHoTenei knpnny Mz 12 10 10 25 10 10 10
MOHONUTHBI CUIMKaTHBIN kupnnd KS 12 — 1.6 — 2DF| 10 10 25 10 10 10
MycToTenblii CUIMKATHBINA KUpNnuY
KSL 6 (U 10) KSL 12 (U 14) 25 10 25 10 15 10
MycToTenbIn nerkuii LeMeHTHsIi 6nok (D) KHbl 1-4 25 10 25 10 15 10
MOoHONWUTHBIV Nerkuin LLleMeHTHbI 6510k (D) V 2 25 10 25 10 15 10
lazo6etoH " PB 2 10 10 15 15 10 10
lazo6eToH PB 4 15 15 20 15 15 15
lazo6eToH PB 6 15 15 20 15 15 15

132

Bobinyck 2008



dacapHbii aHkep HRD-U/-S

HOBO4YHbIE AeTanu

HRD-S10 HRD-U10 HRD-U14
A2
) G4 7
o o
° T lLy
as- o
7 // 7 /////
hq thix Nnom
h1 tix hq tix
Pa3mep aHkepa HRD-U 10
YcTaHoBOYHbIE geTanu x80/10 x100/30 x120/50 x140/70 x160/90 x180/110 | x200/130 | x230/160
do [vMm] OuameTp Gypa u aHkepa 10
hy  [MM] MuH. rny6uHa otBepcTus 80
hnom [MM] MuH. riy6uHa nocagku 70
tix  [mMm) Makc.Tonw. sakp. Aetanu 10 30 50 70 90 110 130 160
| [mm] Onuua aHkepa 80 100 120 140 160 180 200 230
Tinst [HM] MakcumarnbHbIii MOMEHT 3aTsikku 1 1815
TE-3CX- TE-3CX-
Byp 1017 | TE-3CX-10/22 | TE-3CX-10/27 | 10/47
Pa3mep aHkepa HRD-U 14
YcTaHoBOuHbIe AeTany x80/10 | x110/40 | x140/70 [ x160/90 [x180/110]x200/130]x230/160]x270/200]x310/240]x350/280
do [Mm] [nameTp 6ypa u aHkepa 14
hy  [MM] MuH. rny6uHa otBepcTUst 85
hnom [MM] MuH. rny6uHa nocapku 70
tix  [MM] Makc.TonLy. 3akp. peTanu 10 40 70 90 110 130 160 200 240 280
I [vmm] Onuua aHkepa 80 110 140 160 180 200 230 270 310 350
Tinst [HM] MakcumanbHbIii MOMEHT 3aTsikku 20/10
Byp TE;‘?%X' TE-3CX-14/22 TE-3CX-14/27 TE-3CX-14/47
Pa3mep aHkepa HRD-S 10
YcTaHOBOYHbIE geTanu x60/10 x80/30 x100/50 x120/70 x140/90 x160/110 x180/130
do [vM] [Ouametp 6ypa u aHkepa 10
hy  [MM] MuH. rny6una oTeepcTus 60
hnom [MM] MuH. rny6uHa nocafku 50
tic [mm] Makc.TonLy. 3akp. netanu 10 30 50 70 90 110 130
I [vm] [OnuHa aHkepa 60 80 100 120 140 160 180
Tinst [HM] MakcumarnsHbIi MOMEHT 3aTsikku 1) 10/5
TE-3CX-
Byp 1017 TE-3CX-10/22 TE-3CX-10/27

" 1 3HaYeHne: MOHOMUTHbIA marepuan noanoxkun / 2 3HaveHue: I'IyCTOTeJ'IbII"'I maTtepuan

OTBepCTUS 4/1s aHKEPOB B KAMEHHO KITafKe Ui ra3o6eToHe MOryT 3acBepIMBATLCS TOMLKO B PEXUME
BpaLleHus (6e3 ynapa). OTBepcTus B 3aKpennsieMoil AeTanu AomXHbI Makc. Ha 0.5MM GorbLUe AuameTpa aHkepa.

Bbinyck 2008 133



dacapHbiit aHkep HRD-U/-S

YcTtaHOBO4YHOE 06opyAoBaHue

Mepdoparop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40), 6yp (cM. Tabnuuy BbiLue),

MOJI0TOK W LypynoeepT (SF 100, SF 121, SF 151, SD45 SU25).

YcTaHOBOYHbIE onepauuun

N

Y

55
2NN\ e
Gk

4 ]

=

7))

7

)

770,

Mpo6yputb oTBEPCTUE

YcTaHoBUTb aHkep.

BBWHTUTB LLYPYN B aHKep.

BBUHTUT LLYPYN B aHKep.

134

Bobinyck 2008



Aob6enb-reo3ab HPS-1

NapameTpbl:
- 6a30Bblii MaTepuan: 66TOH 1 MOMHOTENbIN/MYCTOTENbIA KUPNY . . —.J
- FOTOBbIN K NPUMEHEHUIO AR CKBO3HOIO KpeHnneHns H PS 1
- nepekpbIBaHVe Lenei Gnarofaps PasaBIKHOI CeKLMM B
- yIapHoe PackMHWBAHME C MOMOLLbIO MOTIOTKA M OTBEPTKN
- LIMPOKWI aCCOPTUMEHT NPOAYKTOB
- AEMOHTUPYeTCA U NOATArMBAETCH C MOMOLLIbIO OTBEPTKU
Marepuman:

- nonuamug PA6.6, He COOePXUT TSXenbIX MeTansnos

- HE COAEPXKUT KaaMus Uu CBUHLA

- HE COMIEPXMT ranoreHoB U KPEMHUAOPraHUYECKNX COeAUHEHNIA

- AvanasoH Temneparyp Ha mecte -40°C ...+80°C

- AvanasoH Temneparyp npw ycraHoske -10°C ...+40°C

rBO3Eb-L|,|¥EM|1; - cTanb 40 OLMHKOBaHHas 5 MUKPOH

- HepxaBetoLas cTanb, knacc A2

- meab

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (Ans otaenbHoro aHkepa): HPS

Bce AaHHble 3TOro pasaena npUMEHUMbI K YCIOBUAM:

o BetoH: f_ =20 - 45 H/mm?

e ras3obeToH

e HET BIUSIHWA PACCTOSHMS A0 KPOMKM M MEXOCEBbIX PACCTOSIHUM

YnbTMaTuBHas Harpyska, R, m[kN]:

Pa3mep aHkepa
HPS-15/0- | HPS-16/0— | HPS-16/30- | HPS-18/0- | HPS-18/60 -
HPS-15/15 HPS-1 6/25 HPS-1 6/40 HPS-18/40 | HPS-18/100
BazoBbI maTepuan
Nrum 1.0 1.75 1.75 25 25
BeToH 6e3 TpewwmH f_ = 20 — 45 H/mm?
Vrum 23 3.4 22 5.6 3.0
N Nrum 1.0 1.75 1.75 25 25
MonHoTensIi knpnnud Mz 20 — 1.8 — 1 NF
Vrum 2.3 3.4 2.2 5.6 3.0
MOHOMUTHBIN CUNMKATHBIN Nrum 1.0 175 175 25 2.5
kupnuy KS 12 — 1.6 — 2DF Vium 23 35 1.8 35 2.2
N - - - - -
Fa3o6eToH, PB4 Rum
Vrum 0.8 1.0 0.7 17 0.9

Bbinyck 2008 135



Aob6enb-reo3ab HPS-1

PacueTHoe conpoTueneHnue, R, [kH]:

Pasmep aHkepa - H b 2 %
P aHKkep: HPSA | Hps.1 | HPS-1 | HPS-1 | HPS-1 | | oo | HPS-1 | HPS-1

s o 5/5- 6/0- 6/30- s 8/10- | 8/60-

5/15 6/25 6/40 8/40 8/100

Ba3oBbIv MaTepuan

Nrg 0.07 0.14 0.21 0.35 0.35 0.42 0.56 0.56
Vra 0.21 0.42 0.49 0.77 0.49 0.70 1.26 0.70

BeToH 6e3 TpewwuH f = 20 - 45 H/mw?

BbICOKOMPOYHbIN KUK, 12 0TBEPCTUI, Nra 0.07 0.14 0.21 0.35 0.35 0.42 0.56 0.56
knacc B VRra 0.21 0.42 0.49 0.77 0.49 0.70 1.26 0.70
~ Nrg 0.07 0.14 0.21 0.28 0.28 0.35 0.42 0.42
MycToTenblit Kupnud, 3 oTBEPCTUS, OBbIYHBI
Vra 0.21 0.42 0.49 0.77 0.49 0.7 1.26 0.77
. . Nra - - 0.11 0.21 0.21 0.28 0.35 0.35
TemanuTosbli 610K, 7 N 06rerdeHHbii
VRa - - 0.21 0.35 0.21 0.56 0.56 0.35
TemanuToBbi 60k, ¥ N oBneryeHHbIin N - - 0.07 o 0.1 - 017 0.17
Vra - - 0.14 0.21 0.14 - 0.35 0.21
Iasoeron. PB4, PB 6 1 NRra - - 0.1 0.14 0.14 - 0.21 0.21
i ' Vra - - 0.14 0.17 0.14 - 0.42 0.28
. Nra 0.07 0.14 0.21 0.28 0.28 0.35 0.49 0.49
OKCTPyAMPOBaHHbI kupnuy, Bopan 10
Vra 0.21 0.35 0.42 0.56 0.35 0.7 1.26 0.77

" OTBEpCTUs MOTYT 3aCBEPIMBATLCS TOMLKO C NOMOLLEI0 Bypa TE-CX, 663 yaapa. Harpy3ki npu TeMnepaTypax cabitue 40°C,

crepyeT yMeHbLUIMTL PEKOMEHAYEMYIO Harpy3Ky.

adHOBO4YHbLIE geTanu

Nnom tix ‘
1

136 Bobinyck 2008



Aob6enb-reo3ab HPS-1

'a3mep aHkepa HPS-1
4/0 5/0 5/5 | 510 | 515 | 6/0 6/5 | 6/10 | 6/15 | 6/25 | 6/30 | 6/40
YcTaHOBOYHbIE AeTanu
do  [wM]  fnawmerp 6ypa 4 5 5 5 5 6 6 6 6 6 6 6
ho [Mm]  TnybuHa oTBepcTUst 25 25 30 30 30 40 40 40 40 40 40 40
hnom  [MM]  Tny6uHa nocapku 20 20 20 20 20 25 25 25 25 25 25 25
TonwwmHa
tix  [MM] 3BKPENIREMOro MaTepuana 2 2 5 10 15 2 5 10 15 25 30 40
| [mM]  Onuea aHkepa 215 22 27 32 37 27 32 37 42 52 57 67
dn [MM]  OnameTp ronosku 7 7.5 9.5 9.5 9.5 11 1 11 11 11 1 1
Byp TE-C-4/9.5 TE-3CX-5/12 6/12
a3mep aHkepa HPS-1
8/0 8/10 8/20 8/30 8/40 8/60 8/80 8/100
YcTaHOBOYHbIE AeTanu
do  [MM]  nawverp 6ypa 8 8 8 8 8 8 8 8
ho [MM]  [nyGuHa oTBepcTus 50 50 50 50 50 50 50 50
hnom ~ [MM] Fny6uHa nocapkun 25 30 30 30 30 30 30 30
TonwwmHa
i [wa] 3aKpennsemoro marepuana 2 10 20 30 40 60 80 100
| [mM]  Onuua aHkepa 285 425 525 62.5 725 925 112.5 132.5
dy [mMM]  duameTp ronosku 13 13 13 13 13 13 13 13
Byp TE-3CX-8/17

YcTtaHOBO4YHOE 06opyAoBaHue

Mepcbopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40), MOnoToK, kpecToo6pasHas
oTtBepTka Noan-gparie(PZ), pasmep 1 unu 2, nM60 oTBEpPTKA C KPECTOOBPa3HON HacaaKom
Mosun-ppans (PZ), pasvep 2 nnm 1.

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

//////////
70000

7/ /7, 7,
// 7, /;///
500 -
4 3:1:[]

2

MpobypuTtk oTBEPCTUE

7.
S

YcraHoBUTb aHkep.

)N

YCTaHOBUTL aHkep.

| (e

B6uUTh aHkep.

HEH

-y

BBUHTUTL aHkep.

Bbinyck 2008

137



AHkep-wypyn HUS

NapameTpbi:

- 6a30Bblii MaTepuan: 6eToH, ra306eToH,
CUnMKaTHbIe 6I10KM, I'IyCTOTeﬂbIVI Kupnu4

- BO3BMOXHOCTb AeMOHTaxa

- MOHTaX Ha paccTosaHun

- HET BAUSHUS PACcCTOSHUS 10 KPOMKM 1 MEXKOCEBbIX HUS-S
paccTosHuiA ra306eToH -

-~ TIerkoe BKpY4/BaHMUE C MOMOLLbI0 TaHTE€HLMAaNbHON
yAapHOW OTBEPTKN

= NPUHAT ANs NPpUMEHEHNA C NOABECHbIMW NOTONKamMn

Marepuan:

- knacc 10.9, 19MnB4, crnoit unHka A0 5 MUKPOH

- Xenrtoe XxpomuposaHue

CONC é = it HUS-A

Mansie Cooraercrayer
Beton paccTosHus KpUTEPUSIM Ouetika IFT
50 KpOMKI 1IOKApO-
V1 Mexay ocamu GesonacHocTi

OCHOBHbIE JaHHble HarpyxeHus (ansa oraenbHoro aHkepa): HUS, HUS-S, HUS-H, HUS

Bce paHHbIe Ha 3TOW CTPaHULIE OTHOCATCA K YCNOBUAIM:
e GetoH: C20/25
®  CUNMKaTHble 610KN, ra306E€TOH, MyCTOTENbIA KUPNnY

XapakTtepuctuyeckoe conpotusnenume , Ry [kH]:

BazoBbIii MaTepuan Bbipbig N, [KH] Cpes, V4 [kH], Ans paccTosiHua O KPOMKMN
>60 mm >30 mm
Betow, C20/25 5.0 8.0 25
CunukaTHbIn 6ok, KS 5.0 55 2.0
MycTtoTensiii kvpnuy Hiz 0.8/12" 0.5 2.0 1.0
1.0 15 0.5
1.0 3.0 1.0

PacyeTHas npoy4HocTb, Ry [kN]:

Ba30Bblii MaTepuan Bbipbie N, [kH] Cpes, Vrq [KH], Ana paccTosiHus [0 KPOMKMN
>60 mm >30 mm
BeToH, C20/25 1.4 22 0.7
CunukaTHbln 6nok, KS 1.4 1.5 0.6
MycToTenslii kupnuy Hiz 0.8/12" 0.14 0.6 0.3
[azobeToH PB2/PB4? 0.3 0.4 0.14
laso6eton PB6 0.3 0.8 0.3

") OTBepCTUA MOryT 3aCBEPAMBATLCA TONMBKO C MOMOLLBIO CBEpreHus, 6e3 yaapa.

? OTBepCTUA He AOMKHbI 3aCBEPNMBATLCA B razo6eToHe PB2/PB4 (He paspeluaeTcs).

MpumeyaHue:

,D,aHHbIe npenocTaBNATCA Ha 3anpoc no KpenneHnsam B Opyrnx 6a30BbIX martepuanax, nméo npuv ncnonb3oBaHn
6ypa. C aopyrov CTOPOHbI, CrefyeT BbIMOHATb TECTbl HA MECTE NMPUMEHEHUS.

I'Ipvl 3akpenyieHnn aHkepa-Lypyna B MArkux 6a30BbIX MaTtepuanax u nyctoTesioMm Kmpnu4e He cnegyet
NPUMEHATb CITULLKOM 6O0nbLLUO MOMEHT 3aTSKKMU. I'Ipw N3NULLHEM 3aTArMBaHUn aHkepa KpenmieHne MoXeT

CTaTb HENpUrogHbiM Asis UCNob30BaHUA

138 Bobinyck 2008



AHkep-wypyn HUS

YcTaHOBO4YHbIE geTanvu

I

“
7
Z

00
Z
7,

Ny

HUS-S

o
°
//////
N NN
NN N
N N
N N
N N
NN NN NN
N N
N NN
M NN
N N
NN ////
Mty
AN NN

T

HUS

| 4
It
N N
\ N
Q N

/H ///
Q N £
N NN
N N
N
N NN
N
AN
<
o

N0/,

HUS-A

HUS-H

139

Bbinyck 2008



AHkep-wypyn HUS

Pa3mep aHkepa . . Faso6eToH
BeTtoH MonHoTenbin MycTotensin
YcTaHOBOYHbLIE geTanu Kupnu4 Kupnuy PB2/PB4 PB6
do [mm] Ounametp Gypa 6 6 6 - 6
ho [Mm] Fny6uHa otBepctus 2 40 50 70 - 60
Pnom [mm] ny6uHa nocapku 2 34 44 64 64 64
tix [MM] TonwmHa npukp. getanv [
HUS-A M8 18
le [MMm] OnuHa meTpuyeckoit peabbbl
HUS-A M10 21
[IMCTaHLMOHHOE Kpennexue 6.2
dn [Mm] CkBO3HOE oTBepcTUe
MpwXumaeT anemeHT kK 6asoBomy matepuany 8 —8.5
HUS 35-220
HUS-S 100 - 220
[mm] OnuHa aHkepa
HUS-H 35-120
HUS-A 65.5-91.5
TE-3CX-6/17
Byp TE-3CX-6/17 TKI-S-6/20 I - I TKI-S-6/20
HUS: S-B TXI 40 bit; HUS-S: S-B TXI 30 bit;
Akceccyapbl X
HUS-H: S-NSD 13 L socket or S-B TXI 40 bit; HUS-A: S-NS 13 3/8 L socket

1
) Ecnun 0OTBEPCTUE 3aCBepPNMBAETCS B HanpaBlieHUM BHU3, peKoMeHayeM yBenmyimBaTb I'J'Iy6I/|Hy cBepreHus
Ha 10MMm, MOCKOJbKY MbITb OT CBEPJIEHUA U OCKOJIKM N3BNEKAKTCA C TPYAOM, a OOMNONHUTENbHaA Nblilb

W OCKOJTIKM BO3HUKAKT Mpu BKPYyYMBaHUN aHKepa.

Ecnun umeeTcs cnon WTyKaTypKu, rmy6uHy CBeprneHus, rmyouHy yCTaHOBKM U ANVHY aHKepa-Luypyna

crnefnyet yBenuynUTb Ha TONMLMHY CNos LUTYKaTypPKK.

YcTtaHOBOYHOE 06GopyaoBaHue

Mepdropatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), otBepTka (TKI 2500, TCI 12), 6yp 1 cBeprno
(cM.Tabnumuy BbILe), @ TaKXe HAacoC ANs NPOAYBKN OTBEPCTUS.

YcTaHOBO4YHbIE onepauun

P
/7,

Yo% NJ
2N
ooy

BhlﬂyTb Nbiflb N OCKOMKU.

YCTaHOBUTL aHKep
C NOMOLLbIO LLYpYroBepTa

=

)

Mpo6ypwTb oTBEPCTME

BbI,ClyTb NblNb U OCKOSKK.

YCTaHoBUTbL aHkep
C MOMOLLIbIO LLIypyrnoBepTa

140

Bobinyck 2008



AHkep-wypyn HUS

YcTaHOBOYHbIE onepauun

/7 /2/7,
v/7/7,
7

ot
A )
/7,

Bbl,qub NbIfb N OCKOJIKK.

/e,

/7, I

v/ 7/ 2/7,
v/2/2/7, %-
/7, )

YcTaHoBUTL aHkep
C NOMOLLbIO LLYypynoBepTa

/7 /7/7,
/7 /7,
K

/77, )
.77 »
7/7/7,

Mpo6ypwuTk oTBEPCTUE

BbI,ElyTb Mblf1b U OCKOSIKW.

YcTaHoBUTL aHKep
C MOMOLLIBIO LLYpynoBepTa

Bbinyck 2008

141



AHkep ans runcokaptoHa HHD-S

MNapametpbi:
- 6a3oBblii MaTepuan: [CI, nonHoc6opHas naHesb,
nycroTenble 6510Kn
- MaKcumaribHas cuna yaepXKuBaHns B TOHKOCTEHHOM
matepuane 6narofaps yH1KanbHoOMy 3axXumy
- nerkasi, GbICTpasi U KOHTPONVpyemasi yCTaHOBKa
- LLypynbl NMI0GOro pasmepa Ans NpefBapuTensHON NOAroHKM
- KOHTPONIMPYEMOe PacKNMH1BaHe
Marepuan:
HHD-S - f, = 270H/mm?
Wypyn: - 1SO 8457

OCHOBHbIE AaHHblIe Harpy>xeHus (4ns otgeribHOro aHkepa): HHD-S

Bce faHHble 3TOro pasgena OTHOCATCS K YCOBUAM:

e pasnuyHble 6a30Bble MaTepuansl

e HET BNVSIHWS PACCTOSHUI 10 KDOMKM 1 MEXOCEBbIX PACCTOSIHUI
o rpedsapumeribHas Hacmpolika

o CKBO3HbIE KPEMMEHUS

Xapaktepuctuyeckoe conpotusnenume , Ry [kH]:

Pasmep aHKePa | 1412438 | Ma/19x45 | M5M12x52 | M5/25x65

Ba3soBblit maTepuan
NRk VRk NRk VRk NRk VRk NRk VRk

Aacn 10 [vm]| 06 | 15 06 | 15
MonHoc6opHas naHenb 10 [vm] | 0.6 15 0.6 1.5
MonHoc6opHas naHens 125 [um] | 0.6 | 1.5 06 | 1.5
MonHoc6opHas navenb  2x12.5 [mm] 12 | 8.0
luncosas [BIN 10 [wmm] | 0.6 1.5 0.9 1.8
luncosas [BIN 125 [vm] | 0.9 1.8 1.5 | 3.0
Iuncosas [BIN 2x12.5 [mm] 27 | 33
MycToTenbiit knpnuy 20 [mm] 0.3 0.9

Pa3mep aHkepa

M6/12x52 M6/24x65 M8/12x54 M8/24x66
Ba30BbIi MaTepuan

NRk VRk NRk VRk NRk VRk NRk VRk
acn 10 [mm]| 0.6 | 1.5 06 | 15
MonHoc6opHas naHens 10 [vwm] | 06 | 1.5 06 | 1.5
MonHoc6opHasi naHens  12.5 [uMm] | 0.6 1.5 0.6 1.5
MonHoc6opHas navenb  2x12.5 [Mm] 09 | 27 1.2 | 3.0
Tvncosasi [1BMN 10 [mm] | 0.75 | 2.4 12 | 27
luncosas [BIN 125 [mm]| 09 | 3.0 1.8 | 3.6
vncosas OB 2x12.5 [mM] 24 54 2.7 5.1
MycToTensiii knpnuy 20 [mm]

142 Bobinyck 2008



PacueTtHasi npo4HocTb, Ry [kN]:

AHkep ans runcokaptoHa HHD-S

Pasmep aHKepa| yi415.38 | M4/19x45 | M5M2x52 | M5/25x65

Ba3oBbIii MaTepuan

NRd VRd NRd VRd NRd VRd NRd VRd
acn 10 [mm]| 0.3 | 0.7 03 | 0.7
MonHoc6opHas naHenb 10 [mm]| 0.3 | 0.7 03 | 0.7
MonHocGopHas nanens  12.5 [wm]| 0-3 | 0.7 03 | 07
MonHoc6opHas naHenb  2x12.5 [Mm] 055 | 14
vncosas [ABMM 10 [wm]| 03 | 0.7 04 | 0.8
uncosas B 125 [wmm]| 04 | 0.8 07 | 14
wncosas ABIN 2x12.5 [mmMm] 125 1.5
MycToTensblit knpnuy 20  [mm] 014 | 04

Pa3mep aHkepa

M6/12x52 | M6/24x65 | M8/12x54 M8/24x66
Ba3oBbIii MaTepuan

NRd VRd NRd VRd NRd VRd NRd VRd
acn 10 [mm]| 0.3 | 0.7 03 | 0.7
MonHocGopHasi naHens 10 [wm]| 0.3 | 0.7 03 | 07
MonHocbopHas naHens 125 [mm]| 0.3 | 0.7 0.3 | 0.7
MonHocbopHas naHenb  2x12.5 [Mm] 04 | 125 055 | 1.4
uncosas BN 10 [wmm]| 0.35 | 1.1 0.55| 1.25
uncosas BN 125 [mMm]| 0.4 1.4 0.8 1.7
luncosas BN 2x12.5  [mm] 1.1 ] 25 1.25| 24
MycToTenblit knpnuy 20 [mm]

Bbinyck 2008

143



AHkep ans runcokaptoHa HHD-S

Pasmep aHkePa | 1611ox52 | M6/24x65 | M8/12x54 | MB8/24x66

BasoBbIii maTepuan
NRec VRec NRec VRec NRec VRec NRec VRec

acn 10 [wm] | 0.2 | 05 02 | 05
MonHocBopHas naHenb 10 [mm] | 02 | 0.5 02 | 0.5
MonHocbopHas naHens _ 12.5  [Mm] 02 0.5 02 0.5
MonHoc6opHas naHenb  2x12.5 [MM] 03 | 09 04 | 1.0
'uncosasi ABMN 10 [mm] | 025 | 0.8 04| 09
vncosas [BIM 125 [mm]| 0.3 | 1.0 06 | 1.2
Mvncosas B 2x12.5 [mm] 0.8 1.8 0.9 1.7
MycroTenslit kupnuy 20 [mmMm]

YcTaHOBOYHbLIE AeTanu

(=]
o
—
tix
Basuepleiiepa M 4/4 M 4/6 M 4/12 M 4/119 M 5/8 M 5112 M 5/25

YcTaHOBOYHbLIE aeranu
dy [mm] [nametp 6ypa 8 8 8 8 10 10 10
I [mm] DivHa aHkepa 20 32 38 45 38 52 65
Is [mm] MuH.gnanHa wypyna 25 39 45 52 45 58 71
h [mm] [nuHa wenku aHkepa 4 6 12.5 19 8 12.5 25

MwuH./makc.
Pimas [MM] 7000 e nasien 3/4 6/7 10/13 18/20 6/8 1113 23/25
t,  [mm) Maxc. Tonumna 15 25 25 25 25 30 30

3akpennsemoro marepuana
d [mm] Owametp wypyna M4 M4 M4 M 4 M5 M5 M5
Byp TE-3CX-8/22 TE-3CX-10/22

[EEEDEED M 6/9 M 6/12 M 6/24 M 6/40 M 8/12 M 8/24 M 8/40

YcTaHoBOYHbIe AeTanu
do mm] [Ouametp 6ypa 12 12 12 12 12 12 12
| mm] [nuHa aHkepa 38 52 65 80 54 66 83
I mm]  MwH.AnvHa Wypyna 45 58 71 88 60 72 90
h mm] [nu1Ha LWerkn aHkepa 9 12.5 25 40 12.5 25 40
B [mm] - MUH./MaKC. 719 113 23/25 38/40 113 23/25 38/40

TOSMIWMHA NaHenn
tw  [mm] Maxe. Tonura 20 30 30 30 30 30 35

3akpennfaemMoro matepuanal
d [mm] OvameTp Wwypyna M6 M6 M 6 M6 M8 M8 M8
Byp TE-3CX-12/22
144 Bobinyck 2008



AHkep ans runcokaptoHa HHD-S

YcTtaHOBO4YHOE 060pyAoBaHue

Mepcpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M) 160 akKyMynsaTOpHbIN LypyrnosepT
(SF 100 nnu SF 121, SF 151), cBepno (cM. NpeAblayLLYO CTPaHWLY) ¥ YyCTaHOBOYHbIA MHCTPYMeHT HHD-SZ2.

YcTaHoBO4HbIe onepauun

MpeaBapuTenbHasa nocagka:

% | =

N

N
NN

.

Mpo6ypuTh 0TBEpPCTUE BcrasuTh aHkep B YcTaHoBNTb aHKep BbIKpyTUTL LLIYPYN U3 aHKepa 1 BBUHTUTL CHOBA,
YCTAHOBOYHBIN C NOMOLLbIO YCTAHOBOYHOMO  HO yXe C NPUKPEnneHHON 3aKpennaeMon fetansio.
VHCTPYMEHT MHCTPyMeHTa

"B rmncokapToHHo naHenu, ACI nnu uensHoc60pHON NaHeny 6e3 yaapa unm NprMeHUTb akKyMyNSTOPHbIiA
LYpYyroBepT CO CnupasibHbIM CBEPIIOM.

Bbinyck 2008 145



AHkep ans runcokaptoHa HSP/HFP

NapameTpb!
- 6a30BbIii MaTepuan: LenbHoC60pHas naHesb, r1ncokapToH
- CaMOCBepnsALLniA
- 6bicTpasi n ynobHast ycTaHoBKa
- MNOCTaBNAETCS C COeAUHUTENbBHON pe3bboi
- FTOANTCS ANS CEPUIHOTO UCMONb30BaHNA
Marepuan:
HEP: - nonuamunz apMMpOBaHHbI CTEKITOBONOKHOM
HSP: - OUMHKOBaHHas cTanb
BuHT: - OLMHKOBAH, Cnon Ao 5 um

AnA oTAesIbHOro aHkepa

Bce paHHble Ha aTon CTpaHuUe OTHOCATCA K YCNOBUAM!

o OTCYTCTBUE BIUAHUA PACCTOAHUA [O KPOMKN U MEXOCEBbIX paccmsmmﬁ

PacueTHas npo4HocTb, R, [kH]:

: HSP, HFP

Pa3mep aHkepa
HSP HSP-S HSP-M6 HSP-F7 HSP-1/4” HFP HFP-S
MaTtepuan noanoxku
Rd 98 98 98 98 98 98 98
LlensHoc6opHast naHens 12,5 mm
A\ 252 252 252 252 252 252 252
LlenbHoc6opHas naHens Nra 140 140 140 140 140 140 140
2x12,5 mm Vra 378 378 378 378 378 378 378
Nra 126 126 126 126 126 126 126
MuncokaptoH 100 Mm"
Vra 350 350 350 350 350 350 350

" SacaepnmaaeTc;l cnupanbHbIM CBEPSIOM, AnameTp 6 Mm.

146

Bobinyck 2008



AHkep pnga runcokaptoHa HSP/HFP

YcTaHOBOYHbIE AeTanu

To
tix
1
Pa3mep aHkepa HSP
HSP HSP-S HSP-M6 HSP-F7 HSP-1/4” HFP HFP-S

YcTaHOBOYHbIE AeTanu
s [mm]  Onuna wypyna tox + 15mm 30 - - - tc-15mm 30
d [mm]  Ouametp wypyna 45 45 - - - 45 45
tix  [mMm] TonwwmHa npukp. petanm 0-15 0-15 - - - 0-10 0-10
| [mm] [OnuHa aHkepa 39 39 39 39 39 29 29

YcTtaHoBO4YHOe o6opygoBaHue

LLlypynoeept (SF 100, SF 121, SF 151, ST18) ¢ Hacagkamu D-B PH2 HSP/HFP, D-B S-Q HSP-G.

YcTaHOBO4YHbIE onepauuu

HFP:
BagukenposaTh AeTanb
1 BBUHTUTb LLYpYN
HSP:
-y
SRR <an)
BBUHTUTL NPOGKY BadbukcuposaTh AeTanb

1 BBUHTUTH LLYpyn

HSP-M6/F7/1/4:

&

v\

BBUHTUTL Npo6ky 3adukenposath AeTanb
1 BBUHTUTb LUYPYN

Bbinyck 2008 147



AHkep-kpiok HA8

NapameTpbl
- 6a30BbI MaTepuan: 6eToH
- NpocTas pyyHas ycTaHOBKa
- BbICOKas HecyLias cnoco6HoCcTb
- aBTOMaTU4eCcKoe pacKnmHmBaHue
p HA 8 R1 (konbLo)
- nogxogut ans Hal'lpil)KeHHOl;l 30HbI HA 8 H1 (KpK)K )
- YHUBEpCarbHasi nporpaMma noABecok
Marepuan: v
CONC rrres m
Pacwuparowancs mycgra: |- MU St 3 LG, DIN 1624 T \
CrepxeHb (Teno): - NPOBOIIOKa / CTEPXeHb 13 CTanu, Beto BeToH ¢ TpewmHamu’  CooTseTcTayet
npu Heo6xoaAMMOCTH 06paboTaHHbIe KpUTEPUSIM
noxapo-
O6paboTka noBepxHocTy: | - OLMHKOBAH 10 MH.5 MMKPOH 6GegonacHocTn

;
 Mpy Gonee yem oaHOM MecTe KpenneHus

OCHOBHbI€ JaHHbIe HarpyxeHus (ansa otgenbHoro aHkepa): HA

Bce AaHHbIE Ha AaHHOW CTPaHMULIEe OTHOCATCS K YCIOBUSAM:

e 6GetoHy: f_ =20 H/mm?

e TaGNWYHbIE 3HAYEHWS TOMBbKO AJ1s HArpy>XeHUs NPU PacTHKEHUM
e HET BNVSHWA PACCTOAHUSA 1O KPOMKU Y MEXOCEBbIX PACCTOSHMNIA

CONC BeToH ¢ TpewmHamu

YnbTMMaTuBHas Harpyska, R, m[kN]:

Pa3mep aHkepa HA 8 R1 HA 8 H1
BbipbiB Nrym 1.9 1.9

PacyeTHas npo4HocTb, Ry [kN]:

Pa3mep aHkepa HA8R1 HA 8 H1
BbipbiB Nrg 11 1.1

148 Bobinyck 2008



AHkep-kpiok HA8

YcTaHOBOYHbIE geTanu

»Ldoe—o
V47
7
(A A
////
// // 7
/, /
7N ’
s
%
A
Nl
PEEE DA HA 8 R1 HA 8 H1
YcTaHOBOUHbIE AeTanun
hy [MM]  MuH.rny6uHa oTBepcTUst 50 50
Prom [MM]  MuH.rny6uHa nocagku 40 40
do [mm]  OuameTp oTBepcTus 8 8
F [Mm]  PaccTtosiHue o notonka 12-15 12-15
| [Mm]  [nuHa aHkepa 66 66
d [Mm]  [OuameTp Gonta 5 5
Byp TE-3CX-8/17

YcTaHOBOYHOE 060pyAoBaHue

Mepchopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (CM. TabnuLly BbilLE) N MONIOTOK

YcTaHOBOYHbIE onepauuun

Mpobyputb BbiayTh Nbifb ~ YCTAHOBUTb aHkep [1OTAHYTb, 4TOGLI
oTBepcTue 1 OCKOTKM BbI3BaATH
packnuHueaHue
aHkepa

Bbinyck 2008 149



AHKep-KnuH

DBZ

MNapameTpbl
- 6a30BbIi MaTepuan: 6eToH
- MPOCTbIE CKBO3HbIE KpenneHus
- yOapHoe pacLUMpeHne MOOTKOM,
6e3 cneunanbHbIX MHCTPYMEHTOB
- aHKep C [10MOMHUTENbHO
hyHKLMe pacLumpenus
- NOAXOAUT ANs PACTAHYTOMN 30HbI
- XECTKOe KpernneHue 6e3 KopobneHus v
CONC rrre
Marepuan: L L -
Pacwvpaiowancs mydra: |- MU St3 LG, DIN 1624 Beton BeTo ¢ TpewmHamu’)  CooTeeTcTyeT
CrepxeHb (Teno): - CTanbHOM CTEPXeHs, oapo
TEepPMUYECKM 06pa6OTaHHbIA GesonacHocTH
)
06paboTka noBepxHocTH; |- OUMHKOBAH MUH.AO 5 MUKPOH Mpu Gonee YeM 0HOM MecTe KpenneHus

OCHOBHbIe AaHHbIe HarpyxeHus (Ans otaenbHoro aHkepa): DBZ

Bce AaHHble Ha AaHHOW CTpPaHULLE OTHOCATCA K ycnoBuam:

e GeToH: f_ 215 H/mm?

e HeT BNAHNA PaCcCTOAHNA 00 KPOMKU, MeXOCEBbIX paCCTOﬂHVIVI 1 nNpo4mnx BUAHWIA

CONC

BeToH ¢ TpewunHamu

XapakTepucTtuyeckoe conporusnenue , Ry [kH]:

Pa3mep aHkepa

DBZ 6/4.5 and DBZ 6/35

Bbipbie Nrk

2.4

Cpez Vg«

3.3

PacueTHoe conpoTuen

eHune, Ry [kH]:

Pa3mep aHkepa

DBZ 6/4.5 and DBZ 6/35

BbIpbiB Nrg

1.1

Cpe3  Vgg

1.5

150

Bobinyck 2008



AHkep-knuH DBZ

TAHOBOYHbLIE geTanun

do

P A

Y

V44 7

V% 7

70077 a

/77 // h

hnom 1
L ZZ—Ltix
RN EDEETT DBZ 6/4.5 DBZ 6/35
YcTaHOBOYHbIE AeTanun
do [mm]  Ouametp 6ypa 6
hy [MM]  Mun.rny6uHa oTBEpCTUS 41
hnom [MM]  MwuH.rny6uHa nocapku 31
Makce. (3akpennsemas)

e [mn] TOMLLMHA NPVKP. AeTanu 45 35
Byp TE-3CX-6/12 TE-3CX-6/17
AnuHa avkepa [MM] 40 70

YcTaHOBOYHOE 060pyAoBaHue

Mepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M) 1 monotok.

YcTtaHOBOYHbIE AeTanu

Mpobyputb
oTBepcTUe

BbiayTb nbinb
1 OCKOKU.

YcTaHoBUTL aHkep
C noageLunsaemon
n[etanbio.

B6uTb aHkep.
MOJIOTKOM

Bbinyck 2008

151



PamHbiin aHkep HT

NapameTpbl:

- YCTaHOBKa pal ABepe/i  OKoH . |

- HET pUCKa nepekalunBaHus, U BO3HMKHOBEHUA HaI'IpH)KEHVIVI

- YCTOM4MBBINA KOHYC pacLUMpeHnst HT
Marepuan:
- TENo aHkepa: cTasnb knacca 4.8, NokpbITas LIMHKOM '
A0 SMUKPOH, XpPOMUpOBaHHasA o
L

- BTynKa: ctanb 02 DIN 171162, ounHkoBaHHas

CootsetcTByeT
KpuTepHsM
noxapo-
6e3onacHocTi

OCHOBHbIE AaHHble Harpy)xeHusi (Ansa otaenbHoro aHkepa): HT 8, HT 10

Bce AaHHble Ha AaHHOW CTPaHMLE OTHOCATCS K YCIIOBUSIM:
e 6GetoH: f_ =20 H/mm?
® HET BNUSIHWS PACCTOSIHUSA 0 KPOMKM, MEXOCEBbIX PACCTOSIHUIA Y MPOYUX BIIMSIHUIA

XapakTepuctuyeckoe conpotueneHue , Ry [kH]:

HT 8 HT 10
N , Ne 42 5.0
BeToH, f_ = 30 H/mm V:k 56 7.0
PP2) No - 0.3
[a306eToH Voo n 0,5
o [\ 18 2,6
MonHoTenbIn kupnuy Mz 12 Vi - 5.0
MOHONWTHBIV CUNMKaTHBI [\ 18 2,6
Kupnuy KS 12 Vi - 5,0
TycToTenbli cUnMKaTHbIA kuprnd KSL Nk - 1,5
\ - 05

") OTBEpPCTUA KOMKHbI BLINOAHATLCA B PeXvMe 6e3yAapHOro ceepreHns

152 Bobinyck 2008



PamMHbin aHkep HT

YcTaHOBO4HbIE AeTanu

s by

| o THEX. 30mm

—P=ih .
min 50 mm Hom
el
AHkep HT 8
8x72 | 8x92 [ 8x112 [ 8x132 [ 8x152 [ 8x182
d [MMm] [vameTp aHkepa 8
hnom | [MM] my6uHa nocagkn 30
hy [mm] ny6uHa oTBEPCTUSA 50
L [mm] [ Anuva aHkepa 72 [ 92 [ 112 [ 132 [ 152 [ 182
Tinst [Hm] Makc. MOMeHT 4
3aTsHKRKNY
tix [Mm] TonwwmHa 3akpens. tisSL- hy
marepuana
h [Mm] MuH. TonwmHa 100
6a30BOr0 MaTepuanal
Byp TE-3CX-8/17 I TE-3CX-8/22 I TE-3CX-8/27
AHkep HT 10
10x72 | 10x92 | 10x112 | 10x132 | 10x152 | 10x182 | 10x202
d [Mm] [vameTp aHkepa 10
hnom | [MM] ny6uHa nocagku 30
hy [MMm] ny6vHa oTBEepCTUSt 50
L [mm] [ Anuua ankepa 72 [ 92 | 112 | 132 | 152 | 182 [ 202
Tinst [Hm] Makc. MOMeHT 8/4
3aTsHKKNY
tix [mMm] TonwmHa 3akpens. trSL- hy
marepvana
h [Mm] MwuH. TonwmHa 100
6a30Boro marepuana
Byp TE-3CX-10/17 ‘ TE-3CX-10/22 ‘ TE-3CX-10/27 ‘TE-S/‘CX-
10/37

YcTaHOBOYHOE 060pyAoBaHue

Mepdpopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40), 6yp (CM. TabnuLy HUXe), MOSIOTOK

v wypynosepT (SF 100-A, SF 121-A, SF 151-A, ST18 nnun SU25).

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

7 9

2 0 T
///f/ /// AN Y
i 7 - 7
i e =

7 ”

/// 7 L (}
T N 7, ’/////
7 o s ///

Mpo6yputk oTBEPCTUE YCTaHOBUTL aHKep.

BBWHTUTB LWYpYN B aHKep

Bbinyck 2008

153



MoTonouHbin avkep HK

MNapameTpbi:

- HeBonblLIOe 3acBepnvBaeMoe OTBepcTie g

- HeGonbluas rnybuHa nocaaku

- 6blCTpa§l W nerkas npoueaypa yctaHOBKU

Marepuan: o —
- OUMHKOBaHHas ctanb

HKIL

- HepxaBgetoLlas ctanb, 1.4401, 1.4571

< B @ F

BeoH PactsHyTas Mansie Cooteetcrayer
30Ha paccTosHus KpUTEpUAM
RO KPOMKiA noXapo-

Y Mexay ocamA 6esonacHocTn

OCHOBHbI€e AaHHblIe HarpyxeHusa (ans otoenbHoro aHkepa): HK 6

Bce AaHHbIe Ha AaHHON CTPaHULLE OTHOCATCA K YCNIOBUAM:

o 6eToH: fec 225 H/MM2

® MEXOCEBble PaccTosHNA s = 200MM, pacCcTosiHMe [0 KPOMKK ¢ = 100MM
e paccTosiHME A0 KPOMKM C2 = 150MM @)
o Gornee OQHOM TOYKM KpenneHus

O
PekomeHpoBaHHas Harpy3ska L. [kH]: C2
HK6 G
Nrec 0.5
Vieo 0.5 ) > ’

Co S

OCHOBHbI€ AaHHblIe HarpyxeHusa (ona otaenbHoro aHkepa): HKL, HKI L

Bce AaHHble Ha JaHHOW CTpaHuULEe OTHOCATCA K YCIOBUSIM:

o GETOH: fec 225 H/MM2

® MEXOCeBble PacCToAHNA S = 200MM, paccTosHWe A0 KPOMKM ¢ = 100Mm
e PaccTosiHMe A0 KPOMKM C2 = 150Mm

o 6GOree 0OfHOM TOHKWN KpenneHns

PekomeHpoBaHHas Harpy3ka L [kH]:

HK.L c
Neeo 15
Viee 15

154 Bobinyck 2008




MoTonouHbin avkep HK

OCHOBHbIEe AaHHble HarpyxeHus (ans AByx aHkepoB): HK 6

Bce naHHble Ha 3TOI CTPaHULIE OTHOCATCSA K YCNOBUSIM:

e 6GetoH: f_ =25 H/mm?

e MexoceBoe paccTosHue s=200MM, pacCTosHWe [0 KPOMKM €= 100Mm
paccTosiH1e [0 KpoMKM yrna ¢ =2100Mm

e 6onee 0fHON TOYKW KpensneHms

PekomeHpoBaHHas Harpy3sKka L. [kH]:

HK6
Noco 15
Vieo 15

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (ans Yetbipex aHkepoB): HK 6

Bce AaHHbIe Ha 3TOM CTPaHULLE OTHOCATCS K YCIIOBUAM:

e 6etoH: f =25 H/mm?

e MeX0CeBoe paccTosiHne s=200MM, paccTosiHMe [0 KPOMKM € =100MM
paccTosiH1e [0 KPOMKM yrna ¢ =100Mm

e 6onee 0fHOW TOYKWN KpenneHus

PekomeHpgoBaHHasa Harpy3ka L. [kH]:

HK6
Nrec 1.5
Vieo 1.5

Toukamu KpenneHms

MoryT 6bITb!

— OTAerbHbIE aHKepbl

— [BOViHble rpynmnbl aHKepoB
C S 2 60mMM

— 4-kpaTHble rpynnbl aHKepoB
C S1 1Sy =100Mm

Bbinyck 2008 155



MoTonouHbin avkep HK

OCHOBHbI€e AaHHble HarpyxeHus (ana aByx aHkepoB): HKL, HK I L

Bce naHHble Ha 3TON CTPaHWULIe OTHOCATCSA K YCNIOBUSIM:

e GetoH: f_ 225 H/mm?

MeX0CeBble PaccTosHNA s = 200MM, paccTosiHMe [0 KPOMKM € =100MM
paccTosiH1e [0 KPOMKKM yrna ¢ 2100Mm

6onee 0gHOM TOYKN KpenneHus

PekomeHpgoBaHHasa Harpy3ka L. [kH]:

HK.L
Noeo 15
Vieo 15

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (ans vyetbipex aHkepoB): HK6 L, HK6 1 L

Bce gaHHble Ha 3TON CTPaHWULIe OTHOCSITCA K YCIIOBUSIM:

e 6GetoH: f_ =25 H/mm?

® MeXOCeBble paccTosHna s = 200MM, paccTosiHue A0 KPOMKM ¢ 2100MM
® paccTosiHMe A0 KPOMKM yrna ¢ =2100Mm

e 60s1ee 0[1HOW TOHKM KpernneHus

PekomeHpoBaHHas Harpy3ka L. [kH]:

HK..L
1.5
1.5

Toukamu kpenneHns

MoryT BbITb:

— OTAerbHble aHKepbl

— [1BOViHbIE rPynMnbl aHKEPOB
C $1 2 60mMMm

— 4-kpaTHble rpynnbl aHKepoB
Cc Sy usy; =100mMm

156 Bobinyck 2008



MoTonouHbin avkep HK

YcTtaHOBOYHbIE AeTanu

Pasvepankepa| M6/0 | M6/8 [ M6/0L [ M6/8L | M6/23L | M6/4 LIS

d [MmM] | AnameTp pesbbbl M6
hnom | [MM] | Fny6uHa nocapku 30 40
h4 [MM] | Tny6uHa otBepcTust 32 42
Is [Mm] | AnvHa pe3bbbl 5 15 5 15 30 5
tix [Mm] | TonwwmHa npykp. getanu - 8 - 8 23 4
| [Mm] | AnvHa aHkepa 35 45 45 55 70 50
dn [Mm] | OTBepcTHe B 3aKpennisiemoi fgetanu 7
h [MM] | MwuH. TONWMHA 100

6a30BOro matepuana
Byp TE-C/SDS 1 [ TE-C/SDS 2
MexaH14ECKHil yCTaHOBOuHbIN MHCTpyMeHT| HSM 6 [ HSM 6/8 | HSM 6 | HSM 6/8 [ HSM 6/23 [ HSM 6/4

Pa3mep aHkepa | M6/0L | M6/8L | M6/23L [M6/4LIS| IM6L | IM6L

d [Mm] | OnameTp pe3bbbl M6
Npom | [MM] | Tny6uHa nocagkm 40
h4 [Mm] | FnybuHa oTBepcTus 42
Is [Mm] | AnvHa pe3bbbl 5 15 30 5 - -
tix [Mm] | TonwmHa NpuyKp. aetany - 8 23 4 - -
| [MM] | AnuHa aHkepa 45 55 70 50 45 45
dy [MM] | OTBepcTue B 3aKpensiieMoit fetamm 7
h [MM] | MuH. TonwmHa 80

6a30BOro marepuana
Byp TE-C/SDS 2

MexaHW4ecKui yCTaHOBONHbIN MHCTpymeHT| HSM 6 | HSM 6/8 [HSM 6/23 [ HSM 6/4 | HSIM6 | HSI M8

YcTaHOBOYHOe obopyaoBaHue

Mepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40), 6yp, MEXAHNHECKUIA YCTAaHOBOUHbIN
VHCTPYMEHT (CM. TabnuLly HUXe), Hacoc Anst NPOAYBKN OTBEPCTUS.

Bbinyck 2008 157



MoTonouHbin avkep HK

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

MpobypuTe 0TBEPCTME BbiayTb Mbinb MomecTutb YCTaHoBNTL aHkep.
6ypom ¢ 1 OCKOIKH. YCTaHOBOYHbII
orpaHuunTenem VHCTPYMEHT.

158 Bobinyck 2008



AHkep ona razo6etoHa HPD

NapameTtpbi:
- KpennieHve K cTeHam 1 noTonkam
B ra3zo6eToHe
- BMSyaJ‘IbeIﬁ KOHTPOIb yCTaHOBKWU m
- HET HeOBXOAMMOCTM B NpefiBapUTeNIbHOM
CBeplieHnn, ycTaHoBKa 3abnBaHnem HPD
Marepuan:
- cTarnb, OLUMHKOBaHHasi 10 MVH. 5 MUKPOH
- M6: knacc 8.8; M8, M10: knacc 5.8 1"

CooteetcTayeT
KpUTEPUSIM
noxapo-
6esonacHocTn

OCHOBHbIe AaHHbIe HarpyxeHus (Ans otaenbHoro aHkepa): HPD

Bce AaHHble Ha 3TOW CTpPaHULIe OTHOCATCSA K YCNOBUIO:

® 6nOKM ra3o6eToHa

® MeXOCEBble PaCCTOSHUS U PacCTOsiHUE [0 KPOMKM — CM.CIIELYIOLLYIO CTPaHULYy
® cobnofeHa TEXHONOrns yCTaHOBKM aHkepa

PekomeHayemoe conpotuBneHue, R . [kN]

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10

Ba3oBbI MaTepuan
PP2, PB2 N 8_: 8:?1 8 g
PP4, PB4 \’\; 8:2 8:2 1 ;
PP6, PB6 \’\; 8:2 8:2 1 ;

OCHOBHbIe AaHHble HarpyxeHus (Ans otgaenbHoro aHkepa): HPD

Bce paHHble Ha aTon CTpaHuLUe OTHOCATCS K YCNOBUIO:

® ra306€eToH C TpeLinHamMn/6e3 TpeLLmnH
®  MEeXOCEeBble PACCTOSIHWSA U PACCTOSHWE [0 KPOMKU — CM.CIIeQyHOLLYIO CTPaHULYy
® cobntogeHa TEXHOMOMUS YCTaHOBKM aHkepa

PekomeHpoBaHHas Harpy3ka, L. [kN]

Pa3mep aHkepa
Ba3oBbIi MaTepuan M6 M8 M10
Nrec 0.6 0.6 0.8
PP2, PB2 Viec 0.6 0.6 0.8
Nrec 0.8 0.8 1.2
PP6, PB6 Viec 0.8 0.8 1.2

Bbinyck 2008 159

2



AHkep pna raso6etoHa HPD

MuHUManbHble PacCTOSHUA A0 KPOMKU U MeXOCeBble PacCTOsIHUA B 6nokax ra3o6eToHa:

MWUH. paccTosiHie A0 KPOMKM U CTbIKOBbIX COeMHEHMI 8, =215 cm
MWUH. paccTosiHie OT rOpU30HTaNbHOrO LBA KNagky ark 25 cm
MWH. paccTosiHe MeX0oCceBbIX PacCTOsiHUIA az = 60 cm

MuHumanbHble paccTosiHUsA A0 KPOMKU U MEXXOCeBble pacCTOsIHMA B ra3o6eToHe ¢ TpewuHamm u 6e3:

MWUH. paccTosiHie A0 KPOMKM U CTbIKOBbIX COeAMHEHMIA 8, 215 cm
MuH. paccTosiHe MeXoCeBbIX pacCTOsAHUIA az=60 cm
MuH. TonwwmHa 6a3osoro matepuana hmin 2175 mm

D hmin

PekomengosaHHas
30Ha HarpyxeHus
Ans aHkepos cornacHo DIN 4223 LLnpuHa naHenm

160 Bobinyck 2008



AHkep onqa razob6etoHa HPD

YcTaHOBOYHbIE geTanu

"

BU3yarbHbIi KOHTPOMb NOCaLKM
(cmHee konbLo)

Pa3mMep aHkepa M6/10 | M6/30 | M8/10 [ M8/20 [ M10/10 | M10/30
et [Mm] | Tny6uHa nocagkw 62
d [MM] | OnameTp pesbbbl M6 M8 M10
e MM] | TonwmHa aHkepa 10 | 30 10 [ 20 10 | 30
o [vn] ?JfggﬁgﬂMgMBoﬁ getanun 7 9 12
Tinst | [Nm] | MOMEHT 3aTsikku 3 5 8
h [MM] | MUH. TonwmHa 175

6a30B0ro Matepvana
VIHCTPYMEHT Ans py4HOW YCTaHOBKMN HPE-G HPE-G HPE-G HPE-G - -
6/10 6/30 8/10 8/20

VIHCTpYMEHT Ans MexaHu3npoBaHHON - - - - HPE-M HPE-M
YCTaHOBKM 10/10 10/30
KOMOGWHUPOBaHHbIN MOMOTOK, PEXNUM TE35C | TE35C
fonbnexus (6e3 BpaLLeHNs)

YcTraHoBOYHOEe o6opyaoBaHue

PyyHas ycTaHOBKa: py4YHOW YCTaHOBOYHbIA MHCTPYMEHT 1 MOSOTOK..
MexaHvyeckas ycTaHOBKa: MHCTPYMEHT AN MEXaHU3MPOBaHHOW yCTaHOBKM U TE16-C nnn TE40

(Tonbko 3abvBaHvie, 6e3 BpaLleHus).

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

Ny

OKpalLeHHoe
KOMbLO

B6utb OpeTtb
KOHUYECKWiA pacLLMPSAIOLLLYIO
cepaey4HnK BTYIKY
Ha cepaeHHUK
C pe3bboit

B6uth BaTsrusath raiky
BTYJIKY MOJIOTKOM Ui [0 Tex nop,
MeXaHW31pPOoBaHHbLIM noka cuHee KorbLio
YCTaHOBOYHBIM He CTaHeT BUAVMbIM.
VHCTPYMEHTOM.

Bbinyck 2008

161



AHKep A1 MHOronyCTOTHbIX MANUT
nepekpbiTun HKH

NapameTpbi:

- ANsA NOABECHbIX NOTONKOB U
Apyrux NoABECHbIX ANIEMEHTOB

- ycTaHoBKa npoduneit

- NOAXOAUT ANA TOYEUHbIX Kpennexuii DIBt
- ONTUYECKNI KOHTPOb YCTAHOBKM

- CKBO3HO€ KpenneHue

- MOAXOAAT ANsA CNPUHKIIEPHbIX CUCTeEM

Mavepuan:

- cTanb OUMHKOBaHHasi 10 MUH. 5 MUKPOH

- 6ont M6 knacc 8.8
- 6ont M8 knacc 5.8

CootsetcTByeT
KpUTEPMSIM
noxapo-
6esonacHocTn

OCHOBHbIe AaHHble HarpyxeHus (ans otaenbHoro aHkepa): HKH

Bce naHHble Ha 3TOW CTPaHMLLE OTHOCATCH K YCNOBUAM:

e GetoH: f 250 Himm?

® MHOronycToTHas nnuTa nepekpeiTvs, raoe b, <4.2 - b

® HeT BSIMAHUA PACCTOAHWIA 1O KPOMKM 1 MEXOCEBbIX PACCTOAHUI

PekomeHayemas Harpy3ka,L,e. [kN]:

Pa3mep aHKkepa M6 [ M8 [M10 [ M6 [ M8 [ M10 [ M6 | M8 [ M10
TonwmHa ot NosocT! A0 nosepxHocTy dy [Mm] >25 >30 >40

BbipbiB Niroo 07] 07 [09 [ 090912 ]20]20] 30
Cpes Vi 07] 07 [09]09 09 12]20]20] 30

OCHOBHbIe AaHHble HarpyxeHus (ans aByx aHkepoB): HKH

Bce paHHble Ha 3TON CTPaHULIE OTHOCATCS K YCNOBUSIM:

e GetoH: f 250 Himwm?

® MHOrOMycTOTHas NnnTa nepekpsITs, rae b, <4.2 - b,

® HET BIUSAHUA PACCTOAHWIA 1O KPOMKU 1 MEXOCEBbIX PACCTOSHUIA

PekomeHpyemas Harpy3ka,Le. [KN]:

Pasmep aHkepa [ m6 | m8 | mi0

M6 [ M8 [ M10

M6 [ M8 [ M10

TonwmHa oT NoNoCcTU A0 NoBepxHocTH d, [MM] >25

>30

> 40

Pactaxenme, Nyec mexocessie paccTosHNs a92100 MM‘ 0.45 | 0.45 ‘ 0.6

06 | 0.6 | 0.8

1.25 [ 125 [ 2.0

Pactsxene, NrgcMexocesbie paccrostms  a g>200 MM‘ 0.55 | 0.55 ‘ 0.75

0.75 | 0.75 | 1.0

165 | 1.65 | 25

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyeHus (ans vYetbipex aHkepoB): HKH

Bce AaHHble Ha 3TOW CTPaHMULLE OTHOCATCS K YCNOBUSAM:

e 6etoH: f 250 H/mm?

® MHOrornycToTHasi NauTa nepekpbITUs, rae b, < 4.2 - b

® HET BMSHUSA PaCCTOSHUIA [O KPOMKU M MEXOCEBbIX PACCTOSHUIN

PekomeHpyemas Harpy3ka,L . [kN]:

Pa3mep aHkepa [ M6 [ M8 [M10] m6 | M8 [ Mi0o [ M6 | M8 [ M10

TonwWmHa OT NONOCTM A0 NoBepxHocTH du [MM] > 25 > 30 > 40
PactsxeHue, N .. Mexocesble paccTosiHus @ g2100 noomm| 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 .8 0.8 1.3
Pactsxenme, N o;Mexocesble paccTosHms a g =100 /200 mm|  0.35 0.35 05 05 05 0.65 1.1 1.1 1.65
PactaxeHue, N o.Mexocesble paccTosiHus a g2200 /200mm| 0.45 0.45 0.6 0.6 0.6 0.8 3 1.3 2.0

162

Bobinyck 2008



AHKep AN MHOronyCTOTHbIX NAUT
nepekpbitun HKH

bh

——

bst

paGouas Harpyska MOCTOsIHHAs Harpyaka nepejava Harpysku Yepes aHkep

10 M
0.9
0.8
07
0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
01

AVHaMUYecKas Harpyska

EEREENEN]

RN RN

=1 1

peakuus aHkepa

RN

NOCTOsIHHasA Harpyska

=n-Qq

0.1

02

03

04 05

o6 07 08 08 10

Diibel| ~ ges.

N = KO3(PPULMEHT YyMEHbLLEHNS
HecyLLielt CoCOGHOCTM
Ha BbIpbIB, Qu,
npv npeaesnibHoOmM
Harpy>eHuu;

Qges. = peaKkumMs aHkepa Ha
YPOBHE pacyeTHON
Harpysku

Qanchor = NOMHas cpesatoLast
Harpyska Bkinoyas
peakuum aHkepa npu
pacyeTHoil Harpyske

Q, = pacyeTHas HecyLuas
CMnoco6HOCTb
MHOrOnycTOTHON
NANTbI NEPEKPLITUS

Q- = ymMeHbLUEHHas HecyLas
CMoco6HOCTb Ha cpe3

Bbinyck 2008

163



AHKep AN MHOronycCTOTHbIX NJAUT
nepekpbiTuin HKH

YcTaHOBOYHbIE geTanu

Pa3smep aHkepa M6 [ M8 [ M10

| [MM] | nvHa aHkepa 55

I [[mm] | OnvHa cTepxHs 99

do |[MMm] | Onametp Gypa 10 12 14

OTBepcTve B

dn [[MM] | 3akpennsiemon petanm 12 14 16

tix | [MM] | TonwmHa npukp. getanm 10 10 10
Tinst | [HM] | MOMEHT 3aTsKku 5 10 20
Byp TE-3CX-10 TE-3CX-12 TE-3CX-14

YcTtaHoBO4YHOE 060pyaoBaHue

Mepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40),6yp (CM. Tabnuuy BbiLLe),
OMHaMOMETPUHECKUIA KITH0Y, MEXaHUYECKMIA YCTaHOBOYHbIA MHCTPYMEHT, NMpY €ro Hanu4umnm.

YcTaHOBOYHbIE onepauun

1]
]

O

'
N

N

)
ARRNAAY
SN NN
SO Y
S Ny

LorxHa 6bITb
BMaHa
yCTaHOBOYHasi METKa

I

Mpo6ypuTtk oTBEpPCTUE YCTaHOBUTL aHKep.

164 Bobinyck 2008



AHKep AN MHOronyCTOTHbIX NAUT
nepekpbitui HTW-TWIN

MapawmeTpbi:
- A5 MHOTOMYCTOTHOW MNNTbI NEPEKpPbITUS
- UjeanbHo NOAXOAWT NSt NOJBECHbBIX MOTOMKOB
- BbICTpasi M NpocTas ycTaHoBKa
- HeT Heo6XOAMMOCTM B YCTAHOBOYHOM UHCTPYMEHTE
- cepTuchukat DIBt
Matepuan:
- cranb 1.0332, DIN EN 10111
- CTarb, OLMHKOBaHHas [0 MUH.5 MUKPOH

~

Ry
maxt)

HTW

gL

Cooteetcrayer
KpUTEpUAM
noxapo-
6esonacHocTn

OCHOBHbIEe AaHHbIe HarpyxeHus (ans otaenbHoro aHkepa): HTW

Bce paHHble Ha 3aToM CTpaHULUe OTHOCATCSA K YCNOBUAM:

o GetoH: f 250 H/mm?
e MHOrOMyCTOTHAas NIUTa NepeKpbITvs, rae b, <4.2 - b
o HET BAMSAHUA PACCTOAHWIA 1O KDOMKU 1 MEXOCEBbIX PACCTOAHMIA

PekomeHayemas Harpy3ka,L,e. [kKN]

Pa3mep aHkepa

HTW 40 K/ HTW 40

To oT nosiocTn Ao noeepxHoctu  d, [MM] >25<35 \ >35<40

Pactsxxerne, Niec

0.5

0.8

- -
= . _ "W,
| {,; = >~ ‘45‘5-
| = - ;
b @ =
- 4 . S
- m LO® P
| | A = Y
- & r<=
f = _| = —

- by ————=—bg — - a——

Bbinyck 2008

165



AHKep AN MHOronycCTOTHbIX NJAUT
nepekpbiTuit HTW-TWIN

YcTaHOBOYHLbIE geTanu

( |
—— T
NN .
NV A POOU
__-—-'-"\H_'—'_l
. |
Pa3mep aHkepa HTW 40 K HTW 40
do  [[mm] [ Avametp 6ypa 13 13
| [[vm] | OnmHa ankepa 65 90
Byp TE-3CX-13

YcTtaHOoBOYHOEe o6opyaoBaHue

Mepchopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (cM. Ta6nuuy BbILLE) 1 MONOTOK

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

Mpo6ypuTtb OTBEPCTUE YCTaHOoBUTL BE OANHAKOBLIE 3advkenpoatk aHkep
AeTanu, no ogHoN. wnamHToM HTW nnn
NPUNOXEHNEM Harpy3Ku.

166 Bobinyck 2008



AHKep ona U3oNALNOHHbIX
maTtepuanos IDP

Mapawmetper:

- ANst U30NUPYIOLLMX MaTepuarnos TomnLmMHoi Ao 15cm

- obecneynBaeTcs UaeansHoe oLTyKaTypuBaHue
(naTeHTOBaHHast NOBEPXHOCTb [115 aAre3MOHHOM LUTYKaTypKM)

- NpocTas ycTaHoBKa

Oco6bkle Bepcuu:

- ANsi N30NMPYIOLLMX MaTepuarnos TonLmuHon Ao 20cm
- Heroproyee

IDP

Matepuman:

- HE COAEPXUT TSXKenbIX MeTannos

- He COZIePXMUT KafMUsi UNu CBUHLIA
- He COZIePXUT rasnoreHoB UM KPEMHUMOPraHNYECKUX COEANHEHNI
- NONMNPONUIIEH, HEe YCTONUMBLINA K YP-nyyam

- TennonpoBoAHocTb npu 20°C 0.19kkan/m Y rp
- inana3oH Temnepatyp Ha mecTe ot -40°C fo + 80°C
- AvanasoH Temnepatyp npu yctaHoske ot 0°C go + 40°C

Mpwu 3akpennennn pubponuTHbIX Nadenen, OBl 1 ApeBeCcHO-BONOKOHHbIX PaCLLUMPEHHbIX NOSIMCTUPONOBBIX
naHenen (T.Has., caHABWY-NaHenNen), Bceraa cnegyer npoBepaTb, HE MOXET JIM MPOUCXOAUTb YCUNEHHas
abcopbuys Bnarv naHensaMu npu nx UCNonb3oBaHNN BO BNAXHON cpeae.

lMpo6nema B ToMm, 4TO Bnara gedopmmpyeT Takme naHenu. B pesynsrate Ha kaxgoe kpenneHne MoryT
BO3/le/ICTBOBATL BECbMa CUJbHbIE YCUMNA Ha BbIPbIB.

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (Ansa otaenbHoro aHkepa): IDP

CpeaHee 3HayeHue npeaesna NPoOYHOCTH,

VR URu,m’ Ng,m [NI:

u,m’

v
Cpesatowlas Harpyska, V = pabodas Harpyska npu cpefjHeM CMeLLeHI U3oMsLMOHHoro cnost 10 MM Baons
TIMHWW [EUCTBUSA CUS.

TonwmHa U30NALUNOHHOTO Criost
20 40 60 80 100 120 150
U3onsaumoHHbIW MaTepuan
Pasmep aHkepa IDP0/2 | IDP2/4 | IDP4/6 | IDP6/8 | IDP8/10 |IDP 10/12|IDP 13/15
Vrum 140 180 210 230 270 290 290
MonuypeTaHosas neHa PUR (Roxon) 30-35 kr/m® —
Urum 460 500 500 500 500 500 500
Vrum 90 200 320 420 520 620 620
Menononuctupon PS (Roofmate) 40 kr/m® —
Urum 500 500 500 500 500 500 500
Vrum 50 100 160 190 220 240 240
MeHononuctupon PS (Sagex) 15 kr/m® —
Urum 40 300 500 500 500 500 500
Vrum 100 200 270 300 320 340 340
Bes nnacTuHbl —
Urum 60 320 500 500 500 500 500
Mpo6ka 120-160 kr/m*
Vrum 100 200 270 300 320 340 340
C nnacTtuHoii —
Urum 160 400 500 500 500 500 500
Vrum 100 200 270 300 320 340 340
MuHeparnsHasi Bata Flumroc 70 kr/m® —
Urum 160 400 500 500 500 500 500
Ba3sosbliin MaTepuan
BeToH, MOHONMUTHBIN KUPNUY, AepeBo Nru,m 500
Monblii kupnuy Nrum 200

1) .
MpUMEHNMBI TONBKO Te 3HA4YEHMA Harpy3kn Ha BbipbiB U, KOTOPbIe MEHbLLIE pas3pyLUatoLLMX Harpy3oK aHkepa
6a30BOM Martepuarne (Hanp., B nyctoteniom kupnuye 200H).

Bbinyck 2008 167




AHKep AN N3oNALUNOHHbIX
maTtepuanos IDP

PekomeHayemoe konuyectBo IDP ans nsonsiuum cteH (cpesatowlasi Harpyska)

Toprosoe MnoTHoCTb, MwuH. yucno IDP Ha M2 Ans TONWWHBI M3oNALUK (MM):
W3onupytowuii Matepuan 5

LERLELLL Kr/m no40 | 40-60 | 6080 | 80— 100 100 - 120 | 120-150
Menononuypetan PUR Roxon 35 3 3 3 4 4 5
MeHononuctupon PS Roofmate 40 3 3 3 4 4 5
Mexononuctupon PS Sagex 15 3 3 3 3 3 4
Mpobka 140 4 4 4 5 6 7
MuHepanbHasi BaTa Flumroc 70 4 4 4 4 4 5

Mpu Temnepatypax Boilwe 40°C pekomeHAOBaHHas Harpyska AOMmkHa ObiTb CHYKEHA NPU NPOJOMKUTENIBHOM
HarpyxxeHun. Ecnv nsonaumoHHbIN MaTepuan SBnseTca NoKpbITUeM (LUTykaTypkow v T.n.), konuyectso IDP
cneayeT yBenuuuTh. MNpu cnaboi nsonauuu, Hanp.,MyuHeparnbHON BaToil, PeKOMEHAYeTCsl UCMoSb30BaTh NMacTUHY.

aHOBO4YHbIe geTanun

NS
s
7/ /
# A S
Yyad §
do - mﬂnﬂ%:: =
S
NS N

hnom -l tﬁx

Paamep ankepa IDP 0/2 IDP 2/4 IDP 4/6 IDP 6/8 IDP 8/10 IDP 10/12

YcTaHoBOYHbLIE AeTanun
thx [mMmM]  TonwwmHa nsonsumm 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100 100-120
hy [MM]  MuH. rny6uHa otBepcTUst 60-40 60-40 60-40 60-40 60-40 60-40
hrom [Mm]  Fny6uHa aHkepoBsku 50-30 50-30 50-30 50-30 50-30 50-30

| [mMm]  [inuHa aHkepa 50 70 920 110 130 150
do [mm]  OvameTp 6ypa 8 8 8 8 8 8

Pa3wep 6ypa TE-3CX-8/22

YcTtaHOBO4YHOE 06opyAoBaHue

MNepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (CM. TabnuLy BbiLLie) U MONIOTOK

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

-

Mpo6ypuTb OTBEPCTUE B6uTL kpenexHoe
YCTPOWCTBO MOMOTKOM.

168 Bobinyck 2008



AHKep Ans U30NSLMOHHBbIX MaTepuanos IZ

MapameTpbl:

- OTNIMYHbIE U30MALMOHHBIE cBoncTBa < 0,001 W/m? K

- rmy6uHa yctaHoBku 30 MM

- NOAXOANT ANs NYCTOTENOro Kupnuya

- ANsi U30MNSILMOHHOMO MaTepuana TonwmHon ao 160 mm

- aearnbHasi ycTaHOBKa 3anoanuuo

- HEYYBCTBUTENBHOCTb K MbiNi BCIIEACTBUE CBEPNEHNS
Martepuan:

- HEe COAEPXUT TSXKenbIX MeTannos

- He COZIePXMUT KaAMUsi UNu CBUHLIA

- HEe COAEpPXUT ranoreHos unun erMHMﬁOpFaHMHeCKMX COefIHEeHWIA

- TeNo aHkepa: nonunponuneH

- paCKJ'MHMBaIOLLlMIZ LLITMdJTZ nonuamung apMMpOBaHHbIIZ CTEKITOBOSIOKHOM

- TemnepaTypHbIi AnanasoH YCTAHOBKM KPEMeXHOro ycTpoiicTea
o1 -10°C go + 40°C

OCHOBHbI€ JaHHble HarpyxeHusl (onsa otaenbHoro aHkepa): 1Z

Bce paHHble NPUMEeHUMBbI K YCITOBUSIM:
e pasfinyHble 6a3oBble martepuanbl

e PAcCTOsiHME [0 KPOMOK, MEeX0CeBble paccTosaHMa = 100 mm

e [manasoH Temnepatyp oT -10°C pgo +40°C

XapakTepucTtuyeckoe conpotusnenme , Ngy [N]:

Ba3oBbiii MaTepuan 1Z
BeToH > C 16/20 0.6
CnrnoLuHow MMUHAHBIA KMpIuy Mz 12-2.0-NF 0.6
CnnowHoun cunukatHbln kupnuy ~ KS 12-1.6-3DF 0.6
MycToTensbin kupnuy Hiz 12-0.8-6DF 0.3
lMycToTenbin cunukaTHbIn knpnud KSL 12-1.4-3DF 0.6
PekomeHpayemas Harpy3ka,L,.. [N]:

MaTepuan noanoxku 1Z
BetoH > C 16/20 0.2
CnoLWHOW MIMHSAHBIA KMpNnY Mz 12-2.0-NF 0.2
CnnoluHon cunukaTHbIi kupnny  KS 12-1.6-3DF 0.2
MycToTensin KMpnu4y Hiz 12-0.8-6DF 0.1
MycToTensii cunukaTHbI kKMpnudKSL 12-1.4-3DF 0.2

PekomeHAoOBaHHOE KONMYECTBO aHKepoB ( LIT/m?)

BeTOH, CNMOWHON FMUHAHLIN MycToTenbin FAUHAHBIA
o KUPMWY, CMSTOWHON CUAMKATHBIN
Ba3zoBsbii Mmatepuan P KUPNWY, CURMKATHBIN ictphs
nycroTenbiv Kupnuy
BeTposble Harpyaku no DIN 1055-4 [kH/M?] 0 [ 035 | 10 0 [ 03 [ 10
M30nSILMOKHBIN MaTepuan Tonwwmxa KonnuecTBo KpenexHbIX yCTPOUCTB Ha M?
MaTtepuana

Monuctupon: <60 mm 4 5 8 4 10 16
W3onaumonHas naHens EPS PS 15 SE
v PS 20 SE 260 Mm 4 4 6 4 8 12
MuHepanbHas BaTa: <60 mm 4 5 6 4 10 12
W3onaumonHas naHens MW HD

260 Mm 4 4 6 4 8 12
MwuHepanbHas MHorocnonHas
AB.n. HDT 140 =40mm 7 7 5 3 8 70

Bbinyck 2008

169



AHKep ansa N3oNSLMOHHbIX MaTepuanos IZ

dHOBO4YHbIE geTanu

h1
hnom
Y
do 60 mMm

7

7

7

tix
| -
Pasmep aukepa 8x70 8x90 8x110 8x130 8/150 | 8x170 | 8x190 | 8x210
YcTaHOBOYHbIE AeTanu
| [nvHa akepa 70 90 110 130 150 170 190 210
In [nvHa packn1HUBaOLLIEro CTEPXKHA 65 85 105 125 145 165 185 205
do [vm] [uametp GypoBoro gornota 8
hy  [wm] T[ny6uHa oTBepcTUs hrom + 10 MM 2 40 MM
hrom [MM]  Tny6uHa ycTaHOBKM aHkepa l. —hp =2 30 Mm
[mMm]  ToniwmHa n3onsauMK, MUH. 0 20 40 60 80 100 120 140

- [MM]  TonLMHa U3OAALMM, MaKe. 40 60 80 100 120 | 140 | 160 | 180
Pa3mep 6ypa TE-3CX-8/22

YcTaHOBOYHOe obopyaoBaHue

Mepcboparop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M, TE40), 6yp (CM. TabnuLy BbiLLIE) N MONOTOK

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

MpobypuTb OTBEpPCTME

BBecTu TONBKO TENO KpenexHoro aneMeHTa.

B61Tb packnnHVBaIOLLNIA CTEPXEHb

Bobinyck 2008



AHKep ona U3oNALNOHHbIX
maTtepuanos IN

Napametpbi:
- ANsi N30MALMOHHOTO MaTepuana TonwuHoi Ao 12 cm
naeaneH [ns MSArkux U3onsiLYoHHbIX MaTepuanos
- KOMMaKTHBIN KPEMEXHbIN 3NEMEHT AN MSATKUX —_
W30ALMOHHBIX MaTrepuanos C"""’*‘— " N
- NpoCTas ycTaHoBKa
Martepuman:
- He COZIePXXUT TSHKENbIX METanmnos
- He COAePXUT KafAMUs UMK CBUHLA
- He COZIepPXMT ranoreHoB Ui KPEMHUMOPraHNYecKUX CoeaNHEHNI IN

- MOMNUMPOMNWIIEH, HEe YCTONYMBLIN K YP-nyyam

- TennonpoBoAHocTb npu 20°C coctasnset 0.19 kkan/m 4 rp

- AavanasoH paboymx Temnepartyp ot -40°C go + 80°C

- AManasoH Temnepatyp npu ycraHoske oT -0°C go + 40°C

CHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (ons otaenbHoro aHkepa): IN

= (j

o) =N
an‘rm_\{lamsuaﬂ Harpyska,
vRu,m’ URu,m’ NRu,m [N]: —{)

Cpesartolas Harpyska, V = pabouasi Harpyaka npu cpeHem CMeLLeHUM U30IIsILMOHHOTO crost 10 MM BONb
TIUHUM [ENCTBUS CUN.

TonwmHa U3oNAUNOHHOTO Crlos
40 60 80 100 120
W30onaunoHHbIi MaTepuan
Paamep akepa IN 3/4 IN 5/6 IN 7/8 IN 9/10 IN 11/12
Vrum 180 210 230 270 290
MonuypeTaHosas neHa PUR (Roxon) 30-35 kr/m® —;
Urum 240 380 420 460 460
Vrum 200 320 420 520 620
MeHononuctupon PS (Roofmate) 40 kr/m* —
Urum 240 380 420 460 500
Vrum 100 160 190 220 240
Mexononuctupon PS (Sagex) 15 kr/im?® —
Urum 240 380 420 460 500
Vrum 200 270 300 320 340
Mpo6ka 120-160 kr/m* —
Urum 370 500 - - -
Vrum 35 45 55 70 80
MunepanbHas Bata Flumroc 70 kr/m® —
Urum - - - - -
Basosbiin MaTepuan
BeToH, NonHoTenbIN KUpnuy, Aepeso NRu,m 500
Monbivt kupnny NRum 200

1) ...
MprMeHUMbI TONBKO Te 3HaYeHNs Harpy3Kku Ha BbipbiB U , KOTOPbIe MeHbLLE pa3pyLUaroLLMX Harpy3oK aHkepa
6a30BOM MaTepuarne (Hanp., B nyctoTenom kupnuye 200H).

Bbinyck 2008 171



AHKep AN N3oNALUNOHHbIX
maTtepuanos IN

PekomeHpoBaHHOe konuyecTso IN ansa nsonsumm cteH (Harpy3ka Ha cpe3s)

Toprosoe MnotHocTb MuH. uucnio IN Ha M? Ans TONWMHLI M3ONALMK (MM):
W3zonupytowmii MaTepuan s

HasSatMe Kr/m no 40 40-60 | 60-80 | 80-100 | 100 -120
Menononuypetan PUR Roxon 35 3 3 3 4 4
MeHononuctupon PS Roofmate 40 3 3 3 4 4
Mexononuctupon PS Sagex 15 3 3 3 3 3
Mpo6ka 140 4 4 4 5 6
MuHepanbHas BaTta Flumroc 70 4 4 4 4 4

Mpun Temnepatypax Bbiwe 40°C pekomeHayemas Harpy3ka [OofKHa 6bITb CHYXKEHA Mpun
NPOJOIHKUTENIBHOM Harpy>eHun. Ecrnv n3onsaumMoHHbIM MaTepran NoKpbIBAETCS LUTYKaTypKoy v
T.Mn., konnyecTso IN cnegyet ysennunTb. Mpu cnabon nsonsaumun, Hanp.,MMHepasnbHON BaTON,
PEKOMEHAYETCS UCMOMb30BaTh MNACTUHY.

YcTaHOBOYHbIE feTanu

||
SIS
# S // 7
EZZ M = I
ﬁ 4 // //
4 7 7
e ¢ // //
50MM | tfix
UL IN 3/4 IN 5/6 IN 7/8 IN 9/10 IN 11/12
YcTaHOBOUHbLIE AeTanu
tix [Mm]  TonwwHa nsonsumm 30-40 50-60 70-80 90-100 110-120
hy [MM]  MuH. rny6uHa otBepcTus 50 50 50 50 50
| [Mm]  [AnuHa akepa 69 89 109 129 149
do [vm]  [Ounametp 6ypa 8 8 8 8 8
Byp TE-CX-8/22

YcTraHOBO4YHOE 06opyAoBaHue

Mepdopatop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (CM. Ta6nuuy BbILLE) ¥ MOSTOTOK

YcTaHOBOYHbIE onepauvu

Mpo6ypuTk 0TBEPCTE  BOUTHL KPENEXKHBIN 3NEMEHT
C MOMOLLbIO MOTOTKa

172 Bobinyck 2008



AHKep AN N30NALNOHHbIX
matepuanos IDMS/IDMR

NapameTpbl:
- AN N30NALUMOHHOTO Marepuana TonLwuHo 4o 12cm.
- Heroptoyee MeTannMYeckoe KpenexHoe YCTpocTBoO —
- usonsumoHHas nnactuHa IDMS-T / IDMR-T gns
CaMOHECYLLIero U30NALMOHHOro MaTepuana
- NpocTas ycTaHoBKa
Marennan: IDMS/IDMR
puan:
IDMS: - CTasIbHOM JIUCT, OLMHKOBAHO 16 MUKPOH
IDMR: - NUCT U3 HepxasetoLleit ctanu 1.4301 (V2A)

Mpw 3akpenneHnn pnbponnTHeix NaHenen, ABIM 1 opeBecHO-BONOKOHHbIX PACLLUMPEHHbIX MONIMCTUPOOBBIX
naHenew (T.Has., caHaBWY-NaHenen), Bcerpa cnepyert NpPoBepsTb, HE MOXET N MPOUCXOANTbL YCUIEHHas
abcopbums Bnaru NaHensiMmn npu nx UCNomnb3oBaHUM BO BNIaXKHON cpepe.

[Mpo6nema B TOM, 4YTO Bnara AedopM1pyeT Takme naHenu. B pesynstarte Ha Kaxpoe KpenneHve Moryt
BO3[€1NCTBOBATb BECbMa CUMbHbIE YCUNWS Ha BbIPbIB.

OCHOBHbI€ AaHHble HarpyxeHus (Ana otaenbHoro aHkepa): IDMS, IDMR

CpeAHuin npefen NpoYHocTy,
Veum Yrum Neym [NJ:

Ru,m’

v
Cpeszatowas Harpyska, V = paboyasi Harpy3ka npu cpegHeM CMeLLEHUU U30NSLMOHHOTO crnosi 10 MM BOONMb
TIMHUW AeNCTBUS CUn.

TonwuHa N3onsLUOHHOrO Criosy
30 60 90 120 150
U3onsaumnoHHbIn maTepuan
PasmMep kpenexHoro ycTponcTea IDMS 0/30 IDMS 30/60 IDMS 60/90 | IDMS 90/120 | IDMS 120/150
VRum 430 560 640 640 640
Roofmate 40 kr/m —
Urum 610 700 700 700 700
Monuctupon PS
VRum 130 210 280 310 310
Sagex 15 kr/m —
Urum 170 360 460 470 540
Vrum 160 330 370 370 370
Mpo6ka 120-160 kr/m® 6e3 nnacTuHb —
Urum 150 480 700 700 700
Ba3soBbIii MaTepuan
BeToH, nonHoTenbIii KUpnuy, aepeso Nrum 700
MycToTensin kupnuy Nrum 100-300

" MpumeyaHne: NPUMEHUMbI TOMbKO Te 3HaueHNs Harpy3ku Ha Bbipbis U, KOTOpble MeHbLLE paspyLLaoLLMX
Harpy3ok aHkepa u B 6a30BoOM MaTepuarne (Hanp., B myctoteniom kupnuye 100-300H).

PekomeHpoBaHHoe konuyecTso IDMS / IDMR ans usonauum cTeH (cpesalowas Harpy3ka)

Toprosoe MnoTtHocTbL MwuH. yucno IDM Ha M? ANA TONWWUHBI U30NALUK (MM):
W3onsunoHHLI MaTepuan 5

CEEEELLE Kr/m Ao 40 40-60 | 60-80 |80—100|100 - 120| 120-150
Mexononuypetan PUR Roxon 35 3 3 4 4 5 6
MeHononuctupon PS Roofmate 40 3 3 4 4 5 6
MeHononuctupon PS Sagex 15 3 3 3 3 4 5
Mpobka 140 3 4 5 6 7 8
MwuHepanbHas Bata Flumroc 70 4 4 4 4 5 6

Ecnu n3onsumoHHbI MaTepuan nokpbiBaeTcs LUTYKaTypkow 1 T.n., konnyectso IDMS / IDMR cnenyeT yBenuunTb.
Mpw cna6oi n3onauum, Hanp.,MMHepanbHON BaTON, PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTb NIACTUHY. V

Bbinyck 2008 173



AHKep AN N30NALUNOHHbIX
matepuanos IDMS/IDMR

YcTaHOBOYHbIE AeTanu

|
// /’//// 7
7
A
do . ————
7/
ﬁ Yoo
7/ 7/ // o
NS =~
h1 min. tixo
60MMm
Pa3mep aHkepa IDMS 0/3 IDMS 3/6 IDMS 6/9 IDMS 9/12 IDMS 12/15
YcTaHOBOYHLIE AeTanu IDMR 0/3 IDMR 3/6 IDMR 6/9
TonwmHa N30NALMOHHOTO
o [mm] MaTg-:)VIaJ'Ia u 0-30 30-60 60-90 90-120 120-150
hy [MM]  MuH. rnybuHa oTeepcTus 60 60 60 60 60
| [Mm]  OnuHa akepa 80 110 140 170 200
do [mm]  [Ouametp 6ypa 8 8 8 8 8
Paawvep 6ypa TE-CX-8/22

YcTtaHOBOYHOE 06GopyAoBaHue

Mepdoparop (TE2, TE2-M, TE6-S, TE7-C, TE16-C, TE16-M), 6yp (CM. TabnuLly BbILLe) U MONIOTOK

YcTaHOBOYHbIE onepauuu

N

N
N
=

Mpo6ypuTtb oTBEPCTUE YcTaHoBWTbL aHkep

174 Bobinyck 2008





